I3 TEXAS
INSTRUMENTS

TI-72Spire

TI-Nspire™
e Ei1]

A A5 FMHE M T TI-Nspire™ BAF 4.3 BRAS o EEERAG 5007 A 1 SCRS S 15 U )

education.ti.com/quides .



https://education.ti.com/guides

HEERFE

BRAREE AR 7 P47 1 @F RTAIE) A IS A, 75 M Texas Instruments A X AF: fi] #2
V&%ﬁﬁﬂﬁﬁﬂjﬁﬁﬁﬂﬂ“ﬁﬁ*ﬁ?ﬁT% AL HE E AN BR - 06 38 AN 45 2 3% 1 4
R RIS PP A RS s 4R AR, I ELIX SR 2 DL SRR SR I o ARG BT

Texas Instruments X [5] 1 S5 S 3K 2844 8 17 ¢ 52 K5 R o I A7 41 % s A7 4%
I AT AT N #AS A AT AT $TAT o JC 18 K F ] F 6% 2 77 20, Texas Instruments 1)
M — FLHE P S 25 A 759 48 H A R VF 1T SIF B0 (0 B0 e A, X T A AT At
77 DRI A5 FH 3 2 A el T 2 PR AT AT 2R B [ R 1%, Texas Instruments A% AN 971 357 o

VA E
15 1 %] 22 3£ T c:\Program Files\TI Education\<TI-Nspire™ Product Name>\license
) 58 VT AIE .

© 2006 - 2016 Texas Instruments Incorporated

(ﬁa




Y o 2
BRI R . 5
R B 3R 11

A i 11

B 19

i 23

D e 37

B o 44

I 51

[ 58

| e 64

71

Y 84

I 92

O e 100

P 102

L 108

R e 110

S e 123

X 141

L 152

Ve 152

W e 153

T 155

72 156
= 162
(B E ) TU R 185
MABERAERBPRE TR . 187
EOS™ (Equation Operating System) B R &M ... ... 189
BRI R 191
eI 199
Texas Instruments X G R oo 201
-~ | I 203







RIEAEK

A8 AR M T 14 K 255 5 i N B R A 2 i B 5 ik %ﬁ)\?l‘%ffﬁ
I, RO AR S AT R R, BT BN T B BN TR o BN O ARt

ARG LU R
JH i 3k B B 4% ROt B B TR AL E, AR5 BN %70 R R

k. o [etn]] PLit SRR IE A

o BBRAR

(o)
P
I

Lvem. 5520 /(8)( £16470) .

%ﬁﬁﬁ

W BAEAME, 1% (), RIEEA
e ¥ B AR IR 1] B AT, A
w3k (p)e

HE: AESR MFRF)(F16500) .
S5 AR AR

L ®. B2 VOCEER) (5174
) -

N K7 IR

(]
[
1!

LER: RIES R root()( 3 12010) .

(on])[=] 88

PN
e 3
82 4
ad

ENE
23 8
(e )Ce]

R
(4 2
Piod) (2]
(en][~] 82

ENUE
o 5
38,2715} {2,3,2.46621}

KLEAHEK 5



e R HBRAR

ol
HARfEH e KFTs
HE: BEZH en)( 55441 o

T B AR
log-({])

T 545 58 SR A X B BRI IL T,
JEEy 10, )45 s T £

ER: BESH log()( 2580M) »

7 B o BUBEAR (2 Br )

o

| —

i
i
L

-
g—

S

Ak B — B Bk B R A 5
Ao AN o B, 5 R AR, R
Jri B AE %A AR

EE: 552 piecewise()( 5 10310) -

(]

ZNGE
el 271826182846
(en ][] 42
ZNGE
log (2. 05
4
H %> €
ZNUE
6 /
1
-2 1 x
-2
Cx+1, x>1
f2(x)7 undef ,x<1

6 Kk HK



5 B BUB AR (N BE X))

ALk N B Ber Hm 3RA 50
KA. AR A N1 .

i 32 o B EL

%5 B
FE Y B

() [

EE: 5iE S piecewise()( 51031T) -

A RARIK

-
'
i
.

—

-
[—

-

A ooty RE Al . B Bl 7
FEHE I —AJ7 e, 1 B, R
A AE AR

W& : iS5 system()( 5 14010)

N 7o 7 R B IR

ﬁf{%f&iﬁdﬁ NICZ TR H . s A
N1H .

i
FHLH
[z [

HEE: 7S system()( 514000 .

E§<>m

Z iR
S b 2 B BURAR ( 2 BEaX) 7- 1

H %> 4
il
xhy=0 ) 5 -5
solve XY x=—and y=—
Lc—y=5 7 2 ! 2
2
solve| (¥=X" 72 XY
xt+2p=-1
x—ﬁ and -1 or x=1 and y=-1
2 7 4 7
H > [
ZNGIE

EZ 7T AR =0T RE)

Kb HK 7



o X B AR

(o}
I
Pl
[

HEE: BESH abs()( FF1170) .

dd°mm’ss.ss” L AR

H :O: o

AT iR DL dd*mm’ss.ss” 1% 26N
ss.ss ATV,

REBAR (2x2)

BlEE 2 x 2 5 RE.

FEFEBEAR (1x2)

FEREBEAR (2x1)

SERERELAR (m x n)

TS USR5 AT B B 3R OR R
R TIN

-
S ) S|

H§>

N
{2—3 4—43} {23464}
H3x>
N B
30°15'10" 0.528011
H3x>
N B
[1 2}.5 [5 10}
34 15 20
Hx>
N B
crossP{[1 2][3 4]) [0 0 2]
Hx>
N B
[5}.0_01 [0.0S}
8 0.08
BHZx>
ENE
[+ 2 9]

8 KEAHMW



% REBLAR (mxn) H > 6

Kl
18
e

(] [

[] NGB
§ ® Z? 5
i i - (n)
= n=3
EE: BESH Z() (sumSeq)( 55175
) .
AR (M) H %>
L ]|
) 5 E
(L) 120
I__=__I n
n=1
EE: HiE S N() (prodseq)( 5 174
7)o
— B S HBUR .
i(;":) A~
e s \ y Ll e=o0 undet
— B S BRI T T AR —SUE dx

R B R 2 B 3 ) -
EE: ABESH (K (F1730) .

KiLEAHEK 9



X Eﬁffﬁﬂﬂ)ﬂ TSR —HA

R RO (B B 3 T

5E ARG AR R T T SR AR B fE (A

5 nint() A5 8 1975 7%) «
WEE: BB nint()( 559570) .

H§>

N

2 18
A (=2
dx2

Hx>

N B

10 333,333

x2 dx
0

10 REAHEK



F B/ P 5 R

AR BER I B0+ VR >) R AT

)
FIAT G AE » AT A 1 AT 7 1) 0K AE jw)\EI’J’EJ Beak R AT, OF H BT A

HABRE R E o
A

abs()
abs(Valuel)D 18

abs(List1)O ¢ 2H

abs(Matrix1)0 4 [%%

IR (5] 7 ) 40 A

EE: 1S W4T EBAR (58T .
?Diﬁﬁiﬁﬁ%f IR 8l % 2

amortTbl()

amortTbl(NPmt,N,I,PV, [Pmt], [FV],
%ZpY], [CpY, [PmtAL], [roundValuel)O

I3 B3 oA B IR (8] — AN FEREAE Dy —
HTVM B AR 7 LR R
NPmt & I 2123 1 S IR E . 1%
RMNE— U\iﬁﬁﬁ“

N\ I. PV, Pmt. FV. PpY. CpY Fl PmtAt
7E TVM AR ER A N A ( H1500) .

o IR ENE Pmt, W AE BN
Pmt=tvmPmt
(N,LPV,FV,PpY,CpY,PmtAt).

o R AEHME FV, W AE B E
FV=0.

e PpY.CpYFl PmtAt Wi¥AEHSH T
TVM B £ (1 48 A7 [ .

roundValue 8 52 MU & TN /NSO 20
BRAN PR BE WAL AN

S5 RSB P B 40 R < SO IR E
R ST @8 A S SO GBS A

%&Jﬁ(M%mﬁUﬂé

B>

{1.5708,1.0472}

53]

[2-3-i| 3.60555

H >

amonTbl(12,60,10,5000,,,12,12)

0. 0. 5000.
-41.67 -64.57 4935.43
~41.13 -65.11 4870.32
-40.59 -65.65 4804.67
-40.04 -66.2 4738.47
-39.49 -66.75 4671.72
-38.93 -67.31 4604.41
-38.37 -67.87 4536.54
-37.8 -68.44 4468.1
-37.23 -69.01 4399.09
-36.66 69.58 4329.51
-36.08 -70.16 4259.35
-35.49 -70.75 4188.6

—
o= o V000 Uk W= O

FRN T S 11



amortTbl()
FonATH RS RANE n IR G
45 4%

faon] DU 2 A o B4 D F A 4 3
238 B 3L Zint() A1 ZPen()( 5517501) LA
e bal()( ZE19TT) B %y N\ HE B

and

BooleanExpr] and BooleanExpr20) i /%
#Kik.

lzﬁoleanListl and BooleanList20 17 /K ¢

BooleanMatrix I and BooleanMatrix20 17

K

IR [6] true ¥ false, B JE U % A\ A fa
1R

Integerlandinteger20 Z 47

16 /] and $1E B AL EL B S s s 8. 78
PN RIS E R, R AN R R B 4 o
k"%ﬂ’] 64 i — 3t il B 7 él*ﬁthLlﬂf

AT HRR, WA E S N 1, W2
5'%7'] 1; S HN 0. JBIEIE’J@K%U
R M IRE Base R R .

18 0] LA N AT o] 30 457 o) B 2 5 XT%
- ﬁ%leermﬁﬂ%'Jiau)\B’J?H& &
WA 2By ) 48 B Ob B Oh B 4%« AN AT 4%
Eﬁ%iﬁz%ﬁh%&’uﬁJrﬁ%'J(%iﬁﬁ
10).

angle()
angle(Valuel)O 18

%Iﬁl HEEMNME(BEERARE
%) .

B3>

B>
1E Hex BT :
0h7AC36 and Oh3D5F 0h2C16
HEFL: £, EFREO,
76 Bin U R«
0b100101 and 0b100 0b100
1E Dec fi3 T :
37 and Ob100 4

R IR Z N 64 ( A
FEObHTAR) « TNkl AT Z oA
1617,

H3>
1t Degree ffi JER AT
angle(0+2-i) 90

12 F RN A %



angle()

angle(List1)0 %% 2H
angle(Matrix1)0 #7 %

R Bl — AN E H B B, FEoe & N Listl]
B Matrix] T &% TR ATE, /lb/l\fl:

FEWMNARE Y B A AT S
AbF

ANOVA
ANOVA List1,List2|,List3,...,.List201[,Flag]
AT R IR R T Z 08, i 2 /N3] 20

A BARP S ME - g B E G
stat.results ZEH . (155 751367 . )

Xt T ## : Flag=0, % T 4t it : Flag=1

B3>
7t Gradian fi FE A 0F

angle(0+3-i) 100

£ Radian f FE B0 T

angle(1+i) 0.785398
angle({1+21,3+0-i,0-4-i})

{1.10715,0.,1.5708 }

angle({1+2+1,3+0-1,0-4-i})

l,mq(l)’o,l
2 2 2

H 3% > B

W E A

stat.F F gt
stat.Pval AR 2 FRAR B /N S 3 K
stat.df L E
stat.SS HAFT7

stat. MS AR I7
stat.dfError WENE
stat.SSError 1R 22 )~ 75 Al
stat.MSError WEHETTT
stat.sp B IR i 22
stat.xbarlist B NP E

FEENWTF S 13



BHE A

stat.CLowerList REA YN B 38 1 1) 95% B AF X 18]

stat.CUpperList BN B S 35 15 1) 95% B AF X 18]

ANOVA2way H*x>
ANOVA2way Listl,List2[,List3,....List10]

[,levRow]

TENRE T Z 08, i 2N 10
A BRI ¥IME . 55 R BT
stat.results BB H . (1ES #1367 . )

ety 177K =0

XU 2 W) 17 K F=2,3,...,Len-1, 3
Len=KJE( FIHK]D) =KE( T2 =..=
K ( 5% 10) B Len [ 17 K7 0€

{2,3,..}
At e

RHEE UL

stat.F FIF R F St

stat.PVal T 2 AR R e 2 KT
stat.df H R 2K 1) B B

stat.SS ) R 31~ 7 #

stat. MS HI AR B E -~ T7
stat.FBlock E&RH F St
stat.PValBlock AR 2 AR B e R
stat.dfBlock I E HEE

stat.SSBlock [H 3% 1~ J7 Al

stat. MSBlock K3 B S P O7
stat.dfError RN A B

stat.SSError R
stat.MSError 1 2 I B E S 7

stat.s W22 bR e 2

COLUMN FACTOR % 4

14 F BT A %



PHERE Y

stat.Fcol PN F gt
stat.PValCol LIPS Etiof RS
stat.dfCol LIS EN RS R:E)E s
stat.SSCol B R 3 1)~ 7 #
stat. MSCol B R 2 I BE - J7

ROW FACTOR #i

BHAEE L]

stat.FRow ITERMF giit
stat.PValRow (eSO RS
stat.dfRow 7RI B
stat.SSRow 17 BRI B-~F-J7 Fl
stat. MSRow THE R BT
INTERACTION i t

PHERE L]
stat.FInteract ZHIF gt
stat.PVallnteract THIMAHE
stat.dfinteract ZHE
stat.SSlnteract PN R
stat.MSinteract A T
ERROR #i it}

BHAEE L

stat.dfError W E
stat.SSError R 72 7T
stat. MSError RENIEF T

s 1 2 I AR 2

TR Y %

15



Ans
Ans 18

SESEIE S i AR SEN i S S

approx()
approx(Valuel)D %18

ETREMIE AL R, B 4 HT Y Auto or
Approximate & ] i 155 X, &R LA+ 3k il
B 2R B B AR &AL THE .

Bz A FE T AR BT
[enter] .

approx(List1)0 %% 2H
approx(Matrix1)0 5 %

FE T RE MG O R . IR ] — A F A AR
P Hon 2 2 UL k) T R OR

»approxFraction()
Value YapproxFraction([Tol)O &

List »approxFraction([To/1)0 £t 2
Matrix vapproxFraction([70/])0 % %

f8 Fl 2~ % Tol Loy Bt 3CIR [8] g A1

gfg% Tol & W&, WAEH] 5.€-14 1F N 2

ER: BT hdE e LA L
)\ @>approxFraction(...)fd A I 28 %

[en]() 42

56 56
56+4 60
60+4 64

H*x>

0.333333

{l l]) {0.333333,0.111111}
379
{sinx).c

{o.,1.}

[1.41421 1.73205]

{o,1.}

approx( { sin(x),cos(x) })
[

approx([{2 3]}

[1.41421 1.73205]

B>

1.1 0.833333
—+—=+tan(n)
2 3

0.83333333333333 b approxFraction(5.e-14)

El
6

{n,l.S } PapproxFraction(iE'14)
5419351 3
17250332

16 7T I #



approxRational() H*>

approxRational(Value[, Toll)O 18 appmeational(ojﬁs.105) 333
approxRational(List[, Toll)O %t 41 1000
approxRational({0.2,0.33,4.125} ,5.6-14)
approxRational(Matrix[, Tol)O # % {l 33 2]
i A 2 Tol Loy H . R Bl H B & > 100 8
%% Tol W&, MIAE A 5.E-14 fE N A
arccos() ES B cos()(FE29X) -
arccosh() #E S A cosh™()( 28307 »
arccot() HEHBH cot'((F31KH) .
arccoth() E S coth™()( 28321 »
arcesc() HS W csc!()(SH34N) .
arccsch() B S csch()(2835H) -
arcsec() EZ M sec!()(FF1237) .
arcsech() E B sech()(F1247K) -

FREWF SR 17



arcsin() BS R sin()(F131K) .

arcsinh() H 2 sinh()( 2813277 »

arctan() HS M tan()(F 142K) »

arctanh() B2 H tanh()(F 14210) .

augment() H>
augment(List/, List2)0 #7020 augment({l;S,Z},{SA}) {1;3,2,5,4}
IR B Lise2 B3] List] K R 20 B )

A

augment(Matrix 1, Matrix2)0 %0 4 1 2] om1 1 2

IR B Matrix2 M 02 Matrix1 2H 5% ) D E
PO o 56 FE 7 R L A B AT HW [5

HEF AU E I H Matrix2 75 88T 6 6

B B i 2 Matrix 1. His 54 23 5 5 augment(m1,m2) ll 25

Matrix] 8% Matrix2. 346

avgRC() Hx>
avgRC(Exprl, Var [=Value] [, Step])0 % =2 2
A
angC(x27x+2,x) 3.001
RC(Exprl, Var [=Val , List1))O %
Z‘ég (Exprl, Var [=Value] [, List11)0 %7 angC(x27x+2’x,.1) 31
6

angC(x27x+2,x,3)

z%égRC(Listl, Var [=Value) [, Step])0 £(
avgRC(Matrix1, Var [=Value] [, Step])O
K%

IR I 1 25 P A LK)

18  F T I #



avgRC()

Exprl 7] LS FH P 58 L R4 (1
% Func) o

REMEZ G, ZH2E &R
%iﬁ@ﬂjﬂ{%ﬂ’]ﬁﬁﬁé (IR AW

Step N KAH . W1 R Step 4 W&, W
H BRI\ E 0.001.

HIEE, K centralDiff() THAE 5 2 35
L, R LER.

B

bal()

bal(NPmt,N,L,PV ,[Pmt], [FV], [PpY],
[CpY], [PmtAt), [roundValuel)O 15

bal(NPmt,amortTable)O {H
%g?ﬁ%iﬁ)ﬁﬁ%%%%ﬁﬁﬁ%ﬁ

N. I, PV. Pmt. FV. PpY. CpY M PmtAt
1 TVM B ERFENH(H1501) .

NPmt 35 5E SCAT B 1A BAEZAIK L
£ )5 T 5 K d

N. I. PV. Pmt. FV, PpY\ CpY 1 PmtAt
£ TVM B AR ERFH N H(F1500) .

o IR EAEWE Pmt, W E BN E
Pmit=tvmPmt
(N,LPV,FV,PpY,CpY,PmtAt).

o MR NE FV, WAL BRGAE
FV=0,

o PpY.CpY il PmtAt W ERINME S5 H T
TVM B £ (1 {8 A7 [ .

roundValue T8 & VU & TN /N 20
BRINTREE AL /N4

bal(NPmt,amortTable) R ¥ 53 W42 18 %

amortTable 1T 8 AT IRE NPmt & 1145
4% . amortTable 3 2% & W20 N amortTbl

02 1100) T Fr A 47 5 R

B 3% > B

HXx>
bal(5,6,5.75,5000,,12,12) 833.11
tbl:=amortTb1(6,6,5.75,5000,,12,12)

0 o 0. 5000.

1 -23.35 -825.63 4174.37
2 -19.49 -829.49 3344.88
3 -15.62 -833.36 2511.52
4 -11.73 -837.25 1674.27
5 -7.82 -841.16 833.11
6 -3.89 -845.09 -11.98

bal(4,tb1) 1674.27

FRN T 5% 19



bal() H*>
YR BiE SR SInt) B =Pen()( 175

) .

PBase2 B>
Integer] pBase2[] £ 4% 256 Base2 0b100000000

HE: & u@Lfﬂﬂ%ﬁM’f}éﬁL%ﬁ Oh1F»Base2

Ob11111

A @>Base2 i\ s H T

¥ Integerl #5459 — k#1507 . — ik
BN i 2T 46 24 3 33l 47 Ob 5K Oh
M. F(FEFLE0) JFER bk he

Ob — £ F
Oh 7 Ut i1 #7

TR BT R S AN 64 . Nk
BFiZ 0N 16 K,

ANl BT R Integer ¥4 15 40 4 1 3t
(base 10). AN if> Base HE Xt f], 45 H#S
b T N s 1/ 8

?%ﬂ%f‘z%?ﬂ":i&ﬁ%ﬂ%l\ﬁ%"ﬂéiﬁa 1
D’

-1 BRA

OhFFFFFFFFFFFFFFFF( 7E Hex £ 20 F)
0b111...111( 64 /™~ 1) ( £E Binary Bz F)
-263 RN

0h8000000000000000( £ Hex 1 =, )
0b100...000( 63 4~ 0) ( 7E Binary # 3 T)

R A A N 1) - 3 o) B RO Y AT S
(¥ 64 fir — 33 i1 & 310 Vi L AT Al i
PR 1 B 502 54 128 A0 N & B 1
Bl o 2% 18 DL R i L AR A s

26375 )y -263 I E R AN
0h8000000000000000( 7£ Hex f &, F)
0b100...000( 63 4™ 0) ( 7F Binary 1 3{ F)

20 FRWTF IR



PBase2 B3>

264 45K 0 HBIR A
0hO( 7 Hex #x T)
0bO( £ Binary 2\ )

-263-172 74 263 - 1 JF R N
Oh7FFFFFFFFFFFFFFF( 7L Hex £ 30 T)
0b111...111( 64 /> 1) ( ££ Binary 3 T)

»Basel0 H3%>
Integer] »Base100) 2 41 0b10011» Base10 19
E%: fé‘:ﬂu@ﬁﬁﬁ’ﬁ*ﬂ%ﬁi%ﬁ Oh1F»BaselO 31

A @>Basel0 i N HIEHFF o

¥ Integerl # ¥+ i34 (base 10) %k
o B Sk 5% B 2 2R 4
43 54 Ob % Oh A 4% .

ob — i il # 5

Oh 7\ i i 4 7

F (k7 HE0) JAER b B he
T B 2 TN 64 47 . Sk
BrmZ AN 16 .

AW AT ZR I Integer] 415 40 9+ 33k .
AN 73 A7 il B S an AT, &5 BLAR s DL

B ER .

PBasel6 B>
Integer] ¥Base160 £ 4{ 256» Base16 0h100
VER: BB AL s 0b111100001111» Base16 OhFOF

A @>Basel6 i NI 5o

¥ Integerl ¥4 75 bl B . — gk
%Uﬁjﬁiﬁ%ﬂ%ﬁ?ﬁﬁ%ﬁ%ﬂ%ﬁ Ob Bk
oh R 4% .

FRENT T 5 21



PBasel6b

Ob U # $0 F

Oh 7 i i1 #1 F

F(JEFHE 0) JFER b B h.

i 1B 2 = A S I YA mA i il
HrHZ TN 16 7.

NGB Integer] ¥4 45 A0 13k 1
(base 10) A& 1 o7 il A5 = fr, 25 1
AT IV e WA il S

an RN RO T S
M) 64 fir, — 3 il & 2R Ui ad oK, AT Al A
X R AR E 02 FB A ZE N A B Y
o HLZER, EZ# rBase2( 5520
J\) °

binomCdf()
binomCdf(n,p)0 %7 241

binomCdf(n,p,lowBound,upBound)] U1
lowBound F1 upBound 7& 818 , W &5 8K
HAE s I F lowBound 1 upBound i& #1
o, &N

binomCdf(n,p,upBound)for P(0<X
<upBound)O W% upBound & HUE , W &5
BN HAE ; IR upBound FEH AL, N &5
ESSE

TR R 1 B B a0 A R AR
UL AR WU B I B po

Xt F P(X < upBound), % & lowBound=0

binomPdf()
binomPdf(n,p)0 %7 £

binomPdf(n,p,XVal)O 1 H XVal 2 %014 ,
M) 25 5 2018 s W R XVal 2B, M 45
PSSR

U IR 2 Al = T2 A B AR DA
KA R IR po

B 3% > B

H 3% > B

B 3% > B

22 FRENF IR



C

ceiling()

ceiling(Valuel)O 184

A EIENE R g & Sli-0k 31 )
HAZ A DA sy, ar LR E 4
EE: 51EZH floor().
ceiling(List1)0 47 4
ceiling(Matrix1)0 %5 [%
%E%ﬁ%miﬁx%ﬂﬁi&éﬁﬁ%ﬁ

centralDiff()

centralDiff(Expr1,Var [=Value][,Step])0
# ik

centralDiff(Exprl,Var
[,Step)) | Var=ValueO % 1% z{

centralDiff(Expr1,Var [=Value][,List])0
42
centralDiff(Exprl,Var [= Value][,List])O
# A

centralDiff(Matrix 1,Var [=Value)
[,Step)O 4 %

IR (B3 A0 ZE o SN AR 4
RS

TReEzlG, ZHEEEZMNE
%%%Eﬂﬁ@%%ﬂ‘]ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ “I” RN

Step NEKAG . TR Step A W&, W 1t
HERN1E 0.001.

18 List] 8% Matrix1 ¥}, iz 8% o
H 2 v 1 B B PR T 2R OR B A .

EE: BB S avgRC().

B>
ceiling(.456) 1.
ceiling({3.1,1,2.5})

ceiling|

[ 2]

centralDiff(cos(x)Jx)|x=§

FREN T S % 23



char() H*x>EE

= s

char(Integer)d F 1 char{38) g
B — AR, s TR chalsd) N
FREF 5N Integer B T4F

Integer 1175 236 # /& 0-65535.

x22way B>
x22way obsMatrix

chi22way obsMatrix

TS0 S B obsMatrix T XA $ R
KL 2 K08 . 45 B BT
stat.results B2 H . (1ES #1367 . )

HREMGET T TRERNELR, S
“F(MH) TR F1851H) .

BHAEER UL

stat.2 77 Gi it s sum( B2 bR A - FHE) 2F0HE

stat.Pval A 24 AR v e 2 2 KT

stat.df FIr gt B

stat.ExpMat T T R BOERIHERE, BUE IR R

stat.CompMat TCE Gt AL A

Y2Cdf() H % >

x2Cdf(lowBound,upBound,df)] 11 5
lowBound ! upBound i& 504 , W &5 RN
H1E; R lowBound A1 upBound = %1
4, Mg RN 2

chi2cdf(lowBound,upBound,df)0 41 F
lowBound ! upBound & 518, W45 H K
0 1H s B lowBound A1 upBound & %1
4, Mg RN 2

1548 % H B df lowBound 5 upBound
IV x2 g3 A k.

Xt F P(X < upBound), W& N
lowBound=0
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X2Cdf() B>

HREAT T LR ERAELR, ESH
(M) LR F1851) .

XZGOF H i S
X2GOF obsList,expList,df

chi2GOF obsList,expList,df

#&ﬁ*"?‘u\ﬁﬁﬁ\ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁff

B % 4 A 1 B AK . obsList Eﬁéﬁﬂ’]iﬁl
iﬂ, %\Zﬁ@é\?ﬁiﬁl Qtﬁ'ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%‘f
stat.results ZZ B . (15 S 5513671 . )

GREAPZETRGERNELR, B3 W
“f(H) TR H1851) .

BHEE L]

stat.2 RITGEA e sum( SEBRE - TTHE) 28HE

stat.Pval TR 2 Z AR B0 e/ S 3 KT

stat.df DV E AR

stat.CompList JCE R G ST E

x2Pdf() B3>

¥2Pdf(XVal,d)O 1R XVal & 5014, )ﬂIJ
jj;%;?ﬁﬁ[é R XVal & 50H, N &5 R

chi2Pdf(XVal,d)\O 4R XVal /& 50H, N
i?}ifﬂé W XVal EH, W45 R

W5 XVal Nig BN, $55E A L df
K 2 A1 M8 < 5 2 R KL (pdf)

HREATR T TR ERAEE, ESH
“F(AME) JUER( H1851H) .
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ClearAz
ClearAz

o 5 i ] e BT AT R R R
5.
R AN BREE, My 4

o 5 7 R O UM R R B R
. 1527 unLock( £ 1521X) .

e

ClrErr
ClrErr

HRREERIRE B RGE T E errCode %

Try...Else...EndTry £ [¥] Else iZ ) i {5 F
ClrErr BX PassErr. 415 T b 3 a5l 200 4
V%, 58 CIrErro 207 5 AN S 38 Qi fAT A B
HEAR, 1518 ] PassEre 35 LR IE B R — A
R AL BRI IR o G0 S oA R 58 R
Try...Else...EndTry 45 17 A0 B A0, 48 5% %6
TEAER IE % BoR .

W& 55155 % 5510371 ) PassErr A1 55
1461 [ Try.

WA REMEEFR: % FHA LI
PR B0 S, 12 0 B
P J o B LR

colAugment()
colAugment(Matrix 1, Matrix2)0 7 %

R B Matrix2 BN 3] Matrix1 280 5% 1
BT HE RE o AE R 1 2 o B0 A 2
Ft H Matrix2 1E 538 195 it 0 21
Matrix1. WLI8 5 A 28 M Matrix ] 5%
Matrix2.

colDim()

colDim(Matrix)0 F £ =

& B Matrix 88 155
VERE: 5 E S rowdim().

B 3% > B

5-b 5
b 5
ClearAZ Done
b "Error: Variable is not defined"

H% >

2% Crerr KRB, S0 Try @ 4T
FI7R B 2( 56 14607 ) .

H3%>

l1 2qu1 12
3 4 3 4
[5 6]-m2 [5 6]
colAugment(ml,mZ) 12
3 4

56

Hx>

colDimuo 1 2D 3

345
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colNorm()
colNorm(Matrix)O 7 14 z(

iR 18] Matrix Hh 31 70 2 48 X5 {6 2 A1) B
PN

R ARV R E X ITE .
%152 4 rowNorm() .

conj()
conj(Valuel)O {5

conj(List1)0 %t 2H
conj(Matrix1)0 # [%
REHAR R IR A

constructMat()

constructMat
%gxpr, Varl,Var2,numRows,numCols) O

% B KT AR R AR R .

Expr A& Varl M Var2 Fon %
e S R e R B i B
A Varl M Var2 ¥ A5\ Expr 51 .

Varl B 71 M 1353 2] numRows . 1F &
— AT W, Var2 M 1383 2] numCols

CopyVar
CopyVar Varl, Var2

CopyVar Varl., Var2,

CopyVar Varl, Var2 ¥%2Z & Varl HI14
S B Var2; 35 Var2 N71E,
CopyVar ¥ 6 @& WA & . & Varl 70
H—"ME-

W Varl ZIA H P L2 R 4
R, TR % R BT e R B BR AL
Var2. 255 LR Varl,

B 3% > B

12 3 |5mat 1 2 3
4 5 6 4 5 6
colNorm(mat) 9
H*x>
conj{1+2-4) 1-2-i
conj( 2 1*3'1') 2 1+3+i
Ly i 7
B>
constructMat(L,i J ,3,4) l l l l
i+j 2 3 45
1111
3 4 5 6
1111
4 5 6 7
B>
Define a(x):-l- Done
X
Define b(x):xz Done
CopyVar a,c: c(4) 1
4
CopyVar b,c: c{4) 16
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CopyVar

Varl 152505 2 2% 5 iy 44 BOR, sl b
ISR W5 1% T SR AR R A R ) A 1 )
BREA

CopyVar Varl., Var2. ¥4 Varl 7 & 4 8 Bt
BN EEEHR B Var2 1, & Var2 N1
7E, CopyVar ¥4 0 ## It 5 & .

Varl h AUNPLAE A & ( & it
stat.nn &5 K BT LibShorteut() B %5 €
A E) ML R Var2. B & 47
18, My 2% B e 5 A LG 1T A AL
P IMATFER R H Var2. 1
—ANWEA R BE, W Var2. T H
B R FEA LT

corrMat()
corrMat(List1,List2],...[,List20]])

T 5 88 IS B [List], List2, ..., List20] 1
I BRI

cos()
cos(Valuel)O 18

cos(List])O $7 2H

cos(Valuel) VA )% R 18] H 22 & 1)
R5EAE -

cos(Listl) iR Al — 42, HotRA
List] 1 G R IR ZME -

EE: BRE LR, INEE T
TE R, B AREC T 2 1 1 A R
B Bal UAEA °. 6B T IlE I B XA
PR

cos(squareMatrix1)0 77 [%

R 9] squareMatrix] FIFE PE R 5% . B2
HAR T ESAN TR IR ZE.

B3>

aa.a:=45 45
aa.b:=6.78 6.78
CopyVar aa.,bb.
gelVarInfoO aa.a "

aa.b "

bb.a "

bb.b "

B>k
() 42
£ Degree ffi AR T
(n)) 0.707107
Cos||—
4
cos(45) 0.707107
cos({0,60,90}) {1.05,0.}
7E Gradian ffi FE#E 3R

cos({0,50,100}) {1.,0.707107,0.}

1 Radian fi FE I T -
(n) 0.707107
COS|—
4
cos(45°) 0.707107
1 Radian fii E#i T -
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cos()
2 A i R L f(A) X squareMatrix ]

(A) HEATIE S, 4 AR KO 1

SRR AR (M) AT A IR AE [ & (Vo

squareMatrix] W75 0] % AL, TR AS
BETRRENFSER.

4] 2 5 o«
MO ... 0
0 2.0

B=) 02_“ 0 andX=[V,Vy, ... V]
0 0 e ;\;n

SRIG4 A=XB X' H f(A) =X f(B) X1, I
4, cos(A) = X cos(B) X1, H. .

cos(B) =

cos(A1) 0 .. 0

0 cosA) ... 0

0 0 .. 0

0 0 ... cos(Ap)

i A7 328 S Y 8 T R S EAT

cos’()
cos'(Valuel)O 18

cos(List1)O # 2H

cos(Valuel) iR [0l — AN f1 FEAE, HAR5%
&N Valuel

cos(List1) IR Bl — N H, HouER N
List] /it B J6 3% 1 R 4R 7% 1H
EE: RFEIMERATLUEE., INESREH
T, BRI T 280 A
Ak HE .

VER: BT LLE SR AL
N arccos(...)?ﬂia)\lﬂﬁl%liﬁh
cos™\(squareMatrix1)0 77 fE

(1) 4

cos

15 3
4 21
6 21

0.212493 0.205064 0.121389
0.160871 0.259042 0.037126
0.248079 -0.090153 0.218972

o
7 Degree ffj LT
cos"(l) 0.
7E Gradian [ JE 0T -
cos"(O) 100.
£ Radian ff BE R0 T

cos1({0,0.2,05})
{1.5708,1.36944,1.0472 }

1E Radian i J& # 3\ A1 Rectangular 52 %
# T
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cos™\()

IR 18] squareMatrix1 I15E 5 [ 43 5%, 1
BEAF T HE A TR MR AR
. AERITHEITIENEL, E5 M cos
0

squareMatrix 1 W5 Z50F] X} f Ak, 45 R U6
LGV AR

cosh()
cosh(Valuel)D 14

cosh(List1)O #2H
?ésh(Valuel) IR B 5 AR XA 5%

cosh(Listl) IR [Al— AN H, HotEN
List] 9 BT %) B o6 26 10 R 5% 15 .

cosh(squareMatrix1)0 77 fE

IR 18] squareMatrix 1 150 B S ih 43 5%,
I B [ F v H AN o0 3= 0 &
ZAE. BRITETENER, 5

cos().

squareMatrix 1 W25 ] 3 AL, 45 R 4R

cosh™()
cosh(Value1)O 14

cosh™(List1)O #¢ 2

cosh™(Valuel) iR [F] H 7% & [ & X 42
ZAE .

cosh(List]) iR [0l — e, HotEN
List1 9 BT 55 B2 6 2 B9 R Xl 42 5% 18 -

ER: BT LE S e LA
N arccosh (...) i AR HL .

(1) 4

153
cosg 2 1
6 2 1

1.73485+0.064606-i  -1.49086+2.10514
-0.725533+1.51594+i 0.623491+0.77836%
-2.08316+2.63205-i  1.79018—1.27182-

EBETRAER, 1% a, REMHH ¢
oy B Hebr.

Hx>
7t Degree ffi JE#HE 0 F

{3/

1.74671€E19

7E Radian ffj B AR 30T

153
coshlly o 1
6 21

327.635 255.301 202.958
226.297 216.623 167.628

421.255 253.909 216.905]

B 3% > B

cosh"(l)
cosh({1,2.1,3})

{0,1.37286,cosh (3] }
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cosh™()
cosh(squareMatrix1)0 77 [

R [B] squareMatrix 1 B %0 B [ X 4%
%, WEHARTtESFA T ?E’in
Xl A% AE . BRI EIENER, W
2] cos() .

squareMatrix1 W25 ] 3 AL, 45 R AR

cot()
cot(Valuel) O 18

cot(List]) O #2H

R F Valuel W43 VME, LR Al — 4L
tﬂﬁ/\ﬂ:?ﬁ Listl EF'F)TXTV?D?E’J

S
WR: BEREWLRE. JUE S ) E
ﬁéﬁ,,\ﬁiﬁléﬂﬁéﬁﬁ A AR B
B AL oy 6 BT I B A
LT EW

cot™()
cot(Valuel)O 18

cot(List1)O # ZH

IR 6] VB N Valuel £, 50 8]
— AU, HICE N List] Fis Mt R
B S 45 DA -

VR R R AT B U s
Gy FEIB A, FAR T 2 R AR A
N HE .

ER: B0 DOE S e AL A -
)\arccot( DDA R

B 3% > B

1E Radian £ & # 3 ' 1 Rectangular 2
g AT

153
cosh™|4 o 1
6 21

2.52503+1.73485-i  -0.009241—1.4908¢
0.486969—-0.725533-i 1.66262+0.623491
-0.322354-2.08316+i  1.26707+1.79018

AR TERGER, Bk a, BREHH ¢
Ay B3k

o
£ Degree f AT
cot(45) 1
1E Gradian ff FE 1R 20 -
cot(50) 1

7t Radian f A5 50T

cotl{1,2.1,3})
{0.642093,-0.584848,-7.01525 }

:d
1t Degree ffi JERL R :
cot™1) 45
1 Gradian ffi FE 0T -
cot(1) 50

7t Radian f A5 50T
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cot™()

coth()
coth(Valuel)O 15

coth(List1)0 #7241

R [\l Valuel )X 207, 80K A —
B, How RN List] TTx TR K
X AR YIME

coth™()
coth(Valuel)O 18

coth(List 1) #72H

1] Valuel 1) 5 X 4% D) R 8] —
B, HOuEA Listl Fixd MG 1R
X A UMA -

VER: O DLUE T S A
A arccoth (...) il A M ERHL .

count()
count( ValuelorListl [,Value2orList2

N0 fE

JEIEI ﬁﬂ?i*ﬁﬁﬁﬂ:%ﬁ’]?% N
RN M

ARl DL Rk oL i B sl e
o & W] DAYES £ B4l 58 B I i A 4%
B A&

AL, R

%&?Tﬁ‘rm}
&

A% IR, NP

TCA%
F DL B E L 7 B 3 75 i

pra
- o

) /»J:ﬂ

(1) 4

cot(1) 785398
B>
coth(1.2) 1.19954

coth{{1,3.2}) {1.31304,1.00333 }

B>

coth(3.5) 0.293893

coth'({-2,2.1,6})
{-0.549306,0.518046,0.168236 }

H¥%>
count(2,4,6) 3
count({2,4,6}) 3
count(z,{4,6},[182 ﬁD 7
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countifi()
countif(List,Criteria)0 1€

R [\ List 7 & ¥5 %€ Criteria KT A

JCE B BRAL

Criteria V] L /& :

o fH.REAWEFHFE. M, 3
B List PESET 3L,

o MARRERX, FHFS HENK T
R AL Bt , ?<5 (W 1T #T List
FANT ST E .
preadsheet N F #2 7 4, #& 1]

flﬂ‘% o FBIAE List.

(4

ﬁ)m%h%&%m&ﬁ
E’JE%&( B, S 5185

)TET+

ists & S
I
HK
ﬁ?

E%%%t =y
Hi 15

o7
= ok

: A iE S 5 14070 K sumif() 15
E’J frequency()c

cPolyRoots()
cPolyRoots(Poly,Var)0 %7

cPolyRoots(ListOfCoeffs)0 %7 41

28— FpA)7% cPolyRoots(Poly,Var) i Al —
N, HITRART AR Var 12 T
A Poly FIEHUR .

Poly W20 949" F& 12 3 1 F AR 5 %2 T
Ko H2EMHAY RIE A, W y2-y+1 5

X-X+2:x+1

Eﬁ Fi 4] 7% cPolyRoots(ListOfCoeffs) i
— KM, HIuE A ListOfCoeffs
? 2 EAR .

VER: 515 [ polyRoots()( 5 105T) -

B 3% > B

countlﬂ{ 1,3,"abc",undef,3,1 },3) 2

ST 3MITHR.

countIf({ "abc",”def”,”abc",3},“def") 1

THESE T “def.” FITCHR .

countf{{1,3,5,7,9},2<5) 2
T 1A 3.
countIfi{1,3,5,7,9},2<><8) 3
3.5/ 7,
countIf{{1,3,5,7,9},><4 or 2>6) 4
it#r 1. 3.7 /19,

B>
polyRoots(}’3+1Ay) {'1 }

cPolyRoots(y3+l Ay)
{-1,0.5-0.866025+,0.5+0.866025+ }

{-11}
{11}

polyRoots(x2+2'x+ l,x)

cPolyRoots({ 1,21 })
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crossP()

crossP(List1, List2)0 %7 2H

VLE A R 8] List] F1 List2 (158 X
et

List] F1 List2 b 2045 AH [F) 1 4 4, 2620
24BN 3 4.

crossP(Vectorl, Vector2)D [a] &2

IR [Al — AT 19 5 B A 1) o (AR 4 B A
WAE) , HAE A Vectorl Fl Vector2 1]
e T

Vectorl Fl Vector2 W i #5 N 4T ) & ,
B AU N B ) B . S ) R 0 Dﬁﬁ
)R 2 H, Ho4E B AN 2 8 3

csc()
csc(Valuel)O 15

csc(List1)O 0 H

R [F Valuel W43 E1ME, 8UIR [F1— 4L
ij%a,\ﬂ:?dj Listl EP}E)?XTT”E%EI’J%
|

csc()
csc'(Valuel) O 15

csc(Listl) O $02H

R [ R EUE N Valuel W F1 %, SUR A
— A, IR List] TR RN T &R
& AR FIME

YRR IR [ 25 R AT DA S IR B
S RER R, B AREL T 2 A0 fh A
XikHE.

B 3% > B

crossP({{0.1,2.2,-5},{1,-0.5,0})

{255,225}
crossP([1 2 3][4 5 6] [3 6 3]
crossP([1 2][3 4]) [0 0 2]
o
1t Degree ffi JER AT :
esc(45) 1.41421
7E Gradian M JEHI T -
ese(50) 1.41421
7E Radian ff BEAR 3T

{1.1884,1.,1.1547}

33

e
1f Degree ffi AR T
csc"(l) 90
£ Gradian £ BE AU R
esc(1) 100
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csc()

EE: B0 DLE e A LA
)\arccsc( DDA R

csch()
csch(Valuel) O 18

esch(List]) O 27 2H

R [E] Valuel WX 42 ], 8¢ [F] — A
B, HIoERAN List] FATX N ITER T
XU 4R EME .

csch()
csch(Value) O 18

csch'(List]) O #¢2H

R [\l Valuel Bz X 4% ) 8 iR ] —
B, HooE N List] it Nt & ) X
XU 4R EME

VER: AT DLE 7R LA
}\arccsch( DEC PN AR

CubicReg

CubicReg X, Y[, [Freq] [, Category,
Include])

TEHAE XA Y LA HSE Freqg il H =

WZ WA A y=a -x3+b - x2+c ‘x+d. &
R B AEEAE stat.results BB, (15
%7 5136 . )

g Include 5, A 40 2H 06 20 F A8 [F) 4

XA Y 73 53052 B A2 BN R AR R S
Freq %E’ﬂiﬁ%ﬁ?ﬁﬁﬁﬂ@ﬂﬁiiﬁléﬂo Freq

AN TG R TR E S AR X Y B R
A B . ijMEijl iR
DA R0 .

o
£ Radian fi FE LT

esc({1,46}) {1.5708,0.25268,0.167448 }
H*>
csch(3) 0.099822

esch({1,2.1,4})
{0.850918,0.248641,0.036644 }

B 3% > B

0.881374

csch"(l)
esch({1,2.1,3})
{0.881374,0.459815,0.32745 }

B>

FBENA T 5 % 35



CubicReg

Category 72 HAH R X M Y K s () £ B
o7 A SR AR 2 F) B

Include 7%t — > 8% 2 > 58 5 A5 241 1
FIRC o T SR A AL 38 R A 5 A
L B 2 e ) A

BREAFE LR ERNGEE, 1§
B TH) LR ;ﬁmsﬁ) o

2

B 3% > B

BHE ]

stat.RegEqn VA5 2 : a -x3+b -x2+c -x+d

stat.a. stat.b. EYEE¥-s

stat.c. stat.d

stat.R2 fifi € 3L

stat.Resid EYEL; $-

stat.XReg WAE B I HUAE X Lise v i) %08 8], Sebr FHAERE T Fregq. Category
List M1 Include Categories [ #1 ¢ [7] )7 H7

stat.YReg W A& UG I Y List TR 800E i 804, SEBRAE L T Freq Category

List A Include Categories [R 1l 11 [F] )5 H7

stat.FreqReg

%5 82 T stat. XReg M stat. YReg [ 45 3R Ar 4 ji 19 #¢ 4

cumulativeSum()
cumulativeSum(List1)0 %7 2H

— N, FARCH List] NJtE
1R TR B
cumulativeSum(Matrix1)0 % %

— AR, HAH A Matrix ]

ZM R, H KL FE N Matrixl
7 N S| O A

List] 8¢ Matrix] )25
1Es %iﬂléﬂjﬁﬁ@qﬂﬁiﬁi*

o ﬁ?@ STTEMNEZER, %I‘Fﬂ'éﬁ
18571 .

Cycle
Cycle

B>

cumulativeSum({1,2,3,4}) {136,10}

12
34 ->ml
56

cumulativeSum (m 1 )

U W o=
N =N
= =

O W= =
—
Do

B 3% > B

PR BB 5 A 1 ) 100 R A,
kit 50,
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Cycle

57 B 45 1) B N 24 808 35 ( Fors While
&% Loop) 11 T —F kA,

Cycle 2 RETE = P B1 25 14 ( For. While
8Y, Loop) PI 1 H -

A BARERBFR: X TMAZIT
T 7 AT BR HOE SR BT, 105 2 07
BT FM Rt EaET.

»Cylind
Vector »Cylind

R T DL e T LG A L
)\@>Cy1md?ﬁ}\1tt Z BT .

DL A AL F5 TE 3 [r,£0, 2] 2R 1T I &
o 2 .

Vector W G TF AL & =0 &k, W LA
ITHE, Bl LLEd H 2.

D

dbd()
dbd(date 1, date2)0 1H

A5 F 552 s R B0 B0 R 19 date F
date2 T8] 7 18] B R 2.

datel F date2 V] An#E H i b H #13E
P BUE BB 4 . R datel Fi
date2 Y5 N B, WA BUH K JE 0
AR [H] o

datel 1 date2 Wb 754y
a1

985 mT 42 9 A% SR (A AT — e g A
. PR R SRR N B L B AN

MM.DDYY( 3& [ % F #% 20)
DDMM.YY( BRI & I #% 2X)

F 1950 F 2049 £

B 3% > B

Define go:Func
Local temp,i
0- temp
For 1,1,100,1
If i=50
Cycle
temp+i— temp
EndFor
Return temp
EndFunc

Done

gl) 5000

H 3% > B

[2 2 3]»Cylind
[2.82843 £.0.785398 3.]

Hx>
dbd(12.3103,1.0104) 1
dbd(1.0107,6.0107) 151
dbd(3112.03,101.04) 1
dbd(101.07,106.07) 151
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»DD
ExpriybD0 14

List]»DDO #7 2H
Matrix1»DDO # f%

ER: B bl@Ed e E YA R
A\ @>DD ﬁa‘)\lﬁh@ﬁ?‘f

ﬁ@%ﬁﬁﬁ%ﬁ&%ﬂ’hﬁﬁﬁﬂ L
5. BAR R A A R B BN
I BT BE Iy B O B

<u

»Decimal
Number! »DecimalO 18

List] ¥DecimalO &

Matrix] yDecimalO 18

HE: K U\L_L_Tfﬁﬁmﬁﬁj:%ﬁ
]\@>Dec:|.malTH13)\JH3 HF

TAVTNN = [Vl R bt 1] b S W | e =
BRI ANAT K B AME A .

Define

Define Var = Expression

Define Function(Paraml, Param?2, ...)=
Expression

BN E Var 81 7 € X

Function.

#
ZH( W Paramli) 32 4L 5 A FFH T % B
AR AL B R A AR T I RR
HO, f5 00 TR RS BT 2 A 3 A
(A E) . AR, BB
AL B B 85 Expression.

B3 >EE
£ Degree ffi AR T
(1.5°)»DD 1.5°
(45°22'14.3")» DD 45.3706°
({45°22114.3",60°00" } > DD
{45.3706°,60° }

1 Gradian /i FE AT -
1»DD 9
10
£ Radian ffi BE R0
(1.5)»DD 85.9437°
B>
L » Decimal 0.333333
3
Bx>
Define glx,y)=2-x—3-y Done
gl1,2) o
1-a:2-b: g(a,b) ”
Define h(x):when(x<2’2.x,3’_2,x+3) Done
H(3) o
) E
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Define
Var Fl Function IR ARG E B E
R AR e

ER: HIE R Define 54 % [ T #4T
LN RIER: XA 20 - Function

(Paraml,Param?2).

Define Function(Paraml, Param?2, ...)=
Func

Block

EndFunc

Define Program(Paraml, Param2, ...)=
Prgm

Block

EndPrgm

A =R, B P e SO R AR B RE T
PAT Z B R H I

Block W] DL J& — 4B H), 9 A] DL & Bl
1T B0 — R ¥iEA) . Block & 7] LLAL &
F 153 FE 4 (W If. Then. Else Fll

For)

BN RARERFER: CTHWALZIT
TR AR e U, 152 /T
18 5 F M it B s A

W& Bi% 5 9 %397 ) Define LibPriv
%5 40T f] Define LibPub.

Define LibPriv

Define LibPriv Var = Expression

Define LibPriv Function(Paraml, Param2,
..)= Expression

Define LibPriv Function(Paraml, Param2,
...)= Func

Block

EndFunc

Define LibPriv Program(Param1, Param2,

B 3% > B

Define g(x,y):Func Done
If x>y Then
Return x
Else
Return y
EndIf
EndFunc

gl3,7) 3

Define g(x,y):Prgm
If x>y Then
Disp x," greater than ",y
Else
Disp x," not greater than ",y
EndIf
EndPrgm
Done

g(3.7)
3 greater than -7

Done

B>
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Define LibPriv H*>
...)= Prgm

Block

EndPrgm

BioE I T EALS & . R AERR T

4h, #AE Y Define ¥ EAH A . & FH B 4L

2 7 A 7E Catalog 1 27K o

BHE: BiE S 1% 53871 i Define 15540
71 i) Define LibPub.

Define LibPub B>
Define LibPub Var = Expression

Define LibPub Function(Paramli, Param2,
..)= Expression

Define LibPub Function(Paraml, Param2,
...)= Func

Block

EndFunc

Define LibPub Program(Paraml, Param?2,
...)= Prgm

Block

EndPrgm

B e I AR A AR & bR BB AR P

Ah, #EAE Y Define #EEAME A o R AT I I

ﬁ)j@éiﬁ > FH BB BRI FE 7 4 1 Catalog
BIR.

WA 15 S 4 553871 1) Define 1 %5 39
T1 ] Define LibPriv.

deltalList() B2 Alist(), (F77R) -
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DelVar B*x>
Delvar Varl[, Var2] [, Var3] ... roa 2
DelVar Var. (a+2)? 16
MNAERRIEEXEHZEA. DelVar a Done
MR A AN BB A A (a+2)2 "Error: Variable is not defined"
B 2R R T R I O R R B E AR
B . 155 [ unLock( 55 15271) »
Delvar Var. & Var. 28 & 4 ( 4045 it waa—15 -
stat.nn 45 F 518 ] LibShorteut() 28 % 87 —
19 &) R P K A - DelVar iy aa.b:=5.67 5.67
A HR KRR SR AL () PR H LA T aa.c:=78.9 78.9
PrAe B2 M E Var AN %5 . getVarTnfol) aa "NUM" T
aa.b "NUM"
aa.c "NUM" "i!"
DelVar aa. Done
gelVarInfo() "NONE"
delVoid() H3>
delVoid(LlSt])D ﬁéﬂ delVoid({ 1,V0id,3}) { 1,3}
W E — AN, FEon RO Lise] MR
AE(E) TRERAE.
ﬁ?‘%’fﬁ:%ﬁ‘]%%féﬁ, W 2 7 #5185
/A
det() B3>
det(squareMatrix|, Tolerance])Od % 14 = de 1([1 ZD 5
iR 6] squareMatrix 147 5 20 . 3 4
S, 0 O G 76 2 1 466 [1‘320 [ [1‘32" ﬂ
/NT- Tolerance, W ¥4 1% 70 & WA F1{H
ARTE A% 5 AT O S N L gy detlma) 0
AR R A I 5 5 A S, A A det(mat1,.1) 1.£20

% . 50, Tolerance ¥ 4% 20 .
o U RAEAE (otn] o ¥ Auto or

Approximate X 5 & Approximate 1%
A, WIS B2 46 7 R B S .

o R Tolerance # 48 Ws 8¢ A i I , I
B A ZHEERN:
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det()

SE-14 -max(dim
(squareMatrix)) -rowNorm
(squareMatrix)

diag()
diag(Lis?)0 %5 %

diag(rowMatrix)0 % [

diag(columnMatrix)0 %5 f%

i ] —ANRE R, FE 0 A 2 O H AR
B KA SR B R

diag(squareMatrix)0 17 4 Bf

R [E— NMTHE, 5 squareMatrix £
XL ETER.

squareMatrix AR .

dim()
dim(List)0 % 47
W 6] List (f14E% .
dim(Matrix)0 474

DL 0B (47, 2100 % 2R 85 FE (1
dim(String)0 Z %7
B[ 45 5 String PSSR .

B 3% > B

H3x >EE

diag([2 4 6]) 200
040

00 6

46 8 468
123 123
5709 579
dlag(Ans) [4 2 9]
B>k

dim{{0,1,2}) 3
dim(F ;D {52}

35

dim("Hello") 5
dim(”Hello ”&”there”) 11
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Disp
Disp exprOrStringl [, exprOrString2] ...

58 Calculator i e F 1 H & &,

X e [ AR B E L EOR, UESAE
okl R

U Tl RE BN TR A BR ok, B
By P S 75 T S 1) o ) R

MANRANERFR: LTHRMAZIT
ﬁf?*ulglﬁ%)(ﬂﬁﬁm,lﬁi%lﬂf*uu
BSEFMPWIHEREN.

»DMS

Value YDMS
List »DMS
Matrix "DMS

EE: & TULLEﬁ“ﬁHﬁEEL%@
)\@>DMS?€E)\J£E HTF

LA TR SRR H 22 T &7 5 A

DMS (DDDDDD°MM'SS.ss'"") 18 - 15 Z [ °,

S U(EE17911 ), T f# DMS( E . 4r . B)
aF 3 v

VR 7 IUE BT A, »DMS 2
MR RE % 4 o 2 o dn S A N AHL ) BR
o, MASHTH . & ik
NAT & AL F »DMS.

dotP()

dotP(List1, List2)0 % i =

IR [B A H 2 TR AR
dotP(Vectorl, Vector2)Dd F 14 =
I 5] 3 A [ R [ R TR AR

PR [r) B0 200 [ B D 47 ) S, B[] e
NI .

B 3% > B

Define chars(start,end): Prgm
For i,start,end
Disp i," " char(i)
EndFor
EndPrgm
Done

chars{240,243)
240 &
241 A
242 &
243 6

Done

B3>
1L Degree ffi BE#530 T

(45.371)»DMS 45°22'15.6"
({45371,60}pDMs  {45°2215.6",60° )

H3% >
dowr{{1,2},{5,6}) 17
dotP([1 2 3][4 5 6]) 32
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en()

eNValuel)O 18

RIEILL e MK, LA Valuel 3 T5 145
i 1E -

HE: AW SH e FREHER(F6) .
VR % (] AT RN eN AN T 1E
LAz B (E) .

AT LU N TE A rei© BB AL B &2
. A, RAELE Radian A EHR T F

F KR, # Degree B, Gradian ff & 5
A F 2 S Domain error,

en(List])O # 4H

R[5 LA e NI, B List] & 76 3% N7
IUEER- QI

eNsquareMatrix1)O 77 iz

R [F] squareMatrix] B BETR 4. %18
HARTFHHED e MK DUIEME&CE
FF e EUE . A R E T IENE

B, WE S cos().

squareMatrix 1 W5 Z50R] X} f Ak, 45 R U6
LGV AR

eff()

eff(nominalRate,CpY)0 1&

154 LRI Z nominalRate ¥4 9 %A
MR 255 R, T CpY (RS
SRR IR B

nominalRate W5 29 S KL, CpY L4109 >
0 M) SEHL .

ER: BiES M nom()( 2951T) .

eigVc()
eigVc(squareMatrix)0 7 B

#
ol 2.71828
32 8103.08

ol11.05}  {2.71828,2.71828,1.64872}

680.546 488.795 396.521
524.929 371.222 307.879

153 782.209 559.617 456.509
4 21
6 21

e

B>

eff{5.75,12) 5.90398

B>
7£ Rectangular & $4% 30 F
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eich()

— AN RE, Hor AL B SE R S R
squareMatrlx AR AE ) 1, 45 SR A7)
R T — AR A . 1R, FRE &
FEAME—, S R AT A B
B’JEF{IEWEG R AE ) £ B RS AL, B
%V [Xl' Xz, n] ;jlz/é\

X2+ X2 + .. +x,2=1

squareMatrix & 55 18 i3 I LR e 13 47 F
7, L EAT I BOM 51 Y6 3 KRR S Hb
Bl . SR B ¥ squareMatrix t 5 h L
Hessenberg £ ., J£iHid Schur A = 4
fRTE FLRRE 7] & .

eigVI()

eigVi(squareMatrix)0 % 2

iR B g S 38k B # squareMatrix K5 AE
1B 41 1 1) H AL

squareMatrix & %638 1T U7 LA AR i3 4T S
fhir, B BAT Y0 HOR B 0 5 KRR B
Bl . RJE ¥ squareMatrix 1L i A L
Hessenberg J% 3, Jfi# 1T | Hessenberg
SRR R EAE .

Else

‘125 ‘125
3 -6 9|>ml 3 69
2 57 2 57
eich(mI)

-0.800906 0.767947 (

0.484029 0.573804+0.052258+i 0.5738*
0.352512  0.262687+0.096286-i 0.2626.

EWHETESR, Wik a, REMLH ¢
My BBk .

B>k
1E Rectangular & H0% U =0 T -
125 -1 25
3 6 9|>ml 3 69
2 57 2 5 7
eing(mI)

{ ~4.40941,2.20471+0.763006-1,2.20471—0.”

EBETRAER, 1% a, BREMHH ¢
oy B bs.

EZN If(E64K) .
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Elself

If BooleanExprl Then
Blockl

Elself BooleanExpr2 Then
Block2

EIseIf.BooleanExprN Then
BlockN
EndIf

MABRARMERFER: X TRMAZIT

T 7 AR B SO BER, 1 2 57
BERFMP R R E

EndFor

EndFunc

EndIf

EndLoop

EndPrgm

EndTry

EndWhile

B 3% > B

Define g(x):Func
If x<-5 Then
Return 5
ElseIf x>-5 and x<0 Then
Return ~x
Elself x=0 and x#10 Then
Return x
ElseIf x=10 Then
Return 3
EndIf
EndFunc
Done

5% 5 For( B 54%) .

W2 M Func(B57H) -

H3 0 If(B64K) .

B2 7 Loop( E83H) »

52 B Prgm(2E10610) »

WS R Try(F14610) .

¥ 2 7 While( 2 1551) -
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euler()

euler(?%l_ic A g, A A
A& A, FEE 0, L&
Kk bz 22K O H B
euler(X 1A =0 77 FEAL, & &, [N AF 5 41
A\ EE 0, FERKME), FNTEH
40, FEAK, B A K)D HRE
A

euler(X A HH, X &, NT &

0,
L

i

=

=

~

~

3 WET VPN E %ﬁ,ﬂ 0,
E’Eﬂmi%[,ﬁfjfﬁl) O 4 B

e R R iz 7 925 SR A 5 #E

d depVar
d Var

ot depVar(ZE . 0)=[4 2 & 0 X
] [ & 0,4 & g A fH) H o g [\ —A
ERE, T XA E A,
AT B SRR ) A A A B — A R
ENE, KR,

2 1A 20 R ' R4y 75 FE (ODE) KA
25

KL T FEHREE X0

75 5 2. 3F 2 [A] 28
B ) -

%Zﬂ(ﬁ&@ﬁ%ﬁéﬂqﬂﬁiﬂﬁm
5) .

= Expr(Var,depVar)

Hﬂﬁﬂ
%3
f:‘%.?m
B L
|
Kt
fem

THRAER.

CEI SRS TR

(A 0, A A} A A6 3
L, 0 O A 05 At A A
IR

gﬂﬁﬁéﬁ@éﬂ 0 72 PR 22 58 9] 46 fEL 1) £

B*x>
oy TR
y'=0.001*y*(100-y) 1 y(0)=10

euler(0.001+y-(100y),,{0,100},10,1)
0. 1. 2 3. 4.
10. 10.9 11.8712 12.9174 14.04Z

HEAERTCBER, Bk a, BREHH ¢
Ay BBk

T FEH:

BJ':yHo.umz
2=3-y2—y1-y2

b yI1(0)=2 3F H y2(0)=5

cule d[;’;oyiy;ﬁ {y],y2},{0,5},{2,5},1)
r. 1. 2. 3. 4. 5.
2. 1. 1. 3. 27. 243.
5. 10. 30. 90. 90. -2070.
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euler() B*x>

ALK IE— N AEERCTE, L sign
(FEHK)=sign T HEEAH-ZH
0), i ff1E A5 & 0+i-4F &5 0 K AR [n]
(ST EEWELTE 0+-F 4 KA
T (ZE 0,F &R KM XEEMER
i=0,1,2,..., ¥ & #% K {E b Al RE % A R

B b A6 A — A IEE R BRIN RN
1), B Ui HHE 8 B RR R P K3

Wbz 5 v 4 B S2 BB KRN A E
K BR B K

eval () SEEER
eval(Expr) = string ¥4 RGB LED ¥ (A0 R W B N -0 o
eval() X 7E TI-Innovator™ Hub fir 4 4% &
(JB& T 9T a2 Get. GetStr F Send)

G B2 Rk R Expr, JEA]4E | Send 'SET COLOR.BLUE eval(tum)"  Done
¥ eval() B A G HNFRFEH .
BIECTTRER N,

A2 HE Expr WU fE A N SEHL

lum:=127 127

Send "SET COLOR.BLUE OFF" Done

eval() 4% 5 05 J0 14 4k S 4.

Send "SET LED eval("4") TO ON"
"Error: Invalid data type"

B EITTRIRA KT

Define fadeinO:
Prgm
Fori,0,255,10
Send "SET COLOR.RED eval(i)"
Wait 0.1
EndFor
Send "SET COLOR.RED OFF"
EndPrgm

PATFET .

| fadeinO Done
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eval ()

RE eval() I & 1
AT ?FLJI*&\_UTE%&\
HRER AN Z 2R 2EF

iostr.SendAns
iostr.GetAns
iostr.GetStrAns

E FiEZ 1 Get( H597) .
1) Al send( 5512477).

GetStr( 262

Exit
Exit
1B H 28 Y For. While BY Loop .

Exit 2 B8 = Fh 4G 3£ 45 14 ( For. While B,
Loop) W1 H .

WA REMEGFI: % FHALIT
P A S0 S 91, 05 R
5 Mo 0 S

exp()
exp(Valuel)O 18

Lfi%u e NJE, LL Valuel 35 15

R NS5 e fR BB ( S61)

@ﬂu\iﬁﬂ\ﬁ/ﬁﬁ rei O [ ¥R A b 2
. Ak, REETE Radian M E#E A A
FH K3, 7E Degree B{ Gradian £ & 1%
A T2 5 Domain error.

exp(List1)O 20 2H

R LA e NI, LA List] %0 HR NFS
(REEEAC

FEHERE

Send "SET COLOR.BLUE ON TIME eval(n' m)"

iostr.SendAns

0.25

Done

"SET COLCR.BLUE CN TIME 2"

B>
PR 2T
Define g():Func Done
Local temp,i
0- temp
For 1,1,100,1
temp+i—temp
If temp>20 Then
Exit
EndIf
EndFor
EndFunc
gl) 21
el 2.71828
2 8103.08
e3
ol11.05  {2.718282.71828,1.64872}
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exp()

exp(squareMatrix1)0 77 %

R 8] squareMatrix1 W1 PR $8 40 . %18
HANF T 5H L e IR LLHFE % T R
N TT TR U - A R EITTEE
B, ES M cos().

squareMatrix] W 2] % M4k, 45 506

ERONERE TR

expr()
expr(String)0 # 14 ={

L2 ik sU% IR [ String AL & 1 T
P H3 JF 5L RIAT 1Z 3R 38 50

ExpReg

ExpReg X, Y [, [Freq] [, Category,
Include])

A X YJ:EH”E% Freq i 518
HEH y=a-(b)x. 4 %ﬁﬁ}rﬁﬁ%f
stat.results ZH ., (155 [ 51367 . )

%fz Include %b, Fi A #2020 M [H) 4

XA Y 73 55 5% B AR B AR AR A H

Freq & A5 R A5 0 I P13 B4 . Freq
o BN 0 3R AR E & R XA Y Bl
M BE, BAERN 1. TE LR
W25 =0 HEEHL .

Category AR RN X F1 Y 4% 09 40(E
B A A S T AR 4 R ) B A

Include F& 11— /> 8L A~ 3 5 AL S 41 Rk
BB o v S A 3 SR A 5 A
Lk B 2 e ) KA

ﬁa@i&zfﬂqﬂlm%\% ERERE, T
FH) LR (;€185ﬁ)

i % i

(]

680.546 488.795 396.521
524.929 371.222 307.879

153 782.209 559.617 456.509
4 21
6 2 1

B>

"Define cube(x)=x"3" - funcstr
"Define cube(x)=x"3"

expr(ﬁmcslr) Done
cube(Z) 8
B>
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BHE

]

stat.RegEqgn

VA7 a - (b)X

stata. statb | [ R

stat.r2 AR 35 AR 1 e W o R B
stat.r A B (K 4 55 R B (x, Inly))
stat.Resid 554 BB G i vk 72

stat.ResidTrans

52 U B 2 VE A A SR R Bk 2=

stat.XReg B S BB X Lise v (8008 fUBCH, SEBR I TERE T Freq. Category
List M Include Categories [ # H [5] )7 #
stat.YReg W AE SR I Y Lise b B0 80U, SRR AEEE T Freq . Category

List I Include Categories R #1117 [F] )4 H

stat.FreqReg

i X% S T stat XReg M stat. YReg [ 45 3 BT 2 % 119 4 2

F
factor() H3>
factor(rationalNumber) 12 A 1 BEAT () 3 facior{152417172689) 123457-1234577

:
s T

S REU R R . B, gy TmeALTIe)
WA~ 30 L 1 K B 5 I
I 5], 70 73— 1 100 {10 T

false

ﬁaﬂ.&

ji ek — A A2 I )
FalfE b5
o FR®E: M (@on] B, IR EH

[enter] 2 .

e Windows®: % 1¥ F12 %, 7 v & 1%

Enter ## .

e Macintosh®: 1% F5 8, Jf x H 1%

Enter # .

o iPade: 7 I LR 4 . 4 T LA
4 3¢ 5 4 SR

ﬁD%‘Hlx%*ﬂﬁﬁiﬁ AR
%, &1 H isPrime(). ﬁﬁé@%
R, B9 2 Y rational Numbe

B -~ KREA @ HALRE RN

N R
HE W
r A gﬁ%l

FHRTF S K 51




Fcdf() B 3% > B

Fcdf
(lowBound,upBound,df Numer,df Denom)O]
i lowBound 1 upBound & $UH , N 45
RN AE; I F lowBound F1 upBound 7%
Brem, g R oh #02H

FCdf
(lowBound,upBound,df Numer,df Denom) ]
i R lowBound A upBound 72 $UE , M 45
o # ﬁ R lowBound 1 upBound &
el , migh Roh A

THEE %diumer(ﬁJ\%ﬁEEfu)ﬂ]
dfDenom( 47 Bk 5 B BE) (W F AR £ A2
B R R 23 A R

T P(X< LR, WE TR =0,

Fill B >Ed
Fill Value, matrixVarD % [% [1 2‘|_)amat”»x [1 5
Fil Value % #t45 & matrixVar #f9% 6 S * >4
% Fill 1.01,amatrix Done
- amatrix 1.01 1.01
matrixVar W S & FF1E . 1.01 1.01
Fill Value, listVarD %4 2H {1,2,3’4,5}_.(1113[ {1,2,3’4’5}
H Value %}%@EE listVar I:Fl E](] %f[} Fill 1.01,alist Done
o alist {1.01,1.01,1.01,1.01,1.01}
listVar W1 2 & FTE
FiveNumSummary BH*>

FiveNumSummary X[,[Freq]
[,Category,Include]]

FRALC TR X AR R G i 4
L T {7 R 1 stat.results BT . ( i
Z i 4113601 . )

X om0 & Hm A .

Freqmﬂﬂ*ﬁz1ﬁfﬁﬁﬁﬂﬁﬂiﬁ%ﬁéﬂo Freq
AN R R &AL X R Y S
RO B ﬁﬁ\fﬁ?‘ﬂ 1.
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FiveNumSummary

Category 72 M M. X H04# 25 5 AC RS 20 7 1)
A,

Include 7%t — > 8% 2 > 58 5 A5 241 1

FIRC o T SR A AL 38 R A 5 A

L B 2 e ) A

HH X, Frequ Category HEE —4
AWM (TH) cE2 M FHTERX

ﬁ“iﬂﬂﬁlﬂﬂﬂ” %tijj H . AT RTEITLR

B 3% > B

MEZELR, %] 55 1851

W E L]

stat. MinX x E iR /ME .

stat.Q;X x FI 5 — AU 7 4T

stat.MedianX x By A 4

stat.QsX x IS =AY 4 hr 8.

stat.MaxX x A 1 B KA

floor() H*x>
floor(Valuel)O # 4% floor(-2.14) -3,
AEENE RS PN 3 G AT R e

LT int().

H A& A DU S, T DR .

floor(List1)0 44 2 {1076}

floor(Matrix1)0 #7 %

— B B B, RN % T
1) T RS A R KA

ERE: BIES M ceiling() 1 int().

w3

ﬂoorﬂ

12 34
2.5 4.8

]

5]

T LI

i /7 9 % 53



For

For Var, Low, High [, Step]
Block
EndFor

Xt Var ¥ AMME, M Low % High, LA
%ep AR, R EIAT Block HHIE

Var MENZREEZE .

Step T LAsZ IE#8, ] LR Fi . B
WEN 1.

Block "] UL & — 4618 4), a] DL L
FRHOEN—RIEA.

WARBREANESHEIR: XTRAZIT
T P A B K S i B, 365 2 B 7
/ST P E s E,

formaty()
format(Value[, formatStringl)0d 7 17 &
DL T OB AR 1 2 4 & 1 2R (R

Value .

SformatString W & 40 T 2 FAF
EEn “F[n]”> “S[n]”~ “E[n]”~ “G[n][c]", H
O[] RN AT IE R AT

Fn]: Fixed #& o n N/NES G B8 1Y
3.

S[n]: Scientific #% 2. n N/NE S G BoR
R

E[n]: Engineering 7% =\ . n A ZE — 1 H K
BF e AL E . F8 BOK TR B N = 6
%Z, JFEE N S A B EAL . — B
A

GInl[c]: 5 & s 3K, {4245 7 4
72 30 B4 = A 5 g — 4L R
A5, TN B g S
[Rel: |3 46 52 4 7T LA E— 4 LA Re
R PR G 5 4, SEr ¢ R AN A
Ha T AR 5

B 3% > B

Define g():Func Done
Local tempsum,step,i
0 - tempsum
1 - step
For 1,1,100,step
tempsum-+i— tempsum

EndFor
EndFunc
gl) 5050
B>
format(1.234567,"f3") "1.235"
format(1.234567,"s2") "1.23£0"
format(1.234567,"e3") "1.235€0"
format(1.234567,"g3") "1.235"
format(1234.567,"g3") "1,234.567"
format(1.234567,"g3,r:") "1:235"
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fPart()

fPart(Expri)0 # i£ z¢

fPart(List 1) 47 2H

fPart(Matrix1)0 4 [

IR [A] [ 7 ) 43 B 4
gg%ﬁzéﬁﬁ%ﬁﬁéﬁ, IR [ % 76 % 1) 43 4L
B AR T DU S A, e PR E A

FPdf()

FPdf(XVal,dfNumer,dfDenom) 4 S
XVal K020, W25 R 44 .

THE I dfNumer( H H ) 1 dfDenom
1E XVal W F Ak %,

freqTable)list()
f%rgeqTable}list(List]freq[ntegerList)[I #

R [E — AN K, HA SN List] 0%
R freqintegerList F A5 3R JE T 1 4
. b of 0 n] H T 4 Bl Data & Statistics
MR 7 2 5%

List] 7] DAs2 R0 A 28 .

SreqIntegerList [ 4E 400215 List] H
A, HBAIR S ERNBEOTR . i
N TG IR E MBI List] JCE G TR 45 R
K oh S IR E A R AR
FRLI List] JGF o

VER BT DU AR TE SN B A L
A freqTable@>list (..) i NIt

.,
2 AH) R A BN AR ITR
KB L5 8, HS 51857 .

B 3% > B

fPart(-1.234) -0.234

fPart({ 1,-2.3,7.003}) {0,0.3,0.003}

B 3% > B

B>

freqTableplist({1,2,3,4},{1,43,1})
{122223334}

freqTablerlist({1,2,3,4},{1,4,0,1})
{122224}
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frequency() B*x>

frequency(List I, binsList)0 £ 2H datalist—{ 1,26, 37,456, hello" 7}
B R — AN ML, AL List] ot E {1,2,2.71828,3,3.14159,4,5,6,"hello",7 |

HITH 3. THE UL AE binsList 1 5 LI frequency(datalist,{ 2.5,4.5}) {2,4,3}
105 B ( BR) D it

B pinsList /& {b(1), b(2), ..., b(n)}, N
6B VG B 2 {2<b(1), b(1)<?<b(2),...b(n- &5 FBLM:
1)<2<b(n), b(n)>?}. EERBALTIITRIL [ s e s

binsList % —1> .

. e
G LG TR T List] fE gy Dt iR ATRE>25 1 <4
gﬁﬁfﬁ:iﬁgﬁ\? o BRI LA countif()  Datalist 1 3 )T E >{4.5
PR HUIE AR IE, N { countlf(list, ?<b(1)), o o s
countlf(list, b(1)<?<b(2)), .., countif(list, b /G “hello” e — =R i, ARERAE(E

(n-1)<2<b(n)), countif(list, b(n)>?)}. fi 5 e

List] A B8 “ TR AR ] B o 1 0 320K
Mg, 7 ( TE) TR WS AN . A
KETLRMNELZELR, 1555185
i
1E Lists & Spreadsheet B F 2/, #45 7]
DI B e e AR S LRI A~ B

(23

ER: BES M countif()( 25331) .

FTest_2Samp H3>

FTest_2Samp List1,List2[,Freql[,Freq2
[,Hypoth]]]

FTest_2Samp List1,List2[,Freql[,Freq2
[,Hypoth]]]

(B H AN
FTest_2Samp sx/,nl,sx2,n2[,Hypoth]
FTest_2Samp sx1,nl,sx2,n2[,Hypoth]
(W ZE AN

AT XUEEA F A6 . &5 356 B A7k 71
stat.results BT . (5S4 1367 . )

Xt F Hy:01l>02, WHE Hypoth>0

X T Hy:ol=o2( BRNE) , & E
HypothQ
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FTest_2Samp
T Hy: 0l< 02, WHE Hypoth<o

HREAT T LR ERAELR, S
“F(AMH) TLER” (FE1851) .

B 3% > B

A & B
stat.F NEAE P TN F gt
stat.PVal AR 4 AR B R B 3 KT

4y F H B E =nl1

stat.dfNumer

B E HE =n2-1

stat.dfDenom

stat.sx1. stat.sx2

List 1 R List 2 7 5045 )7 5 B FE AR b HE 22

stat.x1_bar

stat.x2_bar

List 1 7 List 2 H1 5045 /7 5 I 6 AR F 29 1E

stat.nl. stat.n2 FEA B K/

Func

Func
Block
EndFunc

FH T G5 P 5 SR B BREAR

Block W UL j& — 215 1), o mr BL& DL«
Hﬂk"’\fﬁﬁ’lﬁiﬁﬁﬁﬂﬁiﬁ’] RAiE
A] o PR LA Return 5 4 1R ] 45 i
B’]Q*%

MANREAPNERFH: CTHMAZIT
T2 7 F R 25 L LEEEUi,lﬁ & 72 i
BT MRS =T,

4

E

0=

HXx>
5E LGy B e AL
Define g(x)=Func Done
If x<0 Then
Return 3~cos(x)
Else
Return 3—x
EndIf
EndFunc
21 g(x) 145
6
/\ / 1{x)=g[x)
/8 1 8
6

FRENWTF 5K 57




G

ged()

ged(Numberl, Number2)Q 2 14 2
REIFHA B 5 R K AL H . A
53 ged {H 72 H 5 F (1) ged 18 B DA
3 BEE) lem {H .

1E Auto B Approximate R, T, ¥ S 4>
H1) ged fH 2 1.0.

ged(List1, List2)0 44

MR E] Lise] A0 List2 96 876 % 1 5K
WEH

ged(Matrix 1, Matrix2)0 7 %

i 8] Matrix1 1 Matrix2 W %5 B J6 & 1)
-0 NUNEAE (8

geomCdf()

geomCdf(p,lowBound,upBound)0 1 H
lowBound ! upBound 7& 518, W45 H K
F 1A s W lowBound A1 upBound 7 %
M, Mg RN

geomCdf(p,upBound), P(1<X<upBound)(
W upBound & HUH , W45 R 41 5
W upBound & HU4, W25 K8 4
HHE B H R ERIIMEZE p B
lowBound £ upBound 1] 2 T3 JLAT E 2 .

Xt F P(X < upBound), % B lowBound=1

geomPdf()
geomPdf(p, XVal)O IR XVal 2504,
sER NS

TS BT R E BN p H‘Jfﬁﬁﬁﬂﬁﬁj\

At B XVal( RV HY BLES — 0 Dh B 2Kk
H) IR .

B 3% > B

gcd(18,33)

ged({12,14,16},{9,7,5})

{371}

=6 alls )

R

B 3% > B

H 3% > B
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Get
Get[promptString,lvar|, statusVar]

Get[promptString,] func(argl, ...argn)

[, statusVar]

Y B2 iy & M 22 1 TI-Innovator™ Hub

MREIFE ZES LR T E var.

ZAH 2 4% UL 7 E K

e jiit Send "READ..." iy 2 HL R 1 K .
—H—

o JEILHK "READ.." &R AE Nk
prompiString % & . I 75 7% A 5 B
T FH PRy A0 SR AR R AE

BB TR AL o 5 G, e 38 1) 7 4

“VIW AR AEE .. BERE TS, i

14/ Getstr X% Get.

RS LS T IR AR B statusVar, SR

PR A R I N B E . FEE
U 25 o B 1 20

T — /\’U/zJEEP Sfunc() &2 RFET

R W B IR 7 4 H A7 fil 9 BR BOE Lo Bk
Gk j&xisﬁﬂj‘ﬁt@ﬁﬁaéé?}kﬁTuT
i & FE:

Define func(argl, ...argn) = received

string

SRR BERE Fe Rl LAAE € S B8 3 funce
B

VR A AT DULE 7 E SRR e 9 A
Get fir &, {HANREAE bR KL N 3 1

EE:HiE S 7 Getstr, 256270 F1 Send 25
124771 .

FEHERE

51 475 SR 43 TR A N DG G AR R AR I
BIE . FIH Get K AH, 2 JE K2
A lightval

Send "READ BRIGHTNESS" Done
Get lightval Done
lightval 0.347922
7E Get fir & A R\ READ ¥ 3K

Get "READ BRIGHTNESS" lightval ~ Done
lightval 0.378441

FBEN T 5 % 59




getDenom()
getDenom(Fractionl)O B

K A 22 5 oy i AR A o) BER R
IR, PRE IR B A 5y B

getLanglnfo()
getlanginfo()O 7 77

AR [ — AR H, HO0E T 2 A B
W H 4 E 40K B0, &) LR 7
o bR Kb A B R E M RTTE S .

P = “en”

# 1 = “da”
HEE = “de”
7525 = “fi”

VR = “fr
BRFNE =it
faf Z4E = “nl”

fif 2£ 4% ( EL R = “nl_BE”
WAL = “no”
B i = pt
PEHLZF 1 = “es”
St HLAE = “sv”

getLockinfo()
getLockiInfo(Var)O 1H

iR 6l AR Var (924 1 80E /R BUIRES
18 =0: Var C#BUEAAFLE .
1 =1: Var E8UE H I8 s B .

15 2 % Lock( #8071 ) FlunLock( ;152
) o

B 3% > B

x:=5: y:=6 6
+
getDenom(—x 2) 3
y—3
getDenom(z) 7
7
2 30
1 +
getDenom . 2}'
Ty
Hx>
gelLangInfo() "en"
H>
a:=65 65
Lock a Done
getLock[nfo(a) 1
a:=75 "Error: Variable is locked."
DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
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getMode()
getMode(ModeNamelnteger)O 18

getMode(0)0 #7 41

B 3% > B

getMode (O)

{1,72.1,31,41,5,16,1,7.1 }

getMode(ModeNamelnteger) i [A] — A~ %1 getMode(1)

8, ZAH AR FE ModeNamelnteger 1301

T E getMode(7)

getMode(0) & [F] — AN 2 7 X A 2L
W o B0 — MR BB A — AN X
BEA.

ARFEMEAL L EERER, 5
b TR .

R 15 getMode(0) = var 117 ¥
B, AT DLAE BRSO R e A A
setMode(var) 3K IIf B 18 J7 15 B LAY TE 1%
bR BB AR 7 9 RAT - 7 S 17 setMode()
(51267) »

B B %o REEH
Y

Display 1 1=Float, 2=Float1, 3=Float2, 4=Float3, 5=Float4,

Digits 6=Float5, 7=Float6, 8=Float7, 9=Float8, 10=Float9,
11=Float10, 12=Float11, 13=Float12, 14=Fix0, 15=Fix1,
16=Fix2, 17=Fix3, 18=Fix4, 19=Fix5, 20=Fix6, 21=Fix7,
22=Fix8, 23=Fix9, 24=Fix10, 25=Fix11, 26=Fix12

Angle 2 1=Radian, 2=Degree, 3=Gradian
Exponential 3 1=Normal, 2=Scientific, 3=Engineering
Format

Real or 4 1=Real, 2=Rectangular, 3=Polar

Complex

Auto or 5 1=Auto, 2=Approximate

Approx.

Vector 6 1=Rectangular, 2=Cylindrical, 3=Spherical
Format

Base 7 1=Decimal, 2=Hex, 3=Binary

TR Y %
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getNum()
getNum(Fractionl)O 18

LSS BB 00 90 00263
R, BB E S T

GetStr
GetStr[promptString,] var(, statusVar]

GetStr[promptString,] func(argl, ...argn)
[, statusVar]

g R i Bk T DR R U AU N
TR UL, 5 Get up?E’]I@ 1777 UM
7. 15 Z AHXTHZ, Get iy < ¥ Wi K. fif 52
?\]ﬂ%liiﬁ, Lﬁ%ElEﬂﬁf”@/\f%l” ")

BEE:H1ES W Get, 555970 f Send 5
12471

getType()
getType(Z &) 0 F#7F
IR [F % om A B A R R P

I A E LA, R ] A
“NONE” .

B 3% > B

x:=5: y:=6 6
getN um( s ) 7
y—
2 2
N
gel um( ; )
getNum( 1.1 ) 1
Xy
FEBRE
it 2 5 Get.
HX>
{123}~ temp {123}
getTypeltemp) "LIST"
3-i—temp 3-i
gelType(temp) "EXPR"
DelVar temp Done
gelT_\'pe(Iemp) "NONE"
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getVarinfo()
getVarinfo()O #1 FE 88 7 77 4
getVarinfo(LibNameString)0) 41 [ 2% 7

A

7

getVarlnfo() & [F] 4 Hij 1] 7 7 i L
AR 1 R EE N RIS S R (A
ifi\ I | AT 1) M AN E /
Am\) o

W B & AT T4 &, getVarinfo() &
IR [A] 5 45 5 “NONE”
getVarinfo(LibNameString)ik [ &
LibNameString * & X W FT A X %1
= BB FE . LibNameString W 200N 7 F
i( 5|5 AL [ SO AR BY R R AR
oo

I~
T
N3

fEl =

N

2

LI

ol
B
=%
=

W% LibNameString NAEAE, W42
AR

1B VE R LM 7R B, HoA getvarinfo() [

RN E vso T vs IE 247
HEITHELE AN TR(NMTE

b) E R E N RE, B 2R B R X

LB 4T R Bl — 2% “Invalid list or matrix”

FRERT SRS

M Ans B H 115 getVarinfo() 45 H
i 0T A B A R

B 3% > B

gelVarInfo() "NONE"
Define x=5 Done
Lock x Done
Define LibPriv y:{ 1,2,3} Done
Define LibPub z{x}=3+x2-x Done
gelVarInfo() x "NUM" ] 1 }

y "LIST" "LibPriv" 0O

z "FUNC" "LibPub " 0
getVarInfo(tmpj)

"Error: Argument must be a string"

getVarInfo(”tmpS”)
[voleyl2 "NONE" "LibPub " 0]

=1 1

b:;[l 2]

=1 3 7]

vs::getVarInfo() a "
b
c

—

1

[
[

vs[Z] "Error: Invalid list or matrix"
[

2,1] [1 2]
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Goto

Goto [abelName

B 35 1 5% 452 labelName At .
labelName W 25 1E [F] — b £+ F Lbl
84 e L.

MABRAMERSIN: XTWAZIT
TR AR LU, SR
BEFMFH T EISRET.

»Grad
Exprl ¥ GradO % A z(
¥ Exprl %398 43 FE A BE DI B A

ER: BT LS v AL A
A @>Grad AL IZHFF .

identity()

identity(/nteger)0 #1 [

IR [0 4 BN Integer 1 250 56 [
Integer W 75N TE B4

If

If BooleanExpr Statement

If BooleanExpr Then
Block
EndIf

W BooleanExpr vt 545 54 true, NI
AT — 2518 A) Statement BY 15 A7) B
Block, 89X J& 9% 22 AT

B 3% > B

Define gO:Func Done

Local temp,i

0- temp

1-i

Lbl top

temp+i— temp

If i<10 Then

i+l-i

Goto top

EndIf

Return temp

EndFunc
gl) 55

B>

1f Degree ffi AT
(1.5)» Grad (1.66667)
£ Radian ff1 LR
(1.5)»Grad (95.493)
identily(4)

o = O o

m
!
v
-~ oo o E

o O O =
o O = O

B>
Define g(x):Func Done
If x<O Then
Return x2
EndIf
EndFunc
gl2) 4
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If

1 R BooleanExpr it 545 R N false, WU
4k B AT T A AT 1ZAT A7) BUE ) B

Block I & — 2k ik %), WA LLREBL “”
TR B — RBEA .

WMABRRWNERER: XTHAZIT
TP A0 BR 258 LR B, 18 25 10 77
RS F MR BRI T
If BooleanExpr Then

Blockl
Else

Block2
EndIf

WS BooleanExpr vt B 45 84 true, NI
AT Blockl 2 J5 k1S Block2.

R BooleanExpr vt 545 3 false, N
kit Blockl (AT Block2.

Blockl 1 Block2 v DL j& — 2k i H] .

If BooleanExpr] Then
Blockl

Elself BooleanExpr2 Then
Block2

Elself BooleanExprN Then
BlockN
EndIf

RVFFETH 23 W BooleanExprl
TS5 5N true, WIHAT Blockl. tn
BooleanExprl 11 545 3L N false, N {15
BooleanExpr2 W1H , VAL

ifFn()

ifFn(BooleanExpr,Value If true [,Value
If al§e [,Value_If unknown]])O P %y
2 B H B A

B A R F ik X BooleanExpr ( 8L
BooleanExpr H1 AN TG HK) I 5T LA
) A= k2 R

e BooleanExpr 7] LIS 3 B A L S0

B 3% > B

Define g(x):Func Done
If x<0 Then
Return ~x
Else
Return x
EndIf
EndFunc
gl12) 12
gl-12) 12
Define g(x):Func
If x<-5 Then
Return 5
ElseIf x>-5 and x<0 Then
Return ~x
ElseIf x=0 and x#10 Then
Return x
Elself x=10 Then
Return 3
EndIf
EndFunc
Done
gl-4) 4
gl10] 3
B>
iffn({1,2,3}<2.5,{5,6,7},{8,9,10})
{5,6,10}

K36 1 /8T 2.5, Bk Hxh mif

Value_If True 7t % 5% 5 i 21 45 4L
AH.
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ifFn()

B R .

o R BooleanExpr W' Jt & I 11 H 44
A true, WIR [E Value If true
ROV

o R BooleanExpr W 7t & it H &5
RN true, WIR [B] Value If false H
X B JG % o R G R W Value If
Sfalse, N3z [B] undef,

o W3R BooleanExpr w7t % it 5 45
RABEAR R true, th A2 false, U IR
6l Value If unknown ' i) %t Bi It
# . WA Value If unknown,
M & [ undef.

o AR ifFn() BB IR AL B = A
BN AL E R —ANRIEX, W
AR K58 ¥ N2 H B BooleanExpr [
FiahiE.

VER: WRW AT BooleanExpr & H) ¥
J B B R, T i A G A K 20 BRE
P |5 AR B 0 U A AR R 4E 4, JF B
48 S AR G AH TR 0 4E 2L

imag()

imag(Valuel)O 17

I 5] AR ) R .

#1137

imag(List1)0 7 24

] A ML, L A A
WS TT R IR

imag(Matrix1)0 %5 %

i ] — AR, A O AR R A
& TR AR .

B 3% > B
KoBe M 2 /N F 2.5, DRI 6 R (1

Value_If True 7t % 6% 5 i 21| 45 54
AH.

K56 3 KT 2.5, BEULH R R
Value_If False G % 10 4 52 | 3 45 R
.

itFn({1,2,3}<2.5,4,{8,9,10}) {4,4,10}

Value If true JyH.—A{8, X TE=
e E.

itfn{{1,2,3}<2.5,{5,6,7}) {5,6,undef}

Value_If false R45 €, P H
Undef.

itfn({2,"a" }<2.5,{6,7},{9,10},"err")

{6,”61‘1‘"}

—ANTLEREH Value If true. — ANt
£k H Value If unknown.

B3 >
imag(1+2-i) 2
imag({ 3,44, }) {o,1,1}

s ) 5
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Indirection

inString()

inString(srcString, subString, Start])0 #
%

R[5 77 5 sreString W IR H L F T
o subString WG F R E .

W R 15 & Start, WARSE T AE
sreString W HEAT 8 R IR I F R ALE .
BRINE = 1( B sreString (5 — D5
7F) o

W srcString S F subString 5% Start
> sreString KB, M &R Al 2% .

int()

int(Expr)0 # %7
int(List1)0 #0241
int(Matrix1)0 45 i

IR AN F 8025 F B A8 & 1 e R
I bR F 2R ABL T floor()

HAZE A DL SR, AT DU R AL
X T AL SR R, OB (8] % T8 R 1K
B

intDiv()

intDiv(Numberl, Number2)0 % %7
intDiv(List1, List2)0 #7 ZH
intDiv(Matrix 1, Matrix2)0 % %

i& [8] (Numberl + Number?2) )i 75 5 3
BB

X T HOE AR I, 3R [8] RS T8 36
(argument 1 + argument 2) [ 7 57 5 3 %
il

B2 #)(B177R) .

H3x>E
inString(”Hello there"," the")
inString(" ABCEFG","D") 0

H3x>E
int-2.5) -3,
int[-1.234 0 0.37]) [2. 0 0]

B3 >
intDiv{-7,2) -3
intDiv(4,5) 0
inDiv{{12,14,16},{5.4,3}) {2,3,5}
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interpolate()

interpolate(x 18, x #0ZH,y %04,y 4
$HH)y0 A

UL R i 4T BLR A

e x HH,y HH=A(x A1y &
HH = (x ZLH), Hob R AR
K, 8 = U SR A BB 5L 7 x fE 4G
E'JL_U\{E R BE x £ 20 53 i 33 1% B
BIRECT B, HRIAEAS 2, R
T’ilﬁlﬁ PR A x S0P AR
& x E KX (A [x%‘féﬂ[l]xﬁfﬂ
[I+1]] R B KX E, kiR [E—

A e 1) FIFEAE ; B0, Bk R [E]
undef.
x Ay HH Ry FH LN

R YERE (2 2) IF HAA & i 9 5y

®ikA.

x T DR BT BT S .

invy2()
invy2(4rea,df)

invChi2(Area,df)

L+ﬁx—j?ﬁjﬂ?jz‘[<ﬂ’]é SE Area, HHH H
df & 52 i % 7 B AR

invF()
invF(Area,dfNumer,dfDenom)

invF(4rea,dfNumer,dfDenom)

THEX T 28 R 45 € Area, th
dfNumer F dfDenom 18 & W [ ] B F

e

U2 RJ7) B 3.

B3>
Wy IT R -
y'=-3-y+6-1+5 1 y(0)=5

rie=1k23(-3-y+6:1+51.{0,10},5,1)
0. 1 2. 3. 4. ,
5. 3.19499 5.00394 6.99957 9.00593 1C

BEF LR, Wik a, BIFH ¢
Ry 2R

1 Ffl interpolate() &%
) R HfE -

T 5 x A

xvaluelist::seq{ji,i,o,10,0.5\,|
{0,0.5,1.,1 .5,2.,2.5,3.,3.54.4.5,5.,5.5,6.,6.5,>
xlisz::matblist(ﬂ\{l})
{0.1.2.3.4.5..6.,7.,8.9.,10.}
ylisz::matblist{rlx{Z:[\)
{ 5.,3.19499,5.00394,6.99957,9.00593,10.997&

yprimelist:==3-y+6-t+5|y=ylist and t=xlist
{’10.,1.41503,1.98819,2.00129,1.98221,2.006’

interpolate(,\'valuelistﬂist,ylistyprimelist)
{ 5.,2.67062,3.19499,4.02782,5.00394,6.00011

B 3% > B

B >
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invNorm()

invNorm(A4real,u[,0]])

TS T IE 25 70 A Bl 2
%E%uﬁﬂ o i3 I ] R

invt()
invt(4rea,dyf)

THE T 2T 4
df?‘é*%ﬁ’ﬁfiﬁﬂ?ifl\

€ Area, W H HE
At oK 2.

iPart()

iPart(Number)O & 3
iPart(List 1)) £ 2
iPart(Matrix )0 4 %

i [E] AR ) BG4y .

Xﬁ?iﬁéﬂiﬂ%ﬁﬁiﬁ iR [8] % 70 3 A B 4L

B AR A DU S, A DO R AL

irr()

ir(CF0,CFList [,CFFreq|)O 16

THE I P I R 2R T 45 bR B
CFO 21 (8] 5 0 B W1 4R B & 9 s 1418
CFList 7= — A HYIIB P& CFO 2 J5
HIBL 4 4 B i B B .

CFFreq & — Nl iEMEAH, Hd Koo
IR E M ( FELR) B4 &5 R
CFList H HIXF BL G2 ) I H I3 . 2R
UNESRERE G PN e L P
N < 10,000 F 1E % .

VERE: H S mir()( 55887)

B 3% > B

B 3% > B

B>

iPart(-1.234) -1.

iPanH %,72.3,7.003 H {127}

B>k

Tist1:={ 6000,-8000,2000,-3000 }
{6000,-8000,2000,-3000 }

list2:={2,2,2,1} {2221}

irr(5000, Tist1 Tist2) -4.64484
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isPrime()

isPrime(Number)O 77 /K % £ 7 14 2¢
FHCFN =2 (L, WAR A true BY
fa!;éeﬁﬂ%?‘é BZ BN RS REEs a5 M
18,

R Number #833 306 7 H X H <1021
E];Jé&, N isPrime(Number) 2 &7~ H 44
HE .

MABAMERER: XTWAZIT
T2 7 ek e LU B, 3 S5
BEFMFmarEISR =T,

isVoid()

isVoid(Var)d M7 IR B e A 2
isVoid(Expr)0 77 /R 8 7 14 0
isVoid(List)O A7 /R 75 #1414 =0 #0241
R[] true BY false AFEFH AR Z B AN
THBIERA,
AXRTHEHILEMEZEE, HSRE
18571 .

B 3% > B

isPrime(S)

true

isPrime(6)

false

FIT 3R i BB S5 T — A B R

Define nextprim(n)=Func Done

Loop

n+l-n

It isPrirne(n)

Return n

EndLoop

EndFunc
nextprim(7) 11

Hx>

a:=_ -
isVoid(a) true

isvoid({1,_3})

{ false,true,false}
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Lbl B3>
Lbl labelName Define gO:Func Done
1E R BN & X4 RN labelName 1 Fr Local temp.i
s 0- temp
1-i

&\ LL#E ] Goto labelName T8 4 ¥ 4% Lbl top
W R B KRS 2 JEIE S temp i~ temp
labelName 11 4 595 44 B 4 1 1 b

% v ;k Goto top
WA REAMEBBR: KON LT Endif
(g ﬂ@liﬁlEXE’J%E@ lﬁ lﬂﬁnu Retum temp
BEFMFHarHEIS = EndFunc

gl) 55
lcm() B3>
lem(Number 1, Number2)0) 2 14 lem(6,9) 18
lem(List1, List2)0 #7241 lcm({l,’lél,l#,{lﬂj}) {3,14,80}
3 15 3

lem(Matrix 1, Matrix2)0 %5 %
REIHAS BRI NAEE A
73 B lem fE 2 95 1 19 lem {6 FR DL
53;15’1 ged fH o 7 2L E0H lom 2 3 TR
X S E2H SR B, K OR [R] 5 X6 L
TCERME/DNAREE.
left() B>
left(sourceString{, Num])O 7 £ i lef"Hello" 2) "He"
IR B £ FF 5B sourceString W fix 72 32 1]
Num > F-5F o
L G B WE Num, W) 2R [6] 8 A~
sourceString.
|eft(LiSf1 [, Num))O 2¢ 4 lefi{1,3,2,4},3) {132}

iR 8] List] WP &% /230 1) Num S JC % o
RS EWE Num, W 2R 6] BEAS List] o

TR Y %
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left()
Ieft(Comparlson)[I A =

R Ela s N s Wk ([
libShortcut()

libShortcut(LibNameString,
ShortcutNameStrz ng [, LibPrivFlag])O
& 5

YA E AR, ZEEd
AL 8 5 SO lleameStrmg F1 5|
W T X 5 o I R BR0E 2 2 i R VR
SN Variables 3¢ 8. . 2R 5, £ AT DL H
H ShortcutNameString 51 F % 5F % .

¥ B LibPrivFlag=0 7] HE K % H FE X %
( BRINMH)

W LibPrivFlag=1 W % N5 F B Xt %

B H AR A, 5S4 CopyVar( 527
7).

EMERA R, ES
50) .

%] Delvar( %41

LinRegBx
LinRegBx X, Y[,[Freq][,Category,Include]]

TEHUH X A Yj:ﬁﬁﬁbbﬁz Freq 1+ H 2
B y = a+bxo 45 F 4 A7 (E
stat.results ZEH ., (155 [ 51367 . )

|3,’f‘ Include %b, Fi A #4020 M [H) 4

o

XA Y 73 550 5% B AR 5 AR AR A H

Freq /& AN R AH A I FTIE S04 » Freq

RN TR R € S AR XORT Y B
MPHBE, BAERN 1. TE LR
W25 =0 HEEHL .

Category 2 HAHRN. X 1 Y $4E i 40E
B A B 28 T AR 2 R 0 B

B 3% > B

B >
A A8 5E 1 1 474 I BT T 4 A linalg2
P SCRY , 2SR5 5E LN
clearmat. gaussl 1 gauss2 I3 R .

gelVarInfo( "linalg2" )

clearmat "FUNC" "LibPub "
gauss] "PRGM" "LibPriv "
gauss2 "FUNC" "LibPub "

lib Shoncul( "linalg2","la" )
{ la.clearmat,la. gaussZ}
libShortcut("linalg2","la" 1)
{la.clearmat,la. gaussl,la. gaussZ}

H 3% > B
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LinRegBx H*x>EE
Include &t — A8 % A 28 R8RS 20 1%,

B o T SEAE A 35 K AR B 7

I B2 A O T

BREATZETRERNELR, 5SS W

T AH) LR (51851 o

BHAEE (WY

stat.RegEqn | [E1J9 5 F2: a+b -x
stat.a. [EPEEE

stat.b

stat.r2 i€ R

stat.r AR R

stat.Resid [B] 9 5% 72

stat.XReg BAE B I HUAE X Lise i) %08 8], Sebr FHESRE T Freq. Category
List 1 Include Categories [ #1 ¢ [7] )7 H7

stat.YReg A& UG I Y List TR 800E i 804, SEBRAE 3L T Freq. Category
List M Include Categories [R il i [7] 15 #

stat.FreqReg | XS BT stat. XReg Fl stat. YReg HIHHUZE BT 2H ik 1) 0 21

LinRegMx H3%>
LinRegMx X, Y[,[Freql[,Category,Include]]

TEHH XA Y BAE SR Freq v 5 4
PEE )T y = m -x+bo m%?’ﬁﬁ%ﬁﬁ%f
stat.results ZZHEH . (155 #5136 . )

g Include %b, Fv A 34 W 20 A [5) 4

XA Y 4390 72 B 22 &R R 2R & A B4

Freq%ﬂﬂiﬁ%@?ﬁﬁﬁﬂ"]ﬂﬁiﬁéﬂoFreq
HH I REAN 0 R AR E A R XA Y Bl
'5E’Jthf B ﬁv)\{ﬁﬁl R
WIUR>0 W FEHL .

Category = HHAHN. X 1 Y £ 19 #{E
ﬁ?f?%%’é AT 20 B 1R 2 AL

Include 7& B — /™ 8% % A~ 28 50 AR08 21 1R
W B o TF 58 B FE 28 AR AD B 7E
B PR O 0.

TR Y %
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LinRegMx B3>

AREA P ZE R RGERNGER, ESH
“F(FMH) LR (ZH1851) »

BHAEE (WY

stat.RegEqn [ [EIVH 5 F2E: y=m x+b
stat.m. [EVEEY

stat.b

stat.r2 i€ R

stat.r AR R

stat.Resid [B] )4 5% 72

stat.XReg WAE B I HUAE X Lise i) %08 8], Sebr FHAESRE T Freq. Category
List M1 Include Categories [ #1 ¢ [7] )7 H7

stat.YReg A& UG I Y List TR 800E i 804, SEBRAE 3L T Freq. Category
List M Include Categories [R il i [7] 15 #

stat.FreqReg | Bt S F stat. XReg F stat. YReg 140138 Hr 2 1 119 £ 4

LinRegtintervals H3%>
LinRegtintervals X, Y[,F[,0[,CLev]]]

& AT Slopes 1T H R CHEE X

]

LinRegtintervals X, Y[,F[,1,Xval[,CLev]]]

i& F T Response. 115 70 i y {H - &1
X B8R (1) C 2% TN X R AN &L S 2
M B2 C 2 BAE X (] o

ok WM BB AE stat.results BB E T,
(TEZ 21360, )

T A 0 Z0 4 O [
X A0 Y 735305 B A2 AR AR R A

F AR50 5548 0L S MU o Frreg o
AL Z AR E 0 I XA Y Bl 0
MEEE N VNP RN e Y
N0 M,

RYAPEITCRLERINGER, W5
“F(ZMH) LR (FE185T) »
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PHERE N

stat.RegEqn U375 2 : atb -x
stat.a. stat.b Il )3 22 %4

stat.df H %

stat.r2 T E RA

stat.r MR A
stat.Resid Il A 5% 72

Y PR Slope 2 %!

1 359
[stat.CLower, stat.CUpper] FHERMEE X
stat. ME B X IR iR 22 v ]
stat.SESlope R B AR R 7
stat.s B bR R Z

I FR Response 257}

BHEE Bt B

[stat.CLower, stat.CUpper] - 25 3 A A X )

stat ME BAE X 8] 7

stat.SE P ¥y S PR A 94 % 2

[stat.LowerPred, B OWL S B T X [

stat.UpperPred]

stat. MEPred TR X 8] 5 72 5

stat.SEPred T £ o o R 2

stat.§ a+b-Xval

LinRegtTest H3>

LinRegtTest X, Y[,Freql,Hypoth]]

TR Y %
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LinRegtTest B3>

THE X R Y S0 i 2k it B, I %) 77 FE
A y=o+Bx FIFH R AH B AIAH = ?iﬁl 7
1T A5 . BB LI =A%k |k h
) — A5 B % HeB=0( Z [F T
p=0) o

P A B 41 b A 4E FOHE TR
XA Y 43 90 5 B A2 &R R AR AL .

Freqmﬂﬂiﬁﬂg{ﬁéﬂﬁﬁﬁ'ﬂﬂiﬁﬁléﬂoFreq
A G R TR E SN XA Y SR
)ﬁﬁ’]tﬂf PR, BANEN 1. T A TR
W =0 [ 4,

Hypoth & — N {8, & 4 52 % 6
(Ho:B=p=0) 45 5 i = / 4 ik 162 ¥t o Y 48
A TR R

X F Hy: p20 H p=0 (BRINE) , & T
Hypoth=0

X F Hy: B<0 H p<0, %5 Hypoth<0
T Hy: B>0 H. p>0, ¥ ¥ Hypoth>0

ok B BB AE stat.results B & H ,
(TEZ R 13610, )

GREADZELRERNELR, ES W
“f(S{H) LR (5 18510) .

BHERE UL

stat.RegEqn FHFE:a+b x
stat.t S E VR T G
stat.Pval T AE 4 AR v d N 2 2 KT
stat.df H

stat.a. stat.b EVEEY 4

stat.s L b AE R 22
stat.SESlope REER M bl 12 22
stat.r2 i 2 R

stat.r AR R HL

stat.Resid e A% 22
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linSolve()
linSolve( SystemOfLinearEqgns, Varl,
Var2, ..\O £ 4

linSolve(LinearEqnl and LinearEqn2 and
o Varl, Var2,..)0 1 2H

linSolve({LinearEqnli, LinearEqn2, ...},
Varl, Var2,..) 0O #H

linSolve(SystemOfLinearEqns, {Varl,
Var2,..}) O 44

linSolve(LinearEqnl and LinearEqn2 and
vy Varl, Var2, .. )0 $02H

linSolve({LinearEgnli, LinearEgn2, ...},
{varl, Var2,..)) 0O %4

— A, HotR AT R Varl.
Var2. ..HIf& .
?ﬁ*ﬁ‘ﬂ?i%ﬁﬁﬁﬁﬁéﬁﬁﬁﬁéﬂﬁ
%’I\ﬁéﬁﬁﬁo 50, 5 I AR A
TR o

B0, 5 linSolve(x=1 and x=2,x) i} &
A B “Argument Error”,

Alist()
Alist(List )0 $¢ 2

VER: 0 DLE T e S A A
A deltaList(...) AR

R e K, AL List] R A
AR T A ) 2248 . List] A0
25 List] F1F — &MUk 45 34
HUR & H KW Listl ’/'\*/I\ﬁ:%o

listhmat()

listmat(List [, elementsPerRowl)0 %= [%
— AW List 10 R B AT BN

75 11 55 B

21 R 154 4 & elementsPerRow, N

few T ’iﬁ E’Jﬁ:%/\iﬂl BRAIMHE 2 List

AT LR

B 3% > B

lin3olve [2-3(-%—4'}':3 ,{J&}J}) EJL
Sae=3y=7 26° 26
. 2:x=3 31
linsol REAY ==
g Ove”5'x-3'}‘=7 {T‘}}) [2'6]
linSolve( appletdrpear=23 ,{appi'ejpear'})
Seapple-pear=17

13 14
3’3

J{“PPJ‘%PW?'}

36 114
13" 13

linSolve

[ apple* 4+p2 =14

-appletpear=6

B>

AList{{20,30,45,70} ) {10,15,25}

lislbmat({ 1,2,3 })

listmat({1,2,3,4,5},2)
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listhmat()

Un R List A RE 6 45 R AR, W

ER: B0 DOE S e AL A
A list@>mat( DR PN AT

In()

In(Valuel)D 18

In(List1)0 %7 2H

Y EIRE RS = J R SR AP E g

T, IR B % TR I B AR H .

In(squareMatrix1)0 77 F

iR B squareMatrix 1 B0 B H SR X6 %,
A E R Nt ACl L)
%o ﬁﬂéﬁ‘ﬁﬁ/fﬂ’ﬂéﬁ W2 cos
0.

squareMatrix 1 W ZA] X f A6, 45 R0
AV R

LnReg
LnReg X, VI, [Freq] [, Category, Include]]

EﬁﬁXﬁYLﬁmﬁ$ﬂmﬁﬁﬁ

HIE U y = a+b -In(x) %ﬁgfﬁﬁf
stat.results ZF & H , (lﬁ %) 2513671 - )

g Include A&, A $u 40 0 20 AR [ 4

B 3% > B

etn ] (ex) 22

In(2.) 0.693147

IR 5 ks AR 20N Real:
n({-3,1.2,5})

"Error: Non—real calculation"

an H 2 Bk B 0N Rectangular:

in{{-3,1.25})
{1.09861+3.14159-4,0.182322,1.60944 }

1E Radian A J& # A Rectangular 52 %k
R

1

4
6 21

ln(

1.83145+1.73485+i  0.009193—1.49086
0.448761—0.725533-i 1.06491-+0.623491*
-0.266891—-2.08316-i 1.12436+1.79018-

5 3
21

EERTEGER, Bk a, BREHH ¢
Ay # B3GR

B>
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LnReg B3>
X R Y 3 90 & EH A5 = A0 R AR 2 i H .

Freqmﬂﬂ*ﬁ?—{ﬁéﬂﬁimjﬁﬁwﬂ Freq
KA TR FE T S R XA Y B
)ﬁﬁ’]tﬂf B BINMEN 1. TR LR
W20 R,

Category AN XF Y HodE ) 58U
B AT A S T AR 4 R ) B

Include 7 HH — /N8t 2 A 00 AR RS 41 B
B o TF 5 E N B FE 28 A L5 72
DU ECZH A i s T

ARBATZ TRERNER, ESH
“F(ZMEH) JLER” (ZE1851) .

BHEE LAk

stat.RegEqgn 5] U5 75 72 : a+b “In(x)

stat.a. statb | [AJH R

stat.r2 AR R 1 28 M o R AL

stat.r AR (In(x), v) (AR R K

stat.Resid 5 B AL 5K 1 e

stat.ResidTrans | 578 e K48 1) 28 Pk 0L A A0 K 1) ok 2%

stat.XReg WA B W B4 X List P 8080 UL, 5B FHAE 2T Freq Category
List ® Include Categories [R ) f [8] )4 1

stat.YReg Wefe UG BB Y List v B0 555U, SEBR FITESE T Freq . Category
List M Include Categories R #l# [7] )7

stat.FreqReg i % 2 T stat. XReg F stat. YReg 475 Jir 4 i 9 50 41

TR Y %
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Local
Local Varl[, Var2] [, Var3] ...

15 W) vars 79 J5) # AR & o I B8 AR FAY

FE R BORAE I FE A7 AE, B BT 45

A B A B -

R TR AR R R A,

WA A A WAE. B4, AR S
AT I 1% R A A th T B B

ANV 4 /AR I E AT 2 0
B S5 R AR T A F For IR DL R TEZ
TR B AT IR R SUE .
MABERERER: X THRAZAT
T2 7 0 R 5w S U, IH%IF\ZFE&I
BEFMPmarEaRE

Lock

LockVarl[, Var2] [, Var3] ...

LockVar.

Bt e A E AR A . 8w
B VRS o E i B .

AR B RAETE Ans, 7 H
NEeB € R A =2 star. B tvm.

HE: Lockﬁv@ﬁﬁﬁﬁﬁ@ﬁ [ A% 5 B 2
7% & Redo/Undo J77 %2 ict %

%ZSIT unLock( 55 15271 ) F1getLockinfo()

(55 6070) .

log()
log(Valuell,Value2))O 18

log(List1[,Value2])O ¢ 2H

R\ —A 825 LA Value2 N R X
H1H .

R 51 S BOEAR (5 60) .

XT A, R E U R UL Value2 K
5 HE

B 3% > B

Define roIlcountO: Func

Local i
1-i
Loop
If randInt(1,6)=randInt(1,6)
Goto end
itl-i
EndLoop
Lbl end
Return i
EndFunc
Done
rollcount() 16
rollcmmt() 3
Hx>
a:=65 65
Lock a Done
getLockInfo(a) 1
a:=75 "Error: Variable is locked."
DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
g (2 0.30103
10
log (2.) 0.5
4
log (10)-log (5] 0.63093
3 3
U SR 52 Hokg SR 0 Real:
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log()

WRE A HARAR, WAL 10
HNIEH

log(squareMatrix I[,Valuel)O 77 i3

W B — AN R, HLA RN
squareMatrix1 UL Value J9)i& 1% 4. itk
BEANFETHHESED TR Value Y
JRIIA U . AR EITERE R, &
Z: [ cos()»

squareMatrix] W 2] % M4k, 45 506
A E I R

R A H AR A, NE A 10 1
HNIEH

Logistic

Logistic X, Y1, [Freq] [, Category, Include]]
A XY LEFAME Freq it 512
B8] y = (c/(1+a -e-bx)). 45 54 A7 fik

1E stat.results & H . (1F S %136
i)

g Include %b, Fi A #4020 M [H) 4

XA Y 73 550 5% B AR 5 AR AR A H

Freq £ B3 (8 41 1R 0 7T 3 4041 . Freg
U A O 2 46 R R AL XA Y R
S PR . BROME N 1. BT G R
LA N0 I .

Category 2 HAHRN. X 1 Y $4E i 40E
B A A S T AR 4 R ) B A

(etn ) (] 22

log 10({73,1.2,5})

"Error: Non—real calculation"

an S 5 Fkk N Rectangular:

log 10({ 3,1.2,5})

{0.477121+l.36438~i,0.079181,0.69897}

{E Radian ff J& #5 30 A1 Rectangular &2 %
S

1 53
4 21
6 21

0.795387+0.753438-i  0.003993—0.6474"
0.194895-0.315095+i  0.462485+0.27077
-0.115909-0.904706+i 0.488304+0.7774¢

log
10

HEAERTCREER, Bk a, BREHH ¢
Ay BBk .

B>
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Logistic B>
Include &t — A8 % A 28 R8RS 20 1%,
BB o T A B 28 AR TS A 7R
I B i B
HREHTE TRERNELR, 53R
T(TME) TR (2E1851) .

BWHER |RY

stat.RegEqn | [B1 A7 2 : ¢/(1+a -ebX)

stat.a. EPSEY )
stat.b. stat.c

stat.Resid Al )= 5% 22

stat.XReg B A% 2 BB X List WP I 800 s 802, SEBR AR 2T Freq. Category
List f1 Include Categories Rl [ 5] 5 1

stat.YReg W AE UG W B Y List o RO EUE s 80, SEbRFIFESE T Freq. Category
List 1 Include Categories [ #1 F¢ [5] ) H

stat.FreqReg | B XF N T stat. XReg Fl stat. YReg [19 57136 Jir 2H i 119 44 2

LogisticD B3>

LogisticD X, Y [, [lterations] , [Freq] [,
Category, Include]

TEHH XA Y FAE A8 € 0 Iterations
WHL SR Freq tH 58 H I H y = (c/
(1+a -e-bx)+d) . &5 L4k B2 A7 it 71
stat.results BT . (5S4 1367 . )

g Include 4t , P U2H 0 250 A8 [F) 4

X ALY 43 9] 2 B AL 5 A0 R AR A .
ARG K T IE B A« Freq
JEER AR E A AN XA Y Hds
B BINMEN 1. T AT R
WAUR20 1 E .
Category 7= AR X 1 Y S04 it #0
BT AT A 8 AR 4 R ) B

Include F& 1 — > B A 8 5 AT 4 A%
R o T SR A 38 R A 5 A
IR K ) AR
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LogisticD

ARBAA TR RNER, S5

“(AE) TR (1850 .

B 3% > B

W AR W

stat.RegEqn [ )9 75 F& - ¢/(1+a -e"bX)+d)

stat.a. stat.b. EYSEY 0
stat.c. stat.d

stat.Resid EYEL; 4

stat.XReg B A5 U I X List WP 800G U802, SEBR AR 2T Freq. Category
List f1 Include Categories FR 1 [ [5] )7 1 »

stat.YReg WA U AR Y Lise o 8048 R84, SEBRHIAE RS T Freq . Category

List 1 Include Categories [ #1 # [5] )

stat.FreqReg i % B2 - stat. XReg F1 stat. YReg [F] 4515 BT 2 ik 11 %4 2H

Loop

Loop
Block
EndLoop

B H AT Block F H11EA] . 157 %, A
JUAE Block "' 47 Goto BY Exit 5%, 7
W 2= & R AL A 25

Block 7& UL H R — RFEA .

AN BARERBFR: X TMAZIT
7 AT BR HOE S BT, 15 2 0
Ei=s S Y R DR AR S A

Define rollcount(): Func

B3>
Local i
1-i
Loop

It randIm( 1 ,6):1'andlnt(1 ,6)
Goto end

roIlcountO

rollcount()

itl—i
EndLoop
Lbl end
Return i
EndFunc
Done
16
3
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LU
LU Matrix, [IMatrix, uMatrix, pMatrix

[.Tol]

TF 5 sz sk & 50 R 1Y Doolittle LU( R -
&) o fRAE . T = A AR TE [Matrix
i, B Z AR uMatrix B,
B (MR E SRR AT
) 17 7E pMatrix F .

[Matrix - uMatrix = pMatrix - 31 fE

{49 B 0, SR B e 67 7T 26
Y%t (N T Tol, MK % 76 % AF i
GEEE L {50 A VF S LA
AT A 0 19 55 2 Bk, 46 0t 24
%I, Tol 454 220K .

o W HBIEAE T (] ¥ Auto or
Approximate 15 & A Approximate 1%
A, WIS B2 4 7 SR S .

o WU Tol 4 W S K fl L U BKA 1
AEWHEITIEN:
5E-14 -max(dim(Matrix)) ‘rowNorm
(Matrix)

LU 0 [R] 370 fiff 530 A P Al A 47 22 e
oy [ e ik

m

matplist()
matrlist(Matrix)0 £7 2H

IR — AN, A N Matrix H )
JCR . X TR M Matrix ZATE .

ER: B bl@Ed e E A R
A mat@>list(...) il N IR $.

max()
max(Valuel, Value2)O % 14 7

max(List1, List2)0 %7 2
max(Matrix 1, Matrix2)0 %5 F%

B 3% > B

6 12 18 6 12 18
5 14 31|>m! 5 14 31
3 8 18 3 8 18
LU ml,lower,upper,perm Done
lower 1 00
3 1 0
6
11
2 2
upper 6 12 18
0 4 16
0 0 1
perm 100
010
001

B>
matrlist[1 2 3]) {123}
[1 2 3qu1 [1 2 3J
456 456
mat list{m 1) {1,23456}

HXx>
max(2.3,1.4) 23
max({1.2}.{-4.3}) {13}

84 F LTI F



max()

AT ENCES TGE SN R IEae
S RN AT
B BB L 32 PR ik A B o
A e o 9 1 7 7 25 1 B K

max(List)0 74 =
R [Al list P B K ICE -
max(Matrix1)0 # [f%

iR [\ — AT A &, TR AN Matrix]
[FHI MR K ITER

TP ME) TR B AN HART LR
K 215 5, 152 W 5185171 ,

mean()
mean(List|, freqList])0 & 1A
R [E] List 4% 6 & 11~F51E

SfregList 1 JT 3 9 List W% % NG &
I R K

mean(Matrix1[, freqMatrix))0 7 %

R [Al—ANMT R, HITER N Matrix]
X BB T E P 2

freqMatrix "1 1) JC R N Matrix] & %)
IVPIVE RN R/ O

T FE) TRME B A RTIR
25 R, 2541857 .

median()
median(List[, freqList])0 1A z(
M E] List H 63 R ALEL

freqList 11 [¥) JCER A List % X ¥yt &R
HH B KL

B 3% > B

max({0,1,7,1.3,0.5}) 1.3

max([l 37 D [1 0 7]
4 0 03

Hx>

mean({0.2,0,1,-0.3,0.4}) 0.26

mean({1,2,3},{3,2,1})

W |u

1E Rectangular [r] &% AR 20T -

02 0 [-0.133333 0.833333]
mean, -1 3

04 05

1, 25

5 15 6
mean, -1 3

21

5 2

1 2][5 3 47 11
mean |3 4h14 1 15 3

5 6/l6 2

B>

median({0.2,0,1,-0.3,0.4}) 0.2
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median()

median(Matrix 1|, freqMatrix])0 5 f%

R\ — AT A &, AN Matrix]

FHI AL AL

[freqMatrix " [¥) JC F AN Matrix1 F 5% %t

N7 B H IR IR .

HE:

o B BUAE FE R T A 4 B 6 2 e Ak
NEA -

o UL BUAE PR R R A (2 M) g0 B OB

e

g HRETLENELEE, &
2 7 51857 .

MedMed
MedMed X,Y [, Freq] [, Category, Includel]]

FEHCH X R Yﬂiﬂﬁiﬁ% Freq I 5+
Zy = (m x+b). %?ﬁﬁyﬁﬁﬁﬁ
stat.results }EEEP (1SR 513671, )

ggz Include %, BT B2 06 20 A8 [F) 4

XA Y 73 550 5% B AR B AR AR A H

Freq%ﬁiﬁ%ﬁéﬂﬁiﬁ‘]ﬂiﬁiﬁiﬂoFreq
A G R TR E S AR XY HE
MBI . BIAME AN 1. T L&
WA >0 (5.

Category & HAH M. X 1 Y $4 i 40E
B AT A 28 AR 4 ) B

Include & B — A~ 8 2 A 28 AR AT 20 7k
B o TF 5 E B FE 28 ALY B 5 72
% 20 R B T,

AREA P ERRGERNGER, ESH
T FME) LR (ZH1851) »

B 3% > B

median 1 -03

0.4 -0.5

02 0 D [0.4 -0.3]

H 3% > B

WMHER |WW

stat.RegEqn | FALEL-HH AL E LR 7 FE s mox+b
stat.m. AR

stat.b
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TR |8

stat.Resid rp L2 A B 2R ik %

stat.XReg W AE IR B X List o 980U s8], SEBR FHTERE T Freg . Category
List A Include Categories [R 1l 11 [F] ) H

stat.YReg BABUT B Y List th it 80 S84, Sebr R RS T Freq. Category
List A1 Include Categories [ #1 i [7] )5 H

stat.Freqreg | H1%} B T stat. XReg Fl stat. YReg [17 47 3 FT 2H Jik 19 £ 2H

mid() HX>
mid(sourceString, Start[, Count])0 FIF mid("Hello there",2) "ello there"
'% mid(”Hello there”,7,3) "the"
iR [A] = 55 H sourceString i ME Start mid("Hello there",1,5) "Hello"
N F R UE W Count > FFF mid(”Hello there”,l,O) i
WIS Count T8 WEBLK T sourceString

HI4E$, WIR B sourceString # M ER

Start ™ F I UG I FT A 215 -

Count 1475 > 0. W13 Count =0, MR [1]

TR

mid(sourceList, Start [, Count])0 ¢ 2H mid({9,8,7,6},3) {76}
iR [8] sourceList "' N5 Start I T mid({9,8,7,6},2,2] {87}
U 1% Count N JLHK o mid({9,8,7,6},1,2) {98}
15 Count B WS K T sourceList ity mid({98.7.61.1.0] {&H}

#EH, W3R [9] sourceList WP M55 Start

N FRF BT E TR .

Count W7 2 0, WAL Count =0, M| X i

[ 7 H 4

mid(sourceStringList, Start[, Count])0 %[ mid{{"a","B","C","D"},2,2)

4 {rB"rc)
IR (5] 7 % 5 # 4H sourceStringList WM\

2 Start TG ER I IR Count > F4F

min() H3>
min(Valuel, Value2)O 7 A 7 min(2.3,1.4) 1.4
min(List], List2)0 ¢ 4 min{{12},{-43}) {42}
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min()
min(Matrix 1, Matrix2)0 %5 [

AR (8] P S AR ) e NME . IR
A B Dy > K A B U [A] A
HOH B R, FL A ORI A #2 B
FEL R e S X TG 3R R R ME

min(List)0 % 14
R IAl List HH /N IGE -
min(Matrix 1)0 45 %

R\ — AT A &, HIJoER AN Matrix]
I ER/ADNITE

EE: BiIEZ W max().

mirr()

mirr
(financeRate,reinvestRate,CF0,CFList
[,CFFreql)

%@&1?}1@3&5@ PRI 8 A A 2R 1 U 45 R
financeRate & 34 it 35 T 1455 35 )

reinvestRate ;e WL &M B EHFIE.,

CFO 721 (8] 8 0 B W1 4R B & 9 s 1448

CFList 7 — A HYIIB P& CFO 2 J5
HIBL 4 4 B i B B .

CFFreq & — ik 54, Kb %o
IR E M ( FELR) B4 m &8 R
CFList H HIXF BL G2 ) I H I3 . 2R
B 15 T A S N E, X e A
A < 10,000 ) IF 5 %,

ER: BESH () F691) .

B 3% > B

min({0,1,7,1.3,0.5}) -7
min([}4 03 073D [4 3 03]
B>

Tist1:={ 6000,-8000,2000,-3000 }
{6000,-8000,2000,-3000 }

list2:={2,2,2,1} {2221}

mirr{4.65,12,5000,list1,list2) ~ 13.41608607
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mod()

mod(Valuel, Value2)D # i =
mod(List1, List2)0 £ 2
mod(Matrix1, Matrix2)0 %7 [

HRAE i A5 25 ST RE 3, 3R [El 5 A
B AR O 5 A E A U AR

mod(x,0) = x

mod(x,y) = x -y floor(x/y)

b — A G A R E TR, H 4 R
G R P (L % AN
F, BAGE A EERA N
T o

0 5 25 0 P 2 A
T 35 [ — /2 2 R, AL A
N LB B 0 B B

EE: 715 S remain(), IS 5511570

mRow()
mRow(Value, Matrix1, Index)0 45 [f

i [8] Matrix] W @A, HH 58 Index 1T
M 76 2 M B BN Matrix1 RN oG &R
R L Value HI1E -

mRowAdd()

mRowAdd(Value, Matrix1, Index 1, Index?2)
O 4 %

R [\l Matrix1 WJEIA, S Matrix] 1)
3 Index2 T B N
Value - row Indexl + row Index?2

MultReg
MultReg Y, X1[,X2[,X3,...[,X10]]]

B 3% > B

mod(7,0) 7
mod(7,3} 1
mod(-7,3) 2
mod(7,3 2
mod(-7,73) 1
mod({12,14,16},{9,7,5}) {3.0,4}
Hx>
mRow|—[1 2 12
SERNE
3
Hx>
mRowAdd(ﬂ,[; i],Lz) [(1) 22 }
B>
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MultReg B3>

THEBA YR TR X1, X2, .. XI0H)
E RIS ,E%Tﬁﬁﬁﬁﬁ%‘ﬁ
stat.results 22 & H . (15 S 7 213671 . )

T B 0 2B T

ARBATZ CRERNER, ESH
“F(ZMEH) JLER” (ZE1851) .

BHEE LAk

stat.RegEan [A] U9 77 78 : bO+b1 -x14b2 X2+ ...

stat.b0. stat.bl. ... [EPEES

stat.R2 Z T E R

stat. g List glist=b0+b1 -x1+...

stat.Resid ENEL: £

MultReglntervals H3%>

MultRegIntervals Y, X/[,X2[,X3,...
LXI10111,XValList[,CLevel]

TSR y A8 B0 BRI LY C
?%ifmJl:lEﬂ%ﬂ!éJrﬂjFi’Jﬂﬁf”E’JCé& fHIX

&k %:ﬁ% BEAMEAE stat.results B .
(1S5 13610 . )

JIT A B 0 2 A B T

ﬁa@i&fﬂﬂiﬂlm?ﬁ%lﬂ’]fnmm > 5]
“rf( ZSMH) LR (H185M) .

\%ﬁ\

P

WHERE L

stat.RegEqn [ Y 75 F : bO+b1 -x1+b2 -x2+...

stat.§ RS T § =b0+b1 - xI+... for XValList
stat.dfError A=k

stat.CLower . stat.CUpper ST X8 B B AE X [

stat. ME BB X [a) 3R 2= [

stat.SE ST 359 W N7 ) A A R 2

stat.LowerPred- YOS 1 T X 8]

90 FBENIF I K



PHERE N

stat.UpperrPred

stat. MEPred TR X [ 352 22

stat.SEPred T E o R

stat.bList 9 R EHAL, {bO,b1,b2,...}

stat.Resid VA ik 7

MultRegTests B>

MultReg Y, X1[,X2[,X3,...[,X1011]

EIAATNEL o a7 Sk & NI E
TN [ e i R AU 4 R F R G
Gt KR Gt

2k W BAFRETE stat.results B
(S 513671. )

HREAT T LR ERAELR, S
“F(AMH) TLER” (FE1851) .

i

RHEE VL]

stat.RegEgn [B] 5 77 T2 : bO+b1 -x1+b2 X2+ ...
stat.F 4R F gt

stat.PVal 54/ F g0 Pl
stat.R2 Z T E R

stat. AdjR2 TR 2 JOH B R

stat.s W72 bR e 7

stat.DW Durbin-Watson 4 i1 ; FI T8 & #5435 47 42 — B 1 3 SR Ik
stat.dfReg EPEN=REE) S

stat.SSReg EVER S E

stat. MSReg B EHIE T

stat.dfError W H R

stat.SSError R 22 75 Al

stat.MSError WwZEBETTT

TR Y %
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PHERE B W

stat. bList {bo,b1,...} R H KA

stat.tList tSEH A, — AN JC F KR blist H T — A R 3
stat.PList At gt P S

stat.SEList bList 7 2% 50 ) b i % 72 B4l

stat.§ List §List=b0+b1 x1+ ...

stat.Resid [l A 5% 72

stat.sResid o A5k 22 < 3 5 B 22 Bk DA 3 s f 72 3R 45
stat.CookDist Cook [ 5 ; Wl & 5= T % 22 FVKL FF (8 1) S0 5% 7 5K 1) 5% i
stat.Leverage 0 PR A (i 5 T B 2 T Y 2 A

N
nand @E]%
A7 IR e 14 2 Inand 77 /R 2 14 202 3% [
M7 AR A3k =

77 /R 51 2% Inand 77 /R Z1 76 2 iR [8] 77 /R
T

A7 2R A [ Inand A7 2% A2 [ 2 3% [0 A7 2%
Pieyca

iR [5] P A H AR 5 1) and 124838 51K 2
AR Al E L BRI R

1) 2 R0 B U 4% o6 3R R B % LG
FZ 5 Inand 25 #7200 25 sand 4

0
RN i AL L k
. A T S B 64 i
Sl R g 22 end (521) 21}
1 03 [ 45 5y 1, 75 0 25 5 9 0. 3R [A] {1,23} nand {3,2,1} {-2,-3-2}
IR 0500 e 28 A
7NHY o

ﬁfiau)\fiaiﬂzﬁﬁ’]i%‘ﬁ D i
ﬁ%leermﬁﬂ%lJ I, S 205y A% ob
g oh fENAT 4% . = %A A4, W4
B A (2 10) .
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nCr()
nCr(Valuel, Value2) O 714 =

Xt T Valuel Rl Value2 B. Valuel >
Value2 > 0, nCr() L7~ M Valuel 1F %R 7
AR Value2 £ i AT B8 R [ 41
o (IXWRRAN IR )

nCr(Value,0) O 1
nCr(Expr, neglnteger) O 0

nCr(Expr, posinteger) O i ( 7 -1) ... ( &
—E%ﬁuyf%ﬁ!

nCr(Value, nonlnteger) 0 714 201/ (18
VS # )
nCr(Listl, List2) O 44 2H

i [a] — AN H A, A R TP 2L
Ao NT RN HAH. B ZRR®
201 A2 A JOR (] £ K 4

nCr(Matrix1, Matrix2) O % (%

iR [ — AR P, LA R B T A R
B cpoxt BTG RA H A . AR R D
2L 72 4 FOR () P R R

nDerivative()
r;él?erivative(Expr] ,Var=Value[,Order]) O

nDerivative(Expr1,Var[,Order]) |
Var=Value O

glﬁlﬁﬂi B 3y 7T R BUE S
BEMELE, ZHEXEE KA
%%%Eﬂﬁi@é%ﬂ‘]ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ “|" AN
IR & Var N5 HUE, B0 SRt

Value .

FECH B £ 0 18 2.

B 3% > B

nCrlz,3)z=5 10

) n

nCrlz,3)z=6 20

ncr{{5,4,3}.{2.4.2}) {10,1,3}
ncl.ﬂs st 2” \15 10J
4 3[|2 2 6 3
B>k

nDerivativeﬂx‘,x:l) 1
nDerivative(|x‘,x)|x=O undef
nDerivative(\l'x—l ,x)|x=1 undef
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nDerivative()

VE & : nDerivative() 77 7E AR : & & i@
T RFE R E AT B, i
H—WSH( M S5, wiEH)m
FEATHEGNTREA, XS
SEAARREIER.

TR MR R o x=0 B, x-(xA24+x)A
(1/3) K1 — i S 855 T 0. (HE, BT
x=0 B 7L X (xr2+x)M(1/3) (11— G
Bk e X, BzfEeEHFiraEsE
XK 5%, Kt nperivative() 2 ¥ 45

RS B MR, 5 M EE BRI
fift o 1R AT DL 223 H centralDiff().

newList()
newlist(numElements) O ${2H

& [B] — AN 4EHUN numElements W14,
HiTEHNE,

newMat()

newMat(numRows, numColumns) O %5 [

iR [A] A A R, AT HON

numRows, 5 EN numColumns .

nfMax()
nfMax(Expr, Var) O 18

nfMax(Expr, Var, lowBound) O {&

%Max(Expr, Var, lowBound, upBound) O

nfMax(Expr, Var) | lowBound<Var
<upBoundD {8

R [B Expr AR KA RS, B & Var
I8 10 3 A

R T IR

F
I E) [ R IR, _E R 335 e K AE -

B 3% > B

1 undef
3 3
nDerivative x-(x +x) 2, 1)|x=0

1

) R
central Diff x-(x +x) ,xl|x=0
0.000033

B>

newList(4) {0,000}

H 3% > B

newMat(2,3) 000
000

B R T bR B2 1E
= EON

B>

nfMax(-xz—Z- x—l,x) -

nfMax(O.S- x3fxf2,x,-5,5) >
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nfMin()
nfMin(Expr, Var) O 18

nfMin(Expr, Var, lowBound) O 14

%Min(Expr, Var, lowBound, upBound) 0

nfMin(Expr, Var) | lowBound<Var
<upBound O {H

iR 18] Expr Jy e # e MERS , & Var
F fi 308 21

W RARAE T FIR A LS, R B A
EIXI‘EH [ FAR, LR 345 i BB

nint()

r%\t(Exprl, Var, Lower, Upper) O % 1%
b

S Y AR R B Exprl KA S Var LA
AE AR AR &, H Lower 1 Upper N'H
ﬁ\ JtE Red EEJ\ 0, ')_'\U nlnt() %ﬁlﬁ] ,[
(Exprl, Var, Lower, Upper) 1 iEfLUE .

I 3 AUl 2 A AR R LE X T]
Lower<Var<Upper 1353 ¥ A5 1 AL
SEYIE

B 5 H bR A SR AR N LA AT . R
FI AR SE D s I 0 A A th AN e X 45 2R
R B SER, BRI R
&b,

W BRI, KRR
(“Questionable accuracy”).

IR nint() 7R 2 T HBUE R 0 o R )
B AT e L e T B b OO I B Y AR
o

oF

nom()
nom(effectiveRate,CpY)O 1H
P A MR effectiveRate 5 #

A SR A0 55 0 8, 16 5E CpY 1E N
(SRR R G

B 3% > B

nﬂ\/Iin(x2 +2- x+5,x) L

nﬂ\41n(0.5-x3—x—2,x,—5,5) >

B>

( 2 ) 1.49365
nintle * ,x,71,1

nInt(cos(x),x,'n,n+1.E‘12) -1.04144€-12

nInt(nInt e

3.30423
,x,0,1

WY X, X
22
H%>
nom(5.90398,12) 5.75
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nom()

effectiveRate W5 SEHL, CpY WhZN
>0 [ S48

W BIE S eff()( 5544170)

nor
A7 IR 26 14 2 Inor 17 7R 26 14 202 3% 8] A7
IR 2K IE 2

;‘g/ﬂfd%@blnor?ﬁd\f]i@ IR 5] A7 4R Z1]
/?Zfﬁfﬁﬁilnorﬁxjxffﬁﬁiz IR [8] A7 2R HE

REHANEHZER or BEEHNEE
. BEE.BRERELTE.

B 2 MVRE [ D0 42 76 3R 3R [m1x EE

B R Inor BE 4020 BEH
i F] nor & 55032 A7 b BT S B A

i, A BRI AL O 3 7 5 11 6 TE
TR R HOEUH LA,

1 5R [m] 45 R 15 75 W 45 51
Eﬁ%ﬁ%{ﬁéﬂ‘%,%ﬁ%ﬁ E"Qiﬁ
AN o

Wmm)\f:’t%i&z%m%&i& ot
) B - Bk I, 4 255 ) A% T Ob
g oh E AT SR 45 %A A4, W B
150t B 10) S

norm()

norm(Matrix)0 7 14 =
norm(Vector)O 714 =
IR [8] Frobenius 315 %4

B 3% > B

(on](=]) B8
Jor4 7
3 nor 4 -8
{123}or {321} {323}
{123} ner {321} {-4-3-4}
B>
norm([l ZD 5.47723
34
norm([1 2]) 2.23607
2.23607
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normCdf()

normCdf(lowBound,upBound[,u[,c11)0 40
B lowBound A upBound & %18 , T 4

N, ﬁ[l R lowBound F1 upBound &
KA, g RN A

15 A% lowBound 5 upBound 2 8], 1§ &
%iﬁ%\ﬁﬂ) o BRIAME=1) W IES 5

%t F P(X < upBound), ¥ & lowBound =
-9E999.

normPdf{()

nordef(XVal[ Lo1)O R XVal =2 %
8, 02 5 B, I XVl A A
U'Jétﬁﬁjjﬁfﬂ

T8 XVal 38 € HW, E& A 1E TR
TE R o Y PN 2 R .

not

not BooleanExpr i /X 7 14 =0

ig%lﬁl B4 true. false B¢ H 48 & 1) & 16 B
K.

not Integerl0 Z 4¢

A% 7] S B AR A B £E N BB IS S
Integer] ¥ N i 1475 1 64 i — ik
i UE . B E R BUE AT e (0 22
J% 1, Bz JROR) AT A5 B LA . g5 R
R 328 A7 ) A58 5RO

SR LU A A o] H0 7 3k A7 o] () B 4
Xof T 3t ) B S o N (1 2
%z &0 20 43 48 ob 5% oh T4 AN
T T 25 1 4 O A A
(base 10) .

T A N A - 3 ) RO T
H 64 o7 — lﬁﬁﬂﬂ’iﬁﬂ%%ﬁjﬁ Al {8 A
X AR B AR H 02 SR ZAE g A B A
- BZA 5, iE S 7 rBase2( 520
J\)o

B 3% > B

B>k

B 3% > B

not (223) true
not OhBO»Basel6  OhFFFFFFFFFFFFFF4F

not not 2 2

7 Hex B0 F

BEERER: E[EE S5 YoN

not Oh7AC36 OhFFFFFFFFFFE853C9

1E Bin i 2, 1«

0b100101»Basel0 37
not 0b100101
Ob111111111111111111111111111111111»
not 0b100101»Base10 -38

EERTEGER, Bk a, BREHH ¢
Ay # B3GR
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not

nPr()
nPr(Valuel, Value2) O F 14 z(

nPr(Expr, pos]nteger) 0 Kk les(ERd
1) (KL (- 77 B £ +1)

nPr(Expr, nonlnteger) 0 #AYFEL
(- FE 2 %)

St F Valuel R Value2 H. Valuel >

Value2 > 0, nPr() X~ M Valuel 1775

;};ﬂ;(ﬁ(ﬁitﬂ Value2 14 v] 8 A [7) HE
5

nPr(Value, 0) 0 1

nPr(Value, neglnteger) O 1/(({E+1) - (15
+2)... (1 - 71 # 41))

nPr(Value, posinteger) O {i ° (1 -1)...
(- iF 5 Kg+1)

%Pfr( Value, nonlnteger) O 18 /(18 - F
)N

nPr(List1, List2) O £ 2H

R Al —ANE L, FL2H o T AN

2 vhons BT EO K HES H . B AR R
201 A2 4 FOR (] F) K 4

nPr(Matrix1, Matrix2) O %
IR Al —ANHE R, H2H 2 B T AR

R rhoof T 3R B RS H . AR B
200 24 AR ) 1)

npv()
npv(/nterestRate,CFO,CFList[,CFFreq])
TH L AR 1 IV 5% bR s I N AR
g%fﬂﬁ?_ﬂl o npv &5 BN IE RN R
X | o

B 3% > B

R SR 2 0 64 7 ( A
FEObATER) « F S HEHl N2 "] A
16 i,

H3x >
nPrlz,3)=5 60
nPr(z,3)\z:6 120
nPr{{5,4,3},{2,42}) {20,246}
k) ke
nPr{{5,4,3},{2,4,2}) {20246}

632 A

B>

list1:={ 6000,-8000,2000,-3000 }
{6000,-8000,2000,-3000 }

{2221}
4769.91

list2:={2,2,2,1}
npv(10,5000Jist1,list2)
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npv()

InterestRate 7= — BL I [A] ]9 B & 0 ( %
ERHAR) T,

CFO 7 5] 9 0 i (47 46 BL it s % fH

CFList 72— N MY LR CFO2Z )5

{10 B < U0 < AL ) K A

CFFreq /e — M4, KB o R T+
SE VA (i LE) B4R &% BRI CFList

B R oGER) 1t IS, BB 15
an R S N E, 1% S {E 25N < 10,000
I 1E B2

nSolve()

nSoIve(Equaf%)n,Var[ =Guess]) O % {8 5

H#HiR_FI
nSolve(Equation,Var[=Guessl,lowBound)

O # fe 20 #5 3% 7175 o

nSolve(Equation,Var

[= Gues%lowBound \upBound) O 4 {8 5%
£ IR

nSolve(Equation,Var[=Guess]) | lowBound

<Var<upBound 0 % {8 3% £ 1% _F 7 &+

X Equation W 34N 5 [ E R H 5k
HRmEME . fe e =N

£
hE = S

B, A =3 AR 2
R R R T

nSolve() &

i B 5% Lﬁﬁ%?l‘ﬁfi\ HAR/NA R

PR L B9 A ot 2 0 B P o i SR R
A 05 R AT 2 B e vk s B, ) 2R
IEI?—M 5 “no solution found” .

B 3% > B

B>
nSolve(x2 +5'xf25:9,x) 3.84429
nSolve(x2=4,x=71) 2.
nSolve(x2:4,x:1) 2.

VER: WA (MR 1T LU R
TS AT

nSolve(Jr2 +5-x—25:9,x)\x<0 "8.84429

24
nSolve((lJrr)i1 :26,r)[r>0 and r<0.25
r

0.006886

nSolve(xzfl,x) "No solution found"
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(0]

OneVar H*>
OneVar [1,1X],[Freq][,Category,Include]]

OneVar [n,]X1,X2[X3[,...[,X201]]

THERZ 20 M ANRTES . &
R EAF G stat.results L2 . (1H
2] 51360 - )

|3,’f‘ Include 4, BT B2 06 Z0A A8 [F) 4

i 2 AE 21 ) A] 3R B4 . Freq
| fu%?ic E &N XY BE
e ﬁw\@ﬁ 1. T LR

Category & AH . X 8 B 28 AR 20 B

Include F& 1 — > BLZ A~ 85 A 41 A%
BB o v SR A3 R A 5 A
IR K A e AR

B X, Freq 8% Category HFAL ™ —4
B2 (B H) TR e R AR
LE K 2H o N T R T AE . ﬁfﬂz\’]ﬂ
X20 FAF B — M HAAN S o B 3 5L
Fﬁﬁﬁ*bﬁfﬂqjﬂfh ?ﬁ?fﬁ CES

TIRMELEL, HS 1850
BHAEE L]

stat.X x )P HE
stat.Zx x fE 2
stat.Ix2 x2 {2z M

stat.sx x FOREAS bR A 22
stat. x x IR S A b 22
stat.n ol S B
stat.MinX x 8 i /ME
stat.Q;X x PRI 55— A~ 1Y 43 (o %4
stat.MedianX x H o A £
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AR . B
stat.Q3X x F 38 =AY 4 B %
stat.MaxX x {8 1 i KAE
stat.SSX x ¥ {8 1 77 22 F1
or (k) B >Ed
ﬁ/’ﬁ%@ﬁﬁlorﬁ?/ﬁi’%ﬁfw ﬁ@ﬁ Define g(x):Func Done
///_"Z:%]ifc If x<0 or x=5
1 5 9 2 Tov Al /R 91 2.2 36 I 47 /5 9 o end
Zj% Lbl end
A7 R A [ Low 717 A% 48 4 2 3R 181 A7 /% A EndFune
i3 gl3) 9
R g(O) A function did not return a value
IR [6] true ¥ false, B J& 45 % N\ I fa
W,
MR H AP —ANEFH AN RE A A
true, JJ3R [A] true. Wélw‘f/\?%lifﬁﬁﬁ
T8 45 15N false B, 74 iR [A] false.
HEE: ES xor.
WA BEARPERFN: 9% MANZAT
ﬁf?*ﬂlgliﬁiﬁ(ﬂ‘]%@ 1 ’5 i 7
BEFMF T HAR =
Integerl or Integer2(] éﬁg%ﬁ@ 7E Hex #5530 F
1§ FH or iz 5 IZE 7 LB A SEBEH, 1 0h7AC36 or 0h3D5F 0h7BD7F
A EBIZ B, AN B R B 4 o
FF5 10 64 A0 — BE 0507 o A0 B A E BEEL: %, E¥Ho.
17 LR, dn AT AT — AN AE A 1, T
g5 LN 1 1'Xélﬁﬁ/\uﬁi’37'7 ORY, &
BA N 0. REIERRLE R, B 2 ginti ke
#% Base B X B IR .
0b100101 or 0b100 0b100101
PR o
% /N ] R RN Z TN 64 (A
B B Ob g on . AEHIA  grop i 48) DI+J/‘\‘$%‘J$@)\E'E‘6;‘;H(H~J

) 4 ézﬁ%wﬂ)izuifrlﬁﬂ%ﬂ( Sl
10).

an RSN I R T S
1) 64 37 — 3t i 72 3ok Ui ik K —”Eﬂ%
Xﬂ“ff”\E‘J*ﬁiﬂlLﬁ«Hﬁﬁ%]\AﬁE’Jﬁ
o HLER, E2# rBase2( 5520

)

N ) o

1617,
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or (E%)
ER: 153 xor,

ord()
ord(String)0 ¥ 4%
ord(List1)0 # 2H

IR 8 F 575 &8 String H O — AN F R
EARNS, 8RBl —A~ | Listl Elﬂ%fu%?
W5 — A T AT 4 R i 0

P

P»Rx()

PMRx(rExpr, OExpr)0 7 14 =
PPRx(rList, OList)O 7 ZH
PPRx(rMatrix, OMatrix)0 %5 %
M E (r, 0) X 1) S 1E x AL AR AA

R 0 HAAREADGEE. JUE 2
B, B ARHUHR T 0 0 A R R
A5 g 2, 4T BU A
e B BE o5 AR K

VER: BT LB I AR AR A
A P@>Rx (...) fli A\ UL iR 40 .

PPRy()

PMRy(7Value, OValue)D 18

PPRy(rList, OList)O %7 4

PPRy(rMatrix, OMatrix)0 %5 %

A (r, 0) XF B SR AE y AR AE .

ERE: 0 HRE AL E. IR 5
B2, B AR T 2 A A

ER: BT LhdE e LA L
)\P@>Ry( DECPN AR

G T

B 3% > B

B>
ord(“hello”) 104
char(104) "h
0rd(char(24)) 24
ord({ "alpha","beta" }) {97,98}

B>
7E Radian £ LR 0
P»Rx(4,60°) 2.

P»Rx({ -3,10,1.3}, {; —o})

{-1.5,7.07107,1.3}

B>
7t Radian ff1 A5 5 F
PP Ry(4,60°) 3.4641

P»Ry({ 3,10,1.3}, [% I’t,o”

{-2.59808,-7.07107,0}
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PassErr B3>
PassErr H K PassErr [{I7R B, 15514 Try 4

THIRB 2( 5 14670) .

KRR B2 T — 2.

MR RGEEE errCode N7, NI PassErr
AL FATAT AT A o

Try...Else...EndTry £ ] Else & A1) b i
ClrErr BY, PassErro {1 5 2 4b 2 a2 0 4
V%, 1A A CIrErre U0 SRS 0T AT Ak 2
AR, WS PassErr B H K RN — A
B R AL B AR o G0 S A A R 58 R
Try...Else...EndTry 45 2 40 B A0, £ 1% Xt

EHER IEH B .
HE:BIES N 26001 cirkrr fI 5146
T Tryo

MABERKERFR: £ F &9t
HEB MR, i @ mAZITE
N5 AN EEAE SAT AR I% [enter] o 75 1T FHL
A ¥ AE Alt 5% Enters

piecewise() B>
piecewise(Exprl [, Condl [, Expr2 [, x, x>0 Done
Cond2 [, ... 1111) L

B R0 ) o B R O S s Al !
AT DA AR G 2 4y B R L pl) undef
HER: AES WS BRBER (TR .

poissCdf() H3>

poissCdf(A,lowBound,upBound)d 1
lowBound ! upBound 7 $U{H , W &5 RN
0 1i ; IR lowBound 1 upBound & %%
g, Mgk BN A

poissCdf(A,upBound), P(0O<X<upBound)O
W R upBound = HUH, M5 RN H1E;
R upBound 2B, W& R AHA
THE BG4 A LS B A 4
i i B AR .

X T P(X < upBound), 1% & lowBound=0
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poissPdf()

poissPdf(\,XVal)O iR XVal & ¥ 4E, M

SERONEAE, R XVal REH, L
PSSR

THE B4R E S A BB EOA A
A B2

»Polar

Vector »Polar

R KA uﬁkftfri%l*ﬂ%ﬁiéﬁ
A @>Polar i A\ Mg B 7F

DARR AL T 30 [r £ 0] SR fo] o ) &
SR AN 2, DL RAT IR &, Al L
A A .

VEE : PPolar & — K B XIES, AN
Fe e R Bl S8 R REAE B N AT 45 R AL
1 % R %, IF B ansXA?%@JE%)TO
R : 51 S 7 PRect( 211470 .
complexValue »Polar

PAAR A5 b7 T 3B 7R complexVector

e Degree fi FE 1 X T K IR | (r£0),
e Radian ffi & B T KR A rei,

complexValue 7] AL FE ZHIE X, &
i, rei® JE 2 i) i N 3 7 Degree £ &£ A%
K F =R

VER . DN (rL0) T2 B A AL B i

NG

polyEval()
polyEval(List1, Expri)UJ # A=

polyEval(List!, List2)0 % 1A 7

B 3% > B

B>
[1 3]»Polar [3.16228 £71.5651]
£ Radian ff BE R0 T
(3+4-i)» Polar 09272957
(4 a 3) » Polar el 0472y
3
1 Gradian /i FE AT -
(4-i)» Polar (4 £ 100)
1L Degree ffi BE 530 T

(3-+4-i)» Polar (5 £ 53.1301)

B>
polyEval({1,2,3,4},2) 26
polyEval({1,2,3,4},{2,7}) {26,262}
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polyEval() B*x>

K AN AZEREE - DERZ A
M RH, RJE IR EHZ 2 0, BT
BoAARBERETS

polyRoots() H*x>
- 4 -

polyRoots(Poly,Var) O %7 21 polyRoots(y °+1y) {1}
polyRoots(ListOfCoeﬁ‘S) 0O 204 CPOlYRootS(};H*}J

—Ff£]3% cPolyRoots(Poly,Var) i [l — {-1,0.5-0.866025+,0.5+0.866025+ }
/\%IQE.; /\E%‘%y‘:’?%{%% VarﬁgzIﬁ ( ] ) {_1_1}
X Poly E’J%iﬁ R o a0 R SEHAR A A7 polyRootsic™+ 2w+ 1,x '
15, R Bl — A2 H0E : { ).

polyRoots({1,2,1}) {-1-1}

Poly M?ﬁ)@#/@ﬁﬁﬁﬂﬁﬁ'ﬁﬂfﬁgw
o 7MY I, W y2y+1
o xx+2x+1

% Tt 635 cPolyRoots(ListOfCoeffs) I&
— YL, HoT RN ListOfCoeffs
? # 5”7 TR

EE: 518 2% cPolyRoots()( #53371) »

PowerReg H3%>

PowerReg X,Y [, Freq] [, Category,
Include])

TEHH XA Y b A AR Freq il 5%
[ 5 y = (a - (x)b). &5 F 7 AL (E
stat.results Z 8 H . (15 S #1367 . )

[ng Include 4t FT A $ 20 0 2004 A (7] 4

X A1 Y 73 3% B A2 B A IR AR B ) KA

FrequéEﬁi)ﬁKﬁQHE}ZE'JTliiﬁéﬂ Freq
WK AR AN T R A8 8 S H B X Y B
U H LA 2 @W)\fﬁf]l IEEPIE
WA >0 [ HEHL .
Cgtegoy%ﬂﬂ‘ﬁfh)(ﬂ] V& & kg
BT AT A 28 AR 4 ) A

Include & B — A~ 8 2 A 28 HIARAD 20 ik
WA o TF 5 E IR FE 28 ARG B 5 72
B P E s T

ERY 2 ES
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PowerReg

B 3% > B

AREA P ZE R RGERNGER, ESH
“F(FMH) LR (ZH1851) »

HWHAR Pt B
stat.RegEqn [\ )45 2 a - (x)P
stat.a. stat.b EVEE$:

stat.r2 A5 B s I R Ve RS
stat.r A5 WK (In(x), In(y)) FOAH 55 22 5L
stat.Resid 5 SR i 2

stat.ResidTrans

55 2R 4 A ) 2 1 0L A AR R 1 R 22

stat.XReg W AE ORI B X List o 808 8], SEBRFTESE T Freq . Category
List {1 Include Categories JR 1 [ [5] )5 H1
stat.YReg WAB S IR Y List s 08008 s8], SEBRFHTERE T Freq. Category

List M Include Categories [ # H [5] )7 H

stat.FreqReg

i T stat. XReg M stat. YReg [ 45 5 BT 2 & 1) 0 2

Prgm B3>
Prgm T GCD A R 45 R .
Block Define proggcd(a,b):Prgm
Local d
EndPrgm While b#0
B P 5 SUREF H0 B, 4115 di-mod(a.)
Define. Define LibPub Z¥ Define LibPriv fiy bd
LR e
isp a," ",b
Block W] VL& — 5618 H], AT LLA& BL “” EndWhile
TR 5y B 0 R B AT b 0 — B 511 Disp "GCD="a
/IITJ R EndPrgm
. N . Done
W REARERIN: % FHMAZ T
T2 T2 06 HE SUIY B, 17 25 7 i progged|4560,450)
BT Rt E. 450 60
60 30
300
GCD=30
Done
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prodSeq()

Product (PI)

product()
product(List[, Start[, End)])0 7 1A =

R [A] List T & JCR M FA . Start Tl End
RNTIED. BT T ou R MR .

product(MatrixI[, Start[, End]])0 %5 %

iR [\l B Matrix] #4551 76 & B AR T
AT 18] & o Start 1 end AR LT, B
f11%a e 74T T .

T FE) TRBE B A RTEILR
{ B 12 B 5 1851 .

propFrac()
propFrac(Valuell, Var])O 18

propFrac(rational_number) UL 351 5 5 34
Z I RGR 8] rational number,
?iﬁl'ﬁ B S MHEE B RT o

propFrac(rational_expression,Var)iR Al i&

M HE &R T Var ) 2 T ) . TR &

ANE Y E S, 5 B Var E]’J{/\’ﬁlﬁjjt
T4+ VarE’J(/\ﬁl Var B [7) IR 744

ICARTE—ig %Iﬁ&ﬁliﬁhiﬁ” 63

&= Var #1770 2K.

R BN Var, WAGE]— D RTERE
M3 27 1 I . A, dedn ok
;%’Egﬂﬁglﬁfﬁ“ﬂ 7 i A K Bk

UJ]

(3EFMOE°w 5 174

“SEO°F

«I8CEf N()E°w 5 1741

“SEO°F

Hx>

product({1,2,3,4}) 24

product({4,5,8,9},2,3) 40

123 [28 80 162]
product| 45 6
17 8 9]

123 [4 10 18]

productl{4 5 ¢[,1,2

17 8 9]

HXx>

4 1

propFraC( 3) 1+ 3

” 1

promec(3) 1 3
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propFrac()

$& 7T LA{E ] propFrac() bR A 7 s 43 3K
I I8 7N o H IR RS

Q

QR
QR Matrix, gMatrix, rMatrix|, Tol]

T 5 5 $ 5k & H0HE 45 Y Householder QR
R 2o il o 45 3 Q 45 5 A R 4 B A7 il

1E 38 58 W Matrix o Q30 [N 75 46 B,
RAEME A L= MM RE,

e 19 T T, 0 L 9 e 7 5 2% 0
Xt /N T Tol, W4 % 76 24 1E N T
{5 b . (324 A7 I 4 A UL A
S A AT 10 75 5 4 B, 6
W% B, Tol 14 ¥ 2 .

o I REAE (o) ¥ Auto or
Approximate 1% & N Approximate £
K, M I8 54 46 T S L 5 il

o N Tol % W& s A A, A
NEFTHEFTEN:
5E-14 -max(dim(Matrix)) -rowNorm
(Matrix)

QR R 2 ## % F Householder 2% 4 i3 17

BHIs 5 . 1 H Gram-Schmidt 31T #F
SI1E 5 . gMatName T 1 %) [ & 2
matrix FIT € X 28 6] b 56 IEAS 3 .

QuadReg

QuadReg X,Y [, Freq] [, Category, Include]]

ML XY LA S5 Freq i =

W2 WA T y = a -x2+b x+co 45 R 1

FNETE stat.results 2 . (1E S W H
13671 . )

B 3% > B

11 4
ropFrac|— 1+—
propriae 2| :

5.2
44

3 ) L2

502
4 4

1 3
ropFrac|3+—+5+—
prop 11 4

propFrac| 3+1L*

B>

m1 PR RO (9.3 4545 2R DL 18
AT 5

12 3 123
4 5 ¢|>ml 456
7 8 O. 7 8 O.
QR ml,qm,rm Done
qm [0.123091  0.904534 0.408248
0.492366 0.301511 -0.816497

| 0.86164 -0.301511 0.408248

rm 8.12404 9.60114 11.0782
0. 0.904534 1.80907

0. 0. 0.

Hx>
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QuadReg B3>
g Include %b, FiA $2H 0 250 M ) 4

XMV Y 5393 72 H A2 B R IR AR B AL

Freqx%ﬁtafﬁﬁzﬁfﬁﬁwﬂ@i&éﬂ Freq
I TCR TSN XA Y
igﬁ)\fﬁjﬂ IR

T
=&
SE A

g

=

Categoy%ﬂﬂ‘ﬁﬁj XF0Y 4 o) #0E
BT AT A 28 AR 4 ) A

Include & B — A~ 8 2 A 28 HIARAD 20 ik
W o TF 5 E B FE 28 B ARAS B 5 7E
B P E s T

AREAHE LR RNER, S5
“rF(FMH) LR (FE1851T) »

BHEE |RY

stat.RegEqn [ [F1H 7 F2: a x2+b -x+c

stat.a. EE¥-3
stat.b. stat.c
stat.R2 s 2

stat.Resid EVEL;#-

stat.XReg BABBUT I X Lise b (0 80 U8, SRR TR T Freq . Category
List A1 Include Categories [ 1] [7] )5

stat.YReg WeAB U FIBUAL Y List F 804 s 0], SEbR R 2 T Freg. Category
List M Include Categories IR #llH [7] )7+

stat.FreqReg | BT . T stat. XReg Fl stat. YReg [ 4055 Hr 4 1% 119 #0 4

QuartReg B>
QuartReg X,Y [, Freq] [, Category,
Include])

THE ERHE XA Y AR Freq it
IR Z [ y = a -x4+b -x3+c -
x2+d -x+e. &5 B EATMETE stat.results
B, (ESRE 13601, )

g Include 4b, Fv A 4 W 20 A [5) 4
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QuartReg
XA Y 3 50 2 B A 5 A0 R AR B B .

Freqmﬂﬂ*ﬁz{ﬁéﬂﬁkmjﬁﬁlf’ﬂ Freq
KA TR FE T S R XA Y B
)ﬁﬁ’]tﬂf B BINMEN 1. TR LR
W20 R,

Category AN XF Y HodE ) 58U
B AT A S T AR 4 R ) B

Include 7 HH — /N8t 2 A 00 AR RS 41 B
B o TF 5 E N B FE 28 A L5 72
DU ECZH A i s T

ARBATZ TRERNER, ESH
“F(ZMEH) JLER” (ZE1851) .

B 3% > B

WHEE B B
stat.RegEqn BT FE : a -x4+b -x3+c - x2+d -x+e
stat.a. stat.b. [EYEEY 3
stat.c. stat.d. stat.e
stat.R2 T € RAL
stat.Resid [ %
stat.XReg BB R U X List o 198O rU 8], SERR FTERE T Freg .
Category List f1 Include Categories R [¥7 |5l -
stat.YReg W A& S AL Y List o 804 M3, SERRTE 2T Freg.
Category List fl Include Categories [ # i [7] )5
stat.FreqReg % B2 - stat. XReg F1 stat. YReg [F] 4513 Jir 2 ik 119 ¢ 2H
R
RMPO() H*x>
RMPO (xValue, yValue)O {H 7E Degree ffi LA T
RMPO (xList, yList)O %7 2 RMPO(2,2) 45.
RMPO (xMatrix, yMatrix)0 5 Ff
JE%IE[ 0 AR E (5 (x,y) B RN 1 Gradian ffi FE A0
)
RrPO(2,2) 50.

TR R E A R AT DL L U
SYETGR, B U T 2 i i B
KiKE
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RMPO()

VR ] DLE G R T AL B A
)\R@>Ptheta( DR DN ATE

RMPr()
RMPr (xValue, yValue)O 18
RMPr (xList, yList)O #¢ 2
RMPr (xMatrix, yMatrix)0 7 %
AR AL (x,y) AR X A5 R r AR AR

ER: BT bl@ad e E LA R
}\R@>Pr( RPN AR

PRad
Value WRadO 18
F B AR BB Oy IR A R A .

ER H] DUE A T LB
)\@>Radfa‘a)\¢t HIF.

rand()

rand()0 & A =

rand(#Trials)0 4 2

rand() 3% [5l — 4~ 0 F] 1 Z [ I BEHLAA

rand(#Trials) & Bl — M EH, HIotE R
#Trials T 03] 1 2 [0 (I BEHLE

H*>
7E Radian ffj B A5 50T

0 3 1)

[0. 2.94771 0.643501]

R»PO(3,2) 0.588003

R»Pe([a -4 2],

Hx>
1£ Radian ff FE B30T :
R»Pr(3,2) 3.60555

R»Pr([3 4 2],[0 % 1.5D

[3 4.07638 %}

HXx>
£ Degree f T
(1.5)»Rad (0.02618)"
1E Gradian ff JE 1520 T -
(1.5)»Rad (0.023562)"
Hx>
B BEHLECR .
RandSeed 1147 Done
rand(2) {0.158206,0.717917}
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randBin()
randBin(n, p)0 £ £ =

randBin(n, p, #Trials)0 %7 2H

randBin(7, p) M5 € B T 44 IR
] — AN BE AL S 2

randBin(n, p, #Trials) & [2] — N3, H
TG A #Trials A8 € Z WU 50 A0 B Bl
Bl .

randint()
randint(/owBound,upBound)0] 7% 14 =

Zzgndlnt(lowBound,upBound JHTrials)O 4

randint(lowBound,upBound) X [a] — A~/
T8 2 i lowBound M upBound 2. |7
) B AL 5 4

randint(lowBound,upBound ,#Trials) i |7l
— AN, HooRABEERENm
#Trials M BEHLBE AL

randMat()
randMat(numRows, numColumns)0 45 f

iR 8] i 2 4R L STRE NN T -9 5] 9
2 1) ¥ BB FE R

P> E AR B R AR BT 9

randNorm()
randNorm(y, o) 4 =

randNorm(y, o, #Trials)0 021

randNorm(p, 6) M 18 € B IE 2 43 10 iR
(A — AN B ZAE T DO TR
SEH, H DA 2R AT R b VR TE X [R]

[u-3 -0, u+3 6] W.

B 3% > B

randBin (80,0.5) 46.
randBin(80,0.5,3) {43.39.41.}
HXx>

randInt(3,10) 3.
randInt(3,10,4) {9.3.4.7.}
B3>

RandSeed 1147 Done
randMat(3,3) 8 3 6
2 3 6

0 4 6

VR JEREKIR T (enter] B, 204 F o

B B 2 7 .

B>
RandSeed 1147 Done
randNorm(0,1) 0.492541
randNorm(3,4.5) -3.54356
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randNorm()

randNorm(y, o, #Trials) iR [A] — N H 4,
HICEN #Trials NS48 LS AT
pei il A NS @

randPoly()

randPoly(Var, Order)0 7 1£ 2

R A — A KT AR Var B8 € 5 501
Z 0N RECANT -9 9 2 [AIVEH
MFENLER . B IRBAEFRNE.

B Feh A F 0 B 99 2 [H] .

randSamp()
randSamp(List,#Trials[,noRepl])0 % 2

RE— AN, HIoEN #Trials T EL
H List (WEEALEE A, 7] A48 RE
(noRepl=0), 5] A~ it # A B ACH
(noRepl=1) . BRI\ B FE A oA .

RandSeed
RandSeed Number

R Number = 0, 4 Fp 1 ¥ B 9 b W13
ENAR T BGAME . R
Number # 0, W AT F 1% pf £k A B
/l\ﬁ¥%ﬁj\%ﬂﬁﬁ%‘@’§§ seedl Al
seed2 ',

real()

real(Valuel)O 18

i [ 5 A2 ) S ) .
real(List1)0 47 41

i [ H A b &0 3R ) SEHOE ) .
real(Matrix 1)0 45 %

1% [ B b T 3R ) SEHOE ) .

B 3% > B

B>k

RandSeed 1147

Done

randPoly(x,S)

2x243x% 6434446

B 3% > B

Define list3={1,2,3,4,5} Done

Define list4:randSamp(list3,6) Done

listd

{1.3.3.1.3..1.}

H3%>
RandSeed 1147 Done
rand() 0.158206

Hx>
real(2+3-1) 2
real({1+3-1,3,i}) {13,0}

real

7]

bl
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PRect
Vector PRect

W T LUE R AL A B
A @>Rect HANMBHEHR .

CLELA AR H [x, y, 2] BT 0B oR

Vector. 1% In) & 20N 2 4ok 3 4k, W]
AT A B H &

ER: )RectE %R RIES, A

R B 18 HRETE M NAT 45 R A
FH % o 3 JfFHansT T?@JE%J?O

HE: 53152 5 ppolar( 5510471) .
complexValue PRect

VLB A1 AR FR T 20 a+bi 2R
complexValue. 1% complexValuem] NAT
HEHE A A, reid A B A2
7E Degree ff J& 5 3 /1 7= A 4 iR

VERE: BOFN (rL0) T3 1 8 A 475 5
ANEHFES .
ref()

ref(Matrix1[, Tol])O % f%
R Bl Matrix1 BT 8656 B .

VBN ] 3% T, 40 SRR B AR AR T &R
fﬁxﬂad\? Tol, MK %t R AE A EE
A A KR SN A
A % TGk 1 10 727 2 735 B, A PO 0
Z. B, Tol ¥4 2w .

o MRBEAEM 5% Auto or

/

B 3% > B

(3 s LEJPRect
4 6

[1.06066 1.06066 2.59808]

£ Radian f1 L0 T

11.3986

kU

3 »Rect

e

1 Gradian /i FE A0 T

({1 £ 100))pRect i

2.+3.4641-i

£ Degree f FE AT

({4 £ 60])pRect 2.43.4641-i

WE: B £, WM Catalog FI55 5
BTk,

2 20 -6
el -1 9 9
5 2 4 -4

B>

1 =2
5

0 1

ESH IS Lnl,,,';
[=EHTS

|
o 3
)

00 1

= |
s
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ref() H*>

Approximate X 5 & Approximate 1%

3, WGBS R .
o W Tol 48 ug B8R AT, WERIAK

AETEITIEN:

5E-14 -max(dim(Matrix1)) -rowNorm

(Matrix1)

Matrix1 " AT LR E LHITEE,
AT RE & 19 B AL R .

Blhn, R LT RIEXFH a
%uzT#DlU%‘%?ﬁE, 45 R

HOEL & R ROV JC R 1/a 7 a=0 i
TCR o
f@ﬂﬁﬁ%%ﬁca*ﬁ% AN B AH
A RIZERF (“)7) K3 — AN ME K i
TR, ﬁDTfﬁUFﬁﬂ?

a 10 10
refllg 1 gf|le=0 00 1

001 000

WE: BiESH ref()( H12270) .

remain() H3>
remain(Valuel, Value2)O & remain(7,0) 7
remain(List1, List2)0 %7 2H z::szl) 71
remain(Matrix 1, Matrix2)0 5 % remain(7,-3 1
HUBE I TR X, R g4 a7 1
B e N CES Y & remain({12,14,16},{9,7,5}) {301}

remain(x,0) x

remain(x,y) x-y -iPart(x/y)
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remain()
1E N & % 7F & remain(-x,y) -remain
) G RELAE, BLHE—1TH

f}%gﬁ*ﬁ I 5.
WEE: B S mod()( F89T) .

Request

Request & 7~ 7 7 i, & &, & 7~ #7 i
[, & &)

Requesti@f??f%,g{ﬁ( I:fl"” 3 ‘15,'
H A n) [, Bontric [ K& % &)

wiEa L RS, PR REE5HE
promptStrlng ) S5 135 HE AT EE 5 P e R
5 N AE

EDEDAS  VNIIVE IS i TOEPR PN 2
1 A 75 K B 45 A2 & vars

WA P BT cancel, TR F ¥ 4k 4 T
NEZAL N« W var B3 X, %
P2 var UL HIE

Al ¥ /) DispFlag B & 7] DIRAEE %
it

o Wi DispFlag B4 I8 8 it 5N 1,
W) 35 7R 9 2R e R T

Calculator JJ7 Fit K HF 2R .
o WA DispFlag it %5 0, U $& 7= 74
Eﬁ”ﬂthAfrﬁElﬂiLEP'f’z?

kMR ETE AT B NREFRET
RIS, T E R TR X
. iR, RELTEFEE S5
wWHA .

. ﬁﬂ%ﬁﬁ)ﬂiﬁmiﬁi 1% T Enter B,
Ctri+Enter, M A B KX E LT EHE N
1 1.

o TN, ABREZTHEHRENMHO.
Sunc() 19 22 B AR 5 BE % 4 7 mi 1 77

%ﬁuﬁmx.%ﬁ&m H%RT
P AT BLUF A

Define func(argl,
response

..argn) = user’s

B 3% > B

s 10 A I

HX>
JEFEFT
Define request_demo()=Prgm
Request “-4%:”,r

Disp “IX I = “,pi*r2

EndPrgm

BATHARFT, AR5 SN R

request_demo()

24z o2 l
| (s

B OK J5 45 B R A :

F42:6/2

X k= 28.2743

T L :
Define polynomial()=Prgm

Request "HIANKT x MmN :",p

(x)
Disp "SEHUAR "
EndPrgm

,polyRoots(p(x),x)

BATIZIERE, AR5 BT N

polynomial()
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Request

B J5 , F2 7wt AT LA e S B
0. pra(nptStringFjTE@)ﬂFiA
B HH 7 5 5 i o B
EE. &
i Request #yr 4, BEARBEIER
Eir 4.

1% 175 Jo IR 15 2R N €L & Request iy &

HIFE 7

o FRWE: L W, R E %
[enter] %

e Windows®: % {1 F12 #, Jf x B #%
Enter # .

e Macintosh®: % ff F5 %, Jf x B 1%
Enter ## .

. lPad® I NS T N /7 N IR D
ék Arfi‘ii EZ ﬁ%
ER: BiE S W Requeststr( 11711 «

RequestStr
RequestStrpromptString, var|, DispFlag]

G FR A4 By T H P e R R R A
A, Heswawmi Requestﬁj‘ EI'J
B — PRk AT I . 1M Request iy &
v BB A g ek =, BRAE A R
NG5 5 () P

VER: BT DUAE P o R P AT
F RequestStr #r 4, (E N BETE R HL N
iz

5 IE7E T PR 38 A B &5 RequestStr
LR
o FRWE: L B/, O R 2 1%

.

e Windows®: %1 F12 #, Jf )k & %
Enter ## .

e Macintosh®: 1% F5 8, I R B 1%
Enter % .

o iPad®: N HHTET BN N
4 25 R AL

{657 b,

B 3% > B

WAST X EWL: 0

| wme | EuE

P OK JE 45 R EIRN:
HINKT x B2 0 x 3+3x+1
SRR M {-0.322185}

B>
E SR -
Define requestStr_demo()=Prgm
RequestStr “Your name:”,name,®

Disp “Response has “,dim(name),”
characters.”

EndPrgm

BATZART, ARG BN R -

requestStr_demo()

=

R [
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RequestStr

EE: 5152 Request( 5511610 .

Return

Return [Expr]

% B VR BR B S5 R W Expro 7E
Func...EndFunc ﬁ% WAE A

VER : 7F Prgm...EndPrgm Ik [N i B A 77
A5 & 1) Return 454 1 1B R F

WA RANERFER: X TRMAZIT
HE P A R K E S i B 5 365 25 B 7
Ei=Rs A Rl AN R A

right()

right(ListI[, Num])O # ZH

W] List] A 781 Num 4> TCH .
W A AE W Num, W) 22
right(sourceString[, Num))0 7 7
IR B 55 5 sourceString T B A7 )
Num 4> F5F o

W RS AR 0 Num, T 2 3% [6] B A
sourceString.

right(Comparison)0 # 1% z(

iR 18] 75 A AN 5 AT ) P92

rk23()

rkzs(?%LfC A,
A K1Y, A A
HZE)O MR

rk23( & A 0 7 FEA, & A, [N

MME
5
i
&
i
S

iR [B] #EA Listl .

B 3% > B

P oK IS R (LR, DispFlag B
A5y 0 I $ 7 v R A R B AN 2 7R T
L EIR)

requestStr_demo()
WA 5 AT

B>

Define factorial (nn):

Func

Local answer,counter

1 - answer

For counter,1,nn

answer- counter —» answer

EndFor

Return answeﬂ

EndFunc

factorial (3) 6

B>

right{{1,3,2,4},3) {324}

right(" Hello",2) "o"
B>

o R
y'=0.001*y*(100-y) fil y(0)=10
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rk23()
H R 0,2 & m A, M
HoZEAK] HEND HFE

rk23( & A 020 2, & &, 1A H A,
(&4 0, 2 R A, H 25 XA 0,
LK, 20 P

88 Je s - P 8 5 R R T RE A

ddepVar _

I Expr(Var,depVar)
Hp depVar(E;ﬁ 0)=1A2ZF & 0T IX
] (25 0,2 & i K {E] o iRl —A4
FERE, H— it

1758 X AF s 4 I (@ L
A K ) o AT E U R A
%ﬁ&i%*/ﬁ;}zﬁ Aoy B, RIS
1A 0 R ' XUH 4y J5 FE (ODE) HI A
A 25

ek 3 77 412 5 L ODE Jr AL i
{077 154 R (4 2 4T A
MHTE) -

e 50 KA1 5 L ODE Iy FEALI £
%gzﬁum@zﬁwwa&a@m
i

THRAE R

CEZ SRS TR

(I 0, AR A ) 2 74T 1 K
L, 0 O A 05 A At A A

Nk
Q@Efﬁa%ﬁ?éﬂ 0 72 PN 22 B 9146 {8 (1 4K

(BZE/*/F&) = sngh(EZ%%)ﬁﬁ-:ﬂfﬁé 0)
T R AE 3B B Owi* 35 2 A0 Kb i ] (ot
?Fﬁﬁ‘?ﬁﬁﬁﬂfﬁg 0+i* 25 & 26 KA T

[ 0,2 i 4 A fer] X W 9
Eon, o AR R K AT BE A R
)

B 3% > B

1k23(0.001-y+{100-y),,y,{0,100},10,1)
0. 1. 2. 3, 4
10. 10.9367 11.9493 13.042 14.

HEARTCBER, Bk a, BREHH ¢
Ay BBk

AW E N 1LE-6 MR — ) 2

1k23(0.001-y+{100-y),£y.{ 0,100},10,1,1.£6)
0. 1. 2. 3. 4.
10. 10.9367 11.9495 13.0423 14.2189

JifE4 .

yI'=yl+0.1-y1-y2
2=3-y2—yl-y2

b yl(e)=2 3 H y2(e)=5

rk23([wHO'1y1.y2,t,{y1,y2},{0,5},{2,5},1\
W 3y2-yl-y2 ]
0. 1. 2. 3. 4.

2. 1.94103 4.78694 3.25253 1.82848 »
5. 16.8311 12.3133 3.51112 6.27245
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rk23()

W SR A A KA FON %, MIAE “Je i -
e 857 A5 £ {8 Ak 3R T A

25 ZZ AR ZE 2R ( ZRIA N 0.001) .

root()
root(Value)Od R

root(Valuel, Value2)D R
root(Value) 3R Bl Value K151 .

root(Valuel, Value2) iR 8] Valuel 1)
Value2 IX I AR o Valuel ] LA RS2 £ 5k
SR AR AL, AT DL R R B
BHEAE

HRE: NES NIRRT RER (S

50) .

rotate()
rotate(/ntegerI[,#ofRotations])0 =

Xof — A it BB AT R R AL . I
a] DL N AT B3 ] 1 Integerl, 4%
ok B s oW S 1) 64 A
FE o R Integerl WK /N H — 3k i
BB RN B, AT N AR ) A
BEEBEZEMNNEEEE. E2E
B, 1§ 2% »Base2( #2071) »

W HofRotations N IE, W\ LG
7 o IR HofRotations 9 H, W [ 45 1&
BRAL. BONER -L( B —1L) .

i, 1€ WA G AR T
SHEAIIER .
0b00000000000001111010110000110101
A B AL ) Bl iR .

RN
0b10000000000000111101011000011010
4E RARYE Base Bzl B IR .

B 3% > B

B>
3\/5 2

3\/5 1.44225

H*x >k
1E Bin i 2 1«

rotate(0b1111111111111111111111111111111)
0b10000000000000000000000000000000001
rotate(256,1) 0b1000000000

EBETRAER, 1% a, REMHH ¢
oy B Hebr.

TE Hex BT :

rotate{Oh78E) 0h3C7
rotate(0h78E,2) 0h80000000000001E3
rotate{Oh78E,2) Oh1E38

GEE SEPSTIE 2 TpNbi ) A
HE, WRZAEH ob B Oh AT 44 ( %, FEF
¥
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rotate()
rotate(ListI[,#ofRotations))0 %7 2

AR [B] 1) A7 55 [E) 7 46 6 8% Br #of Rotations
MICEJGE W List] WRIA . Lig HA &
SOl Listl.

W& #HofRotations N IE, N W e JiH #
7 W0 #of Rotations 7, W Ia 45 1
WAL BOANEN UG —NTLE) -
rotate(StringI[,#ofRotations))0 7 7F

IR [al [y A7 B 1) 2 98 M B AL #ofRotations

AN FRE G0 Stringl WEIA . JLid FAR
2 Stringl .

Wk #ofRotations A IE, N [a] /2 48 A #
i o WR #ofRotations 3 5, T W 45 1@

KA BB U BEB—FF) .

round()

round(Valuell, digits])0 18

2 DU 4 AR [B] /N A S PR BE 48 2 A
B E B RNE.

digits WAURANT 0 B 12 2 [H] (154 .
WRAE dlglts, TR 8] 70 & N J5 5
BN RAARHTHIEEERE

VR HCF 0 R B AT AR
AT

round(ListI[, digits])O % 2H

— N, AL Listl 1 T
i%ﬂ%ﬁ)\%%’d\i&)ﬁ}ﬁ%%ﬁﬁ

N

round(Matrix 1], digits])0 # %

— AN, H 2 N Matrixd H R
gﬁ%@%ﬂ}\%%d‘ﬁ JeW = Rk V2

rowAdd()
I/'v_(oiwAdd(Matrix] , rIndex 1, rindex2)0 #

B 3% > B

TE Dec L T
rotate{{ 1,2,3,4}) {4,123}
rotate({1,2,3,4},2) {34,1,2}
rotate({ 1,2,3,4 },1 {2341}
rotatef ”abcd") "dabc"
rotale( ”abcd”,*Z) "cdab"
rotale( ”abcd”,l) "beda"
BHXx>
round(1.234567,3) 1.235

round({n,ﬁ,ln(Z)}A)

{3.1416,1.4142,0.6931}

round( In(5) h;(f) 1) E? ;;J
B3>
mwAdd([i 2},1,2) [(3) ﬂ
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rowAdd()

R Al Matrix1 WIE| A, KA 5 rindex2
TH 5 rindex1 1T 5 5 rindex2 47 H HI
BR

rowDim()

rowDim(Matrix)0 7 14 =

IR [F] Matrix BI47#

EE: BiEZ 1 colDim()( Z52611) .

rowNorm()
rowNorm(Matrix)0 7 1A =

iR 18] Matrix %47 JC 3R 1 263060 {8 2 A
(¥ £5¢ K AEL -

VER: A SR & O AU R O S .
%1% 2 M colNorm()( 25 2710) -

rowSwap()
r/)%waap(Matrixl, rindex 1, rindex2)0

R Bl Matrix1, ¥ 2 rindex] 17 5 5
rindex2 17 AT R e

rref()
rref(Matrix1[, Tol])O 45 %
iR 8] Matrix 1 W) 356 984T 56 12 20,

RN AT T, 40 AR B AR AT JC R

XN T Tol, WHZ T AR A FE
Ak o A B A T RN T E AN
AE AR AR A B 75 5 AR B, A AT e A
720 M, Tol 44 BWE .

P

B 3% > B

B>k

12
3 4|~ml
56

U W o~
w [ D

rowDim(ml)
BHXx>
S5 6 7 25
rowNorm 3 4 9
9 9 7
B3>
12 12
3 4|>mat 3 4
56 56
rowaap(mat,l,S) 56
3 4
12
B>
2 20 6 66
"ef(1-19-9) 100 =
52 44 147
01 0 —
71
-62
001 —

71
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rref()
o R A A % Auto or

Approximate 1% & & Approximate 1

A, M IE B2 46 3 B 5 .
o ISR Tol WA K A8, TR A GG

NEWHEFTEN:

5E-14 -max(dim(Matrix1)) -rowNorm

(Matrix1)

HER: AES M ref()( 511410) .

S

sec()

sec(Valuel) O 1H

sec(List]) O #2H

R\l Valuel B 1EFIE, 80K Bl — A%
., HICE N List] T RNICE Y IE
EH .

ER: B ELEE. JESH 5
TE R, HAREO T 24 10 1 A R A R

B BT LUE A o, 6 BTG N T B0

B

sec’()

sec(Valuel) O 18

sec'(Listl) O #¢4H

% 6] 1E B N Valuel /M, 5% [H]
— A, FITHR A List FiiXd B 76 %
H s IE EIME .

HE: REIMERTUEE., NERH

gr e A, B AR Bk T 24 i ) A AR
ABE.

ER: BT LE S e AL A
A arcsec (...) i N I eE 5.

B 3% > B

e
1t Degree ffi JE R0 R

sec(45) 1.41421
sec({1,23,4}) {1.00015,1.00081,1.00244 }

#
£ Degree ffi ¥ 30F :
') 2
{E Gradian fi FEAE LT -
sec"(\j?) 50.
7E Radian i FE R :
sec’({1,25})  {0,1.0472,1.36944 }
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sech()
sech(Valuel) O 8

sech(List]) O #{#H

R [\l Valuel B3 il IEE{g , B8R R —
NEU, HIG RN List] B NG % 1
XU IE EH o

sech()
sech(Valuel) O {8

sech™ (List1) O #04H

R [\ Valuel ¥ XX 1E #1885 [8] —
NEUH, HIG RN List] Bt N oG % 1
S Wi IE #14E .

ER: B LEd A E
N arcsech (...) i A\ M ER #L .

Send
Send exprOrStringl[, exprOrString?] ...

Y FE Ay & ﬁﬂk@ﬂﬁﬁ%%&ﬁlﬁ N
5 £ 4 TI-Innovator™ Hub i 4 .

exprOrString W 5 & R
TI-Innovator™ Hub iy 4 . 3 # 1E &
exprOrStrlng B HTEG% &R
"SET ..M i B Tl R AL I
"READ ..." fit %

%
HE RS T UAE P E SRR i A AE
Send iy &, {HANBELE B8 B A T .

. GetStr( Zf

B 3% > B

0.099328

sech(S)

sech({1,2.3,4})
{0.648054,0.198522,0.036619 }

B 3% > B

TE Radian 1 & # 3 T 1 Rectangular 2
BT

sech"(l) 0
sech’({1,2,2.1})
{0,2.0044-1,8.615+1.07448-i }

TEBRE

i 4 P B RGB LED FY 15 (4 7o R 4TI
0.5

Send "SET COLOR.BELUE ON TIME 5"

Done

B0 R 7 TR A W B AR AR
R - Get i & M TR 2 AH, SR J5 5 2L

Iy L 2 AR & lightval.
Send "READ BRIGHTNESS" Done
Get lightval Done
lightval 0.347922

B [ 4y A B B AR R T
H A *'FH%’FW?{E
iostr.SendAns 5. 78 5y B
HRIER,

AR

124 7B F A E



Send

seq()

seq(Expr, Var, Low, Highl, Step])0 4% 2H

U\Tﬁﬂ?ﬂi/ﬂ@%}iﬁﬁi‘ 1 A
&, FHE LA, iR %R, &
B IV N AE seq() #hﬁ%ﬁéiﬁf%%

A,
KB = 1.

seqGen()

squen(i—%JifC &, N E, (&0
B %fﬁ}[,wzfé’fﬁ%‘ffﬂ [3?;.%;'

K, LRENMD 24

" 1 depVar( 2 )= z:% Bl
MR : N 052 & 57 iﬁ
E KN EREINAL R E, 1

%Zﬁ“ﬁﬁw%ﬁﬁ@ﬁﬁﬁf
A B depVar( % &), SR )5 18 [0 45

R

seqGen(# 14 z( 7 21 5L % 14 =0 77 72 24,
kg, NN R 0, EFRA
Y [, F146 HEFE [, X E 2K [, R

N O A

~

FEHERE

n:=50 50
m:=4 4
Send "SET SOUND eval(m- n)" Done
iostr.SendAns "SET SOUND 200"
B>

{1,49,16,25,36}

(1111
3’57779

seq(nz,n,1,6)

seq(l,n,l,10,2)
n

1 1968329
sum|seq|—,n,1,10,1

n2 1270080
VR ZoRbERIE IR,
FREF: f% [otn] fenter],
Windows®: % Ctri+Enter.
Macintosh®: 1% #+Enter.
iPad®: %1 enter R JFikHF =

1 1.54977
sum|seq|—,n,1,10,1

n2

B>

A T H u(n) = u(n-1)2/2 (I HT 5 51, H
W u(1)=2 3F H & E 25 K=1,

(urn 1 )
2
‘9

seqGen

wlus

_6
405

A2 & 0=2 MR Bl -
squen(M,ﬂ,u,{ 2,5},{ 3})
n

4 7 19
3712760
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seqGen() B*x>

5 2H B 7 ik 20 7 FE ZH I O FE 4L ( 5K o
B B R WA O A PN
T 10 25 A K 2 2 R
& ik AR B A el [t e )] ]
1 0315 046 P 500

i) ListOfDepVars(3 &), 4R J5 i 0] 45 ! % % i %

SRR PR B E 5 €}

T B P9 B E seqGen() 1T 5% 5 S

Ja RFFAAE VR R AR B R A 1 ()

27 u(n) BT 5P B 4

25 KRS = 1. gﬁ?;):ll/(:)li@gﬁ T ff 2 =07 B0 A

seqn() B3>

seqn(Expriu, n [, #1468 T HC |, nig KA BT uln) =u(n-1)/2 H 5 6 35, F

L LR D £H u(1)=2.

2 T B u(n)=Expr(u, n) 1350 % 41 4o uln—1)

e M 15 it AL 1 8RR sm(niﬂ%

n, 8 Expr(u, n) 2> iﬁ%ﬂ%}]}?ﬁfﬁﬁfﬂ

S B R {0 ) w98 IO 1 4 R {MALATL}

7 . 3712760 360

sean(Exprin, R A [, A1) 0 M+Lﬂ bg;LLL}

A AR 1B A 7 81 w(n)=Expr(n) T4 4H
ﬁm<M1@nﬁﬁﬁu1ﬁﬁiﬁm
n, %A Expr(u n) S A X NAE 1
u(n), IR %iﬂﬂ

o 2R b n%)ﬁﬁ, W nige A AE v E N

2500

R nig K 1EH=0, W niR KEEEN

2500

VEE seqn() BT n0=1 Ml n2F K =1 H M

seqGen( )

setMode() BH*>

setMode(modeNamelnteger, 1 FHl Display Digits ] kA % B 7R ©t 1

settinglnteger) 0 4 %7 VEARME, AR5 {8 Fix2 i B B BoR
- R P 3T R A 2

setMode(/ist) O #& 47 $1 21
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setMode()
ATE R B R AR

setMode(modeNamelnteger,
settingInteger) T IIff o) 44 5 5K
modeNamelnteger ¥t & N H W &
settinglnteger, Fi& Bl — /X B T~ 1% 4%
R 4R 15 B B S U R AE R
TR B AT IR kAT
modeNamelnteger ¥ 7& 1& B 1% B 1A 20
()48, B A T 3R A i A AR A
Lo

settinglnteger i 7& 155 2 I BT W B 4 7K .
BRI T IR ER AR E RS

setMode(/is?) ] LABE (0 2 AN B . list

A P 5 R BOR B B B o setMode
(Zist) IR Bl — A FEALH2E , HErp B 20
KRR AR R E .

B8 14 H getMode(0) = var I 17 T &
B &, AT L A setMode(var) i
JRIX R E, BB RAESETRE. B
1 2 [ getMode()( 56171) »

VE R« BRI R A o 2 i A KB DL
T BIRE o W SRAE AT 1 451 7 B 5 1 AR
BB, T $ 1 3 [ 2 38 FH 51 A% I A
SR £k

WARBREANESHEIR: XTRAZIT
T P A B K S i B 5 365 2 B 7
/ST P E s Em,

B 3% > B

Define progIOZPrgm

Disp T
setMode(1,16)
Disp T
EndPrgm

Done

progi()

3.14159
3.14

Done

B B FK BA BEEHK
B

Display 1 1=Float, 2=Float1, 3=Float2, 4=Float3, 5=Float4,

Digits 6=Float5, 7=Float6, 8=Float7, 9=Float8, 10=Float9,
11=Float10, 12=Float11, 13=Float12, 14=Fix0, 15=Fix1,
16=Fix2, 17=Fix3, 18=Fix4, 19=Fix5, 20=Fix6, 21=Fix7,
22=Fix8, 23=Fix9, 24=Fix10, 25=Fix11, 26=Fix12

Angle 2 1=Radian, 2=Degree, 3=Gradian

Exponential 3 1=Normal, 2=Scientific, 3=Engineering

Format
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B 4K B BEEY

B
Real or 4 1=Real, 2=Rectangular, 3=Polar
Complex
Auto or 5 1=Auto, 2=Approximate
Approx.
Vector 6 1=Rectangular, 2=Cylindrical, 3=Spherical
Format
Base 7 1=Decimal, 2=Hex, 3=Binary
shift() H3x >EE
shift(Integer 1], #ofShifts])0 # 4 1E Bin iz R -
X — A I BB AT P AR o AT B shift{0b1111010110000110101)
@E%E%E il 15 E{;zteg?rl, éﬁfﬁﬁ e 0b111101011000011010
5 AR () 64 fi — i P hife(256,1 0b1000000000
o WR Integer] 1R /1N Y — 9 il %% i 256.1)
BT, Eﬂﬁﬁﬂﬁﬁﬁ’ﬁﬁigié
HEZEMNGEHMEE. E2E L8,
15 2 % »Base2( Z520M) . 7E Hex BT
U HofShifts NIE, F AT . W shif(on7sE) 0h3C7
HofShifts NG, K¢ ATV B o BUNE N shift{0n78E,2) Oh1E3
A AT AL shifi{Oh78E,2) Oh1E38

W AP REB, 2i A  B B, [F B
TE B 72 I B BN 0 B 1. W £
RS, Jdmidp 221 UL, TR TE fe f
B K E AL EFE N 0.

Bl an, 15 m AR

S AT o
0b0000000000000111101011000011010
5 B A2 M I $h Sy o 4R o,

o SR A B A 1 RN 1.

gE RN,
0b00000000000000111101011000011010
4 LR Base A B HRERMEAR

BR.

shift(List] [,#ofShifts])0 ¢ 2

BEEE: B A s s ik
B, R AEH ob B Oh AT 4R (%, JE 7
£:0) .

7E Dec #5850 T
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shift()

IR 9] [8) 47 BR 4] 22 °F % #ofShifts D TC &
JE W) List] FEIA . i85 A 2 5 i
Listl.

W #HofShifts NIE, ¥ M &£ F % . tnR
HofShifts 9 61, ¥ 0 4 ~F 5% . BRIME N
S A —ATTER) .

il S 51N B 4021 # A BOR Az ) T
AW B E NS “undef”s

shift(Stringl [,#ofShifts])0 5 74

& 5] [6) A5 B 5] 7 SF A% #ofShifts A~ 4
J55 1) Stringl HORIA . 16 5 R 22 o o
Stringl

WIR #HofShifts NIE, ¥ M &£ F % . iR
HofShifts 9 51, 36 ) 4P 5% . BRIME N
U AR — TR .

R 5N B T AR ALEUOR AL
TCER B E N A

sign()

sign(Valuel)O 15
sign(List1)0 7 H
sign(Matrix1)0 # %

St F S2HOMN 2B Valuel, Valuel# 0 It
iR 8] Valuel [ abs(Valuel).

W Valuel 5 1E NI 9] 1,
R Valuel 9503 [9] L1,

2 Huo A Real, U sign(0) iR
M +1; & GR B E & BIE .

sign(0) 72 77% & B o (10 287 A
RT3 [ AT T 3 0 7
o

simult()
simult(coeffMatrix, constVector[, Tol])O
K %

B 3% > B

shift({1,2,3,4})

{undef,1,2,3}

shifi({1,2,3.4},2)

{ undef,undef,1,2 }

shiﬁ({ 1,2,3,4},2 {3,4,undef,undef}
shift("abed" ) " abc"
shift("abed",-2) " ab"
shif{"abcd", 1) "bed "
HXx>
sign(*3.2) -1
sign({2,3,4,5}) {1111}
0 4R 53 Huik s RN Real:
sign([ﬁ 0 3]) [*1 undef 1]
B>

*X*Uyﬂﬁﬁ::
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simult()

IR 5] B 4 M T FR A AR 0 ) £
TR : 531 2 1A linSolve()( 5 771) .
EgeffMatrix WS TT R RN TT

constVector W5 coeffMatrix 7 # [
AT H5( AR R B 4 £5) B A ol .

PRy A T, 4 SRR B T AR A JC 3R

Za X3 /N T Tol, MR Z e RAF A F A
AR PR o A B A B N T H A

AT AT R AR 1) 4 5 A2 B, (P

ZEo M, Tol 44 BWE

o IR K Auto or Approximate i I
% B N Approximate, i& 5 ¥ 1 F 3%
MIFE .

o UIH Tol % W& S A A, MERIA
NEHE TN
5E-14 -max(dim(coeffMatrix))

-rowNorm(coeffMatrix)

simult(coeffMatrix, constMatrix[, Tol])O
H BE

SRR 2 A R B B H H A [F] (1) 28
oA,

constMatrix W55 5 0 Z50 4L & J7 FE 42 1

RO o 25 R R 0 A A A N
T2 21 1) i

sin()

sin(Valuel)O 18

sin(List1)O % 2A

sin(Valuel) 3% 18] [ A2 & 1) IE 5214 -

B3 >EE
x+2y=1

3x+4y=-1

simult(1 2|11 ) 3
3 4||1 2

it N x=-3 H. y=2.

B
ax+by=1

cx+dy=2

1 215 matx1 1
3 4 3

simult(matx] ,[1 D
2

BN
x+2y=1

3x+4y=-1

X+2y=2

3x+4y=-3
simult(l 2|[1 2) 3
3 4(|-1 3 3

W FHE—ANHFEA, x="3 H y=2. 5T
B ATTREE, x=-7 H y=9/2.

[ SR

|

-
1t Degree ffi JER AT
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sin()
sin(List1) IR [0l —/N0H, HonsN
List] G & M IEZ{E .

R AR DR IR )
=, /\ﬁSEMHDé T AR A P B 2 iR
%ﬁ;{ AL LAAEFH ©L G BT I I B O
R I\ o

sin(squareMatrix1)0 77 %

IR 18] squareMatrix1 {150 5 1E 5% 44 . 1tk
Lﬁﬁlﬂ?ﬁ“%iﬁ%?ﬁ’]ﬁ%ﬁ
BXRUEFEMEE, B2 M cos().

squareMatrix 1 W ] X f A, 45 R 46
2 E I R

sin”()
sin(Valuel)O 18
sin(List1)0 20 2

sin(Valuel) % [A]
{64 Valuel.

sin(Listl) IR [Fl— e, HooER A
List] W BT 8 o6 3= 1 ) IE 3% 148

YRR IR [ 25 AT DA L IR Bl P
gr e 3, B AR Bk T 24 i ) A AR
X HE.

VER: BT LLE I AL
)\arcs:.n( DECIPN:AZE

—NEEAE, RS

(1) 4

) (n), 0.707107
sm||—
4
sin(45) 0.707107
sin{{0,60,90}) {0.,0.866025,1.}
1 Gradian ffi FE A 30 R -
sin(50) 0.707107
TE Radian ffj FERLA T
) (n) 0.707107
sm|—
4
sin(45°) 0.707107
7t Radian ff1 A5 5 F

15
sinf|4 5
6 2

[ 0.9424  -0.04542 -0.031999

— = W

-0.045492 0.949254 -0.020274
-0.048739 -0.00523 0.961051

o
1L Degree ffi BE 530 T
sin?(1) 0.
7t Gradian ffi BE A R
sin(1) 100.
£ Radian ff L0 T

sin'({0,0.20.5})  {0.,0.201358,0.523599 }
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sin™()

sin(squareMatrix1)0 77 %

IR 5] squareMatrix 1 W5 B )= 1E 5% 18 .
Ue3E SN A T b S A A o R B ROIE X
. HRITEITEREL, HZH cos
0.

squareMatrix 1 W5 2P X M4k, 45 R 06
£ S INCRE?

A

sinh()

sinh(Numverl)O {H

sinh(List1)0 #¢ 2

?Enh (Valuel) iR 7] B A% £ 1) Xl 1F 5%

sinh (List]) IR Al —NEH, HotEN
List] ¥ T 54 87 76 2 19 X0 #h 1E 5% 18 o

sinh(squareMatrix1)0 J7 %

IR [F] squareMatrix 1 1) BE XM IF 5%
. Wiz EARFE T HEEAN TR
M IESZME . B RIUTETENELR, §2
% cos().

squareMatrix 1 W5 Z00] X A, 45 R a6
A R

sinh™()
sinh(Valuel)O 18
sinh(List1)0 44 2
sinh(Valuel) iR
fE.

sinh(List1) IR [l — N0, HougE A
List] ¥ T 54 87 76 2 19 [ 0 il 1E 5% 48 .

VER: BT LLE SR AL
)\arcs:.nh( RECDNEAE

sinh(squareMatrix1)0 77 £

B (7] H AR 5 ) S W IE 5%

(1) 4

1E Radian ffi £ 1% 3 '~ F1 Rectangular &
Kok AR

“f. )

-0.174533-0.12198-i  1.74533-2.35591- i
1.39626-1.88473-i  0.174533-0.593162- i

B>

1.50046
{0,1.50946,10.0179}

sinh(l.Z)
sinh({0,1.2,3.})

£ Radian f1 L0 T

i1

[360.954 305.708 239.604

IS S
= = W

352.912 233.495 193.564
298.632 154.599 140.251

B>

sinh”(O) 0
sinh™({0,2.1,3}) {0,1.48748,1.81845}

7E Radian ffi B4R 50T
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sinh"()

R[] squareMatrix 1 W50 B 2 X 1F 5%
fE JﬂjLﬁx[ﬂ?ﬁﬁﬁ/\fE?E’J&
XAl EZAE . BRI EENEE, W
Z [ cos() -

squareMatrix 1 W ZA] 4§ f A6, 45 R 46
LAV AL

SinReg

SinReg X, Y [, [{terations] ,[ Period] [,
Category, Include]

TEETEAE XM YWIESZFE . 458
T EAFEAE statresults B ET . (1FS
%) 5513671 - )

g Include %, BT B2 06 204 A8 [F) 4

XA Y 73 550 5% B A% 5 A PR AR A HL

Iterations 15 %€ 1 R R ) B K 223 IR B
(13 16) o WIS HE, =4k 8 Ik, 1
W OGBS, T & S EOR B, (BT
BB, R Z IR

Period 16 5€ T Tt Ja 4. g agng, N
X % J0 3R 1) 1 22 48 AR 55 JF H A% 5
FEHES . IR 46 € T Period, N x % 70
8 AL AT A

Category 5= HHAHRN. X F1 Y H4 0 #0l
B A £ 28 00 AR 2 1 10 B AL

Include 7& B — A~ 85 2 A~ 2 A 41 1%
HIBCH o T S A G 28 AR S & 7R
B R R O 0.

AR A PR B B A, SinReg ) 4l HH
IR N IE .

AREA P ERRGERNGER, ESH
T FME) LR (ZH1851) »

B 3% > B

sinh™

1
4
6

5
2
2

|

3
1
1

1.46382 0.926568 0.112557

2.75079

0.041751 2.15557  1.1582 ]

-1.5283  0.57268

B>

BHE ]

stat.RegEqn V75 2 : a “sin(bx+c)+d

stat.a. stat.b. EPSEY )
stat.c. stat.d
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BHE ]

stat.Resid 5% 7
stat.XReg W AE IR B X List o 980U s8], SEBR FHTERE T Freg . Category

List A Include Categories [R 1l 11 [F] ) H

stat.YReg BABUT B Y List th it 80 S84, Sebr R RS T Freq. Category

List A1 Include Categories [ 1 i [5] )5

stat.FreqReg

i % B2 T stat. XReg F1 stat. YReg [F] 4513 Jir 2 i 119 ¢ 2

SortA
SortA Listl[, List2] [, List3] ...

SortA Vectorl[, Vector2] [, Vector3] ...
BHE—BEERTTREIFHE .
WRE N T HAh | AR &, 4 x Lk
HAER TR RMEE - AL EH
B, UIRFFSE —AZETEREMN
A AL B AN,

P AT A 22 B U B Al s B o T Ay
AR B AU RO 55

E G
A ARETRNEZER, S
%] 25 18517 o

SortD
SortD ListlI[, List2] [, List3] ...

SortD Vectorl[,Vector2] [,Vector3] ...
5 sortA 2510, H J& sortD DL P& £ HEFI JC

AR o

FE—AEHEEFNT(SHE) tRER
ZRM. ARTZAENELER, HS
%] 45 185171 .

B>
{2143} > list1 {2,143}
SortA list1 Done
list1 {1234}
{4321} > list2 {4321}
SortA Iist2,list1 Done
list2 {1,234}
list1 {4321}

Hx>
{2143} > list1 {2,143}
{1234} > list2 {1,234}
SortD Iist1,list2 Done
list1 {4321}
list2 {34,1,2}
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»Sphere
Vector »Sphere

VR ] Dl AR v LA
A @>Sphere i A\ 12 H A .

PLER AL R IE 30 [p £0 £0] s 47 171 5 5L
Gl & .

Vector W 25N 3 4, AJ LLJ&AT [ & 5 7
M & .

VER : pSphere 2 — K BRI XIELS, K
R R A 1 R BEE I NAT &5 B &b
M.

sqrt()

sqrt(Value)D {E
sqrt(List )0 #7241
R [\ AR 8 TR .

XFTHH, IR B List] TR o6 % 1
TR,

R 5116 S 0P AR (S5 -

B 3% > B

1 2 3[»Sphere
[ ]
[3.74166 /.1.10715 /.0.640522]

([2 L£ 3])DSphere
4

[3.60555 /.0.785398 /.0.588003]

(0,8

H >

2

=%

92,4}

{3,1.41421,2}
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stat.results

stat.results
BoRgi i H g

G R LA S T AR o, R

B 3% > B

xlist={1,2,3,4,5}

{12345}

ylist:={4,8,11,14,17}

{4,8,11,14,17}

LinRegMx xlist,ylist,1: stat.results

4 2 4 ﬁ( Bk F BRI EH%E T "Title"  "Linear Regression (mx+b)"
;55[ gz ’&p "RegEqn" "m*x+b"
" 3.2
Y my LLST ) A2 BR B AE I R RN G 3 "p" 1.2
L E . g 0.996109
"r" 0.998053
"Resid" gy
Ve = T fé j{ /}E 14 ﬁ( HE ﬁ’a 'ﬁ ?ﬁ stat.values "Linear Regression (mx+b)"
TEA BT o 178 B 2 PR ] o B G "mgb"
2 s
N, WRER IR H TS a 3.2
= N
BERAREBETE DI 1.2
0.996109
0.998053
"{-0.4,0.4,0.2,0.,70.2}"
stat.a stat.dfDenom stat.MedianY stat.Q3X stat.SSBlock
stat.AdjR? stat.dfBlock stat. MEPred stat.Q3Y stat.SSCol
stat.b stat.dfCol stat.MinX stat.r stat.SSX
stat.b0 stat.dfError stat.MinY stat.r? stat.SSY
stat.bl stat.dfInteract stat.MS stat.RegEqgn stat.SSError
stat.b2 stat.dfReg stat. MSBlock stat.Resid stat.SSInteract
stat.b3 stat.dfNumer stat.MSCol stat.ResidTrans stat.SSReg
stat.b4 stat.dfRow stat.MSError stat.ox stat.SSRow
stat.b5 stat.DW stat.MSInteract stat.oy stat.tList
stat.b6 stat.e stat. MSReg stat.ox1 stat.UpperPred
stat.b7 stat.ExpMatrix stat. MSRow stat.ox2 stat.UpperVal
stat.b8 stat.F’ stat.n stat.=x stat.x
stat.b9 stat.FBlock stat.p stat.zx? stat.x1
stat.b10 stat.Fcol stat.p1 stat.Txy stat.x2
stat.bList stat.FiInteract stat.p2 stat.Zy stat.xDiff
stat.y? stat.FreqReg stat. p Diff stat.Zy? stat.XList
stat.c stat.Frow stat.PList stat.s stat.XReg
stat.CLower stat.Leverage stat.PVal stat.SE stat.XVal
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stat.CLowerList stat.LowerPred stat.PValBlock stat.SEList stat.XValList
stat.ComplList stat.LowerVal stat.PValCol stat.SEPred stat.y
stat. CompMatrix  stat.m stat.PValinteract  stat.sResid stat.§
stat.CookDist stat.MaxX stat.PValRow stat.SEslope s
stat.§ List
stat.CUpper stat. MaxY stat.Q1X stat.sp
stat.YReg
stat. CUpperList stat. ME stat.QlY stat.SS

stat.d

stat. MedianX

HER: BIK Lists & Spreadsheet N 2 P iH B e ir 45 BT, #iaf VAR &
S B “stat# 20, o # 2 B SN E . ﬁﬁ—Tﬂ:/d‘\fi&ﬁ%}/l\ﬁﬁ
B OR B Sk 45 R .

stat.values

B>

stat.values i %W stat.results f.
SR — /N, HooRm it E s

T R H Sy A BT B .

5 stat.results ANE )/, stat.values 24

W 553X S8 A 2% 1 44 K .

1 AT DL I K E R U 1 K At o BB

stDevPop()
stDevPop(List[, freqList]))0 % 14 =
IR [A] List H 702 B AR by e % o

SfreqList R I JLE N List 1 & X MG &
IR

?_%%:Listub@i@/a‘ﬁ//'\ﬂﬁ NPV sl
TAH) TR AN . HRTILE M
Eg'fﬁln—-’ 1@/“3%185J\0

B3>
£ Radian ffi B A 20 R1 H s 20T

stDevPop({1,2,5,6,3,2}) 3.59398

stDevPop({1.3,25,6.4},{32,5}) 4.11107

stDevPop(Matrix 1|, freqgMatrix)0 % F% 1 25
S 8] Matrie] v 4% 91 (1 38k b e 22 47 S‘D“P"p( 30 ID
AT HE. i [73 236599 2.94302 1.63299]
freqMatrix ' 1) 70 K Y Matrix] 4 % 12 53][4 2
R JG 2 H B IR, stDevPop( 25 7.3H3 3D
6 4|1 7

[2.52608 5.21506]
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stDevPop()

ER: Matrix] DR DEHEWIT. (2
15)75%?24%&%% HXTILENEZ
'fl:l o) lﬁ Iﬂ%lSSJ\ o

stDevSamp()

stDevSamp(List|, freqList])0 % 14 ={
W] List 170 R B FEAbREZE

SreqList R JLE N List 1 & X MG &
LR

E% List B EBZLHATLER . &
ﬁ)m%ﬁh%ﬂi%iﬂ% ﬁ?%? ENih]
Eg'fu o 1@ |ﬂ5€185j\

stDevSamp(Mamxl [, freqMatrix))0 4 [

iR 18] Matrix] " 4 51 I FE A bR #E 22 (K47
l_’—“i

freqMatrix ' 1) 0K Y Matrix] 4 %
N T 3R B
HER: Matrix] BAELHEWAT. (%

H) TR KPR ARETTRNES
HR, HZS 1850 .

Stop
Stop

R a4 KT
Stop A~ BE 7L BR 0 8 FH o

MANBANERFN 9%?$ﬁu)\%7ﬁ
%If?ﬂ]l%lﬁlm)(ﬂ/]%ﬂﬂ 1B 50 PE i
BEFMPWIHEREN.

Store

B 3% > B

H 3% > B

stDevSampl({1,2,5,6,3,2}) 3.937

stDevSamp({1.3,2.5,6.4},{3,2,5})
433345

—_

stDeVSamp( -

(S}
~N O N
W = U

l

[4. 3.60555 2.]

[-1.2 5.3][4
stDevSamp(| 5 5 7.3,
!

[2 7005 5.44605]

6)]

H*>

i:=0 0
Define progl():Prgm Done

For 4,1,10,1

Ifi=5

Stop

EndFor

EndPrgm
progl() Done
! 5

S — (store)( %1827 .
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string()
string(Expr)0 FIF
f&i 4t Expr I LA 45 B R B 45 21

subMat()

subMat(Matrix1[, startRow] [, startCol] [,
endRow] [, endColl) O #: %

iR Bl Matrix1 B8 & F 56 1% o

RINMA : startRow=1, startCol=1,
endRow=last row, endCol=last column,

Sum (Sigma)

sum()
sum(List[, Start], End]])0 % 1A =

iR 8] List 47 763K A AT

Start Tl End NTTIET . A E T J0
EHIWEHE .

R 2= H B A R A R S E 4
List 155 (25 1H) 75%%4%&%%% 7%9%
TREMEZRFELE, ES M HE 1857 .

sum(Matrix1[, Start], End|1)0 % %

IR Bl B Matrix] 4% 51 #9762 A1 2H B
T,

Start 1 End NTTIE . EAHE € 71T
(RN

FEfT 2 E A B H = A (A R

Matrix] ") %5 (5 f8) 703 K BRI
ﬁ?‘%%fn%ﬁﬁ’]%%%%, i 2 4 %185
b

N\ o

:H

B 3% > B

string(1.2345) "1.2345"

slring(1+2) "3"

1
4
7

3
6 —-ml
9

—_—
~ = =

2
5
8

subMat(m1,2,1,3,2)

subMat(m1,2,2)

0 U3 4|00 Ul D

I
e
Vv
© 0w ulo o w g

EZ M X(H175K) .

B>

sum{{1,2,3,4,5}) 15

sum({a,2~a,3~a})

"Error: Variable is not defined"

sum(seq(n,n,l,lo)) 55
sum{{1,3,5,7,9},3) 21
sum(1 2 3) [5 7 9]

456

(1 2 3) [12 15 18]
sumj 45 6

7809

123 [11 13 15]
sum|| 4 5 6,2,3

7809
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sumif()

sumlf(List,Criterial, SumList])O 1H

R [E] List F 748 %2 Criteria WA

JGER A AE 9T R I, 45 mT BLEE 2 fi

B sumList, FEALE BN T ER

List 7 LA R I8 20 B 4H B0 B

SumList( W48 &) W15 List 48480

A o

Criteria W] UL J&

o E.REXNBEMF.HW, e
B #E N 34, A B List 4k & {8
%F 34 L E

o MARARERX, FHFS UENK T
E W ALRF . B W, G0 dE 8 bR AE N
?<10, MY B List /N F 10 HIJC

List R FF 4 Criteria W 7055 2 E 1

o RN T sumList, W4 2

sumList I N T & o

1E Lists & Spreadsheet W FH #2 J77 o, &7
DL FH B o0 A% 36 R AR & Lise F0

sumlList .

(2 E) JCER P RG RAEIUR
FISE 25 5, 1525 5518501 .

ERE: HiES M countif()( 55331)

sumSeq()

system()
system(Valuel [, Value?2 [, Value3 [, ...]111)

LUK AL 3R (8] — A 5 RE 4 . St ml DA
i A A 1) 3 75 FE 4L

B 3% > B

sumIf{{1,2,€,3,1,4,5,6 } ,2.5<?<4.5)
12.859874482

sumlfi{1,2,3,4},2<2<5,{10,20,30,40})
70

HZ M X0 175K) .

B>

140 BT 5 #



T

T(#%H)
MatrixITO % [
IR B Matrix1 W53 $L 50 % B 56 B .

TR ST DO AR T LR A
A et i NLIZ H AT .

tan()
tan(Valuel)O 15

tan(List )0 $7 2
tan(Valuel) & 0] H 48 & 1 1E VIH .

tan(Listl) R [A] — /N4 eH, Koo ER N
List] H A GEMIEVIE.

R AR LR, IR s 2
B, BARECR T 25 50 () A R R
B T DE A ©L 6 BT I I B oA R
BB E .

tan(squareMatrix1)0 77 f%

R 9] squareMatrix] FIFEFEIEY) . BLiZE
HBAERTHESFNTHERWIEYME.
KITFE T EME LR, WZ 5 cos().

squareMatrix 1 D 2RI X M4k, 45 R4k
LA F R

B3>
123 147
45 6| 258
7809 3609
o
1t Degree ffi JER AT :
i 1’
tan||—
4
tan(45) L.
tan({0,60,90}) {0.,1.73205,undef}
1 Gradian /i FE AT -
i 1’
tan||—
4
tan(50) L.
tan({0,50,100}) {0.,1.,undef}
£ Radian ff L0 T
(J‘E) 1.
tan| —
4
tan(45°) 1.

taan L2 5” {0.1.73205,0.,1.}
377y

£ Radian fi FEBLU T

153
anjly o g
6 2 1

[28.2912 26.0887 11.1142

12.1171 -7.83536 -5.48138
36.8181 -32.8063 -10.4594
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tan™()
tan'(Valuel)O 15

tan"(List1)0 %7 2

tan'(Valuel) & 0] — A~ M FE4H, HIED)
{8~ Valuel

tan(List]) IR Bl — M 4H, HooR RN
List1 BT 5 8% 76 2 1 R IE VIE -

EE: REIMERTURE., INERH
T, BRI T 2 HT I A
Ak HE .

VER: GRS AL
A arctan(...)ilﬁ)\lﬂil%liﬁo
tan(squareMatrix1)0 77 fE

IR A squareMatrix 1 K B = 1IE VIE
WIEHEAFRTHHEEA TR R IEY)
. \BXRITHETENELR, E5 M cos
()o

squareMatrix1 W25 7] 3 AL, 45 R 4R

tanh()
tanh(Valuel)O 18

tanh(List /)0 #0244
tanh(Value1) i [ [ 2% & (1) 1F V) {H «

tanh(List[) 3% [ — N, HouER N
List] v i xof 57 76 2 B9 00 1E DI {E
tanh(squareMatrix1)0 77 [%

R[] squareMatrix 1 15 FE X 1E )
fH, b EAE T HE A TR B
pIEDIE . A RIPEITERER, 53
% cos()

squareMatrix 1 W5 Z50F] X AL, 45 R U6

¥

tanh™()
tanh'(Valuel)O 18

(1) 4

£ Degree f E T

tan(1) 45
7E Gradian [ JEHI T -

tan(1) 50
TE Radian ffj FERL AT

tan"({0,02,05})  {0,0.197396,0.463648 }

7t Radian f A5 50T

H

[0.083658 1.26629 0.62263]

tan™

— - W

0.748539 0.630015 -0.070012

1.68608 -1.18244 0.455126

B 3% > B

0.833655
{0.,0.761594 }

tanh(1.2)
tanh({0,1})

£ Radian fi FEBLU T

1 53
tanh| 4 2 1
6 2 1

[0.097966 0.933436 0.425972]

0.488147 0.538881 -0.129382

1.28295 -1.03425 0.428817

HXx>
1E Rectangular & (4% 0 F -

142 F B F A E



tanh™()
tanh(List1)0 27 2H

tanh™(Valuel) iR [B] 5 7% & 1 e X IE
YI1H .

tanh(ListI) iR [l — N84, Hoo g N
List1 " FT % B 6 2 0 5 0 BH IE P .

ER: B DLE e LA -
N arctanh (...) i A MR HL.

tanh(squareMatrix1)0 77 ¥

IR 5] squareMatrix 1 B BE 2 X IE 4]
B, WaEARFETIHEEN TR KR
X EYME . AR EITERE R, &
21 cos().

squareMatrix 1 W5 Z50F] X f AL, 45 R U6
LGV A

tCdf()

tCdf(lowBound,upBound,df)0 1
lowBound F1 upBound 7& B8 , W45 8K
H1E, 1R lowBound Fl upBound & %1
g, Mg RN H A

i+ 5 AE lowBound 1 upBound 2 18], 18 &

HHEERN df g e iR .

Xt F P(X < upBound), W B lowBound =
-9E999.,

Text
TextpromptString|, DispFlag]

G Ay 4+ 4P RLFE O FE RV A o

F15 5 promptString.

H P &R ok )5, FIF B4 ar. ik
# cancel K15 ILFE .

AL flag H A2 B AT LLRAE R R IE 5

B 3% > B

tanh(0) 0.
tanh"({1,2.1,3})
{undef,0.518046-1.5708-4,0.346574-1.570

WERTRER, EHiL a REHEH ¢
Ay B3k

{E Radian i [ 1% 3 fl1 Rectangular & %
AT

1 53
4 21
6 21

-0.099353+0.164058-i  0.267834—1.4908
-0.087596—0.725533+i 0.479679—-0.9473(
0.511463-2.08316+i  ~0.878563+1.7901

tanh™

EARTRER, EHiL A REHH ¢
My B3k

H 3% > B

B>
TE N —AFRT, B E AR IS AE
RAABENLEE, FIRER—1
TE Prgm...EndPrgm 154k A , 8 i #%
(T AN S [enter]) 58 BRARAT RSN o TETT
HLEESRL b, 4% Al SR )5 3% Enter.

Define text_demo()=Prgm
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Text

o R DispFlag O BT H A 1,
W S A K s N 3 caleulator 7 52
wxEF

o W DispFlag it % N 0, N ST A ¥4
B MR P sl 5.

R FHEH WA, 135

Request( 7 11671 ) B RequestStr( 55117

) .

'~

R Shdr ] BLE R e I RE
s, (HAS BEAE o8 209 8 o

Then

tinterval
tinterval List[,Freq[,CLevel]]

(FHE A mN)
tinterval X,sx,n[,CLevel]
(FES TN

THHE B XA . &R
stat.results & H . (1ES 4 513671 . )
BAREAFTZ TRERMNER, ESH
“F(ZE) TR (H185T0) .

B 3% > B

For i,1,5
strinfo:="ffi L% & string(rand
(1))
Text strinfo

EndFor

EndPrgm

BATZEF
text_demo()

A0 & HE TS B«

ML 370913)

ES W If(E64K) .

B>

WHZE L]
stat.CLower. stat.CUpper R AR ST B 1 B X 1A
stat.X TEZS BE L5 A7 (5080 77 50 B A~ 1A
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TR i

stat. ME %76

stat.df H

stat.ox BEA bR 22

stat.n R AP S B B e K
tinterval_2Samp H%>
tinterval_2Samp List1,List2[,Freql[,Freq?2

[,CLevel[,Pooled]]1]

(B A s AN)

tinterval_2Samp X /,sx1,nl,X2,sx2,n2

[,CLevel[,Pooled]]

(ME G5 AN)

THEBREA ¢ BAG X H] o &5 2R 0 A7 1

1E stat.results &= o (1 5 7 25136

W)

Pooled=1 It} & 77 % ; Pooled=0 5§ AN &

ARPAP T LRGROER, BESH

X (2fH) LR (185 .

LR LA

stat.CLower . stat.CUpper A5 BLAR KT 23 A B A A BLAR X (]
stat.X1-X2 LS BEHLI A0 BB 7 SR AT 20 {H

stat. ME % 72 i [

stat.df H

stat.X1. stat.X2 IE S BENLI A0 BB 5 SR AP 2 {H
stat.ox1. stat.ox2 List 1 # List 2 [19 5 4 b5 i 75

stat.n1. stat.n2 Bl 7 ) b R AR R

stat.sp A I IARUE % o Pooled = YES I [ 11 5 45 |
tPdf() HXx >

tPAf(XVal,d\O 1R XVal /& 5048, W45
BN, R XVal S B, W45 R
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tPdf()

5 x A E ,
At o3 A R L BR L (pdlf)

trace()
trace(squareMatrix)0 1€

IR B squareMatrix W) R ¥R AE ( 55 M1 2k

EFrAEIERZAM)

Try

Try
blockl
Else
block2
EndTry

WR TR =4, AT blockl. W

blockl ﬁlﬁa , WIFE 7 %% 1y 04T block2.
R G5 w errCode 18 o VR P #E4T
R MK R A RS . A RE IR
£ ﬁ'J R, BESRHERARMFE B (5

19171) »

blockl M block2 7 VL& — %k i 1) ,
DL DL 2 555 43 B i) — ?ﬂln/j

MANBANERFN %?ﬁﬁu)\%}ﬁ
%If?ﬂ]l%lﬁm)(ﬂ/]%ﬂﬂ 1B 5 PE

/TP A E
il 2

fEiz H & Try. ClrErr FII PassErr fiiy
2, %ﬁ SR IUNISZE TN elgenvals() fi
JF o I AT LT H R B kB TR

Fi

B, 455 A 1 df 15

3
eigenvals([ﬂ},[l 2 3.1])
5

B 3% > B

B3>
123 15
trace] 45 6
7 8 9
a:=12 12
trace( a 0 ) 24
1 a
x>
Define progl ():Prgm
Try
zi=z+1
Disp "z incremented."
Else
Disp "Sorry, z undefined."
EndTry
EndPrgm
Done
z:=1:progl ()
z incremented.
Done
DelVar z:prog]()

Sorry, z undefined.

Done

Define eigenvals(a,b)=Prgm

© Program eigenvals(A,B) displays
eigenvalues of A-B

Try
Disp "A=",a
Disp "B=",b
Disp" "

Disp "Eigenvalues of A-B are:",eigVI(a*b)
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Try

EE: BiE S5 2601 1Y CrErr A2 10371 (1)
PassErr.

tTest

tTest w0,List[,Freq[,Hypoth]]

( Bt AN

tTest w0,X,sx,n,[Hypoth]

(FEGHRN)

LR B AEZE o AS IR 0 B — R S
PP P fE o BEAT R A 56 o 45 R4 EL A

T 7E stat.results L2 H . (152 1 55136
i)

MRAE LR AL 2 — A5 38 Hg: p = po:
Xt F Hy:u < p0, B E Hypoth<O

T Hy:p = po( BRIMAE) , W& Hypotho
X T Hy:u>p0, & E Hypoth>0

ARYATZE LKL RNER, HS W
“F(ZMH) LR (FE185T) »

B3>
Else
If errCode=230Then

Disp "Error:Product of A-B must be a
square matrix"

CIrErr
Else
PassErr
EndIf
EndTry

EndPrgm

B>

AR B

stat.t (X - n0) / (stdev / sqrt(n))

stat.PVal AL 48 T AR 9 B /N i 3 K P
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PHERE B W

stat.df HHE

stat.X List 18045 /7 51 19 1 4 F 15 (6
stat.sx B Fr 51 B R AS by o 22

stat.n i NI NAN

tTest_2Samp

tTest_2Samp Listl,List2[,Freql[,Freq?2
[,Hypoth[,Pooled]]]]

( Hd HedldmN)

tTest_2Samp X /,sx1,nl,X2,sx2,n2[,Hypoth
[,Pooled]]

(iGN

THEUREA ¢ R 5 %Tﬁﬁgﬁﬁ%f
stat.results ZZ & ¥, ( B SR 513600 6 )

WRAE LR A — A 38 Hg: po= p2:

Xt F Hy:u<p2, B E Hypoth<O

X T Hy: p# w2 BRAAE) » #WE Hypotho
BT Hy:u>p2, & E Hypoth>0
Pooled=1 i A IF 77 %

Pooled=0 It 1~ I J5 %

ARBADZ CRERNER, ESH
“F(ZMEH) JLER” (ZE1851) .

B>

BHEE LAk

stat.t THEL P 358 28 E 0 b v IE A

stat.PVal R A 248 Z2 A B /N S 3 K

stat.df t4E i B H

stat.X1. stat.X2 Listl #0 List2 17 £ 45 /7 5 19 H A 7 2 15
stat.sx1. stat.sx2 List] F1 List2 "1 5035 77 5 B9 HE A b5 1 22
stat.nl, stat.n2 FEA I R/

stat.sp E I IFRHEZE o Pooled=1.8F I THH 45 5
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tvmFV()

tvmFV(N,LPV,Pmt,[PpY],[CpY],
[PmtAN)O 18

THEL BT T & AE W 55 e AL

HE: W EB AN ALRECE
TVM H 28 &8 3R A% 51 (55 15000) o 55
15 2 [ amortThl()( 25 1171) »

tvmli()

tvmI(N,PV,Pmt,FV,[PpY],[CpY],
[PmtAN)O 18

RGE I RS E T

BE: WEHEFFANATECE
TVM B 48 & R A% H %) (25 150700) « 5
& 2 7 amortThI()( 45 117T) »

tvmN()

tvmN(L,PV,Pmt,FV,[PpY],[CpY],
[PmtA)O {8

T 5 SOAT BRI 55 iR B

EE: IWRHATHEHMAEECE
TVM B R M H 5t ( 2515000) - 5
15 2 % amortThbl()( 25 1170) .

tvmPmt()

tymPmt(N,L,PV,FV,[PpY),[CpY],
[PmtAN)O 18

T SRR UCSCAT B I 55 o6 K

HE: VR HERANE L ECE
TVM H 28 & K A% 51 ( 5515070) - 55
15 2 % amortThbl()( 251110 .

tvmPV()

tvmPV(N,LPmt,FV,[PpY],[CpY],
[PmtAn)O 18

TSR AR M 55 bR K

B 3% > B

tvmFV(120,5,0,-500,12,12) 77641.1

B>

tvmI(240,100000,-1000,0,12,12)  10.5241

B>

tvmN(5,0,-500,77641,12,12) 120.

H 3% > B

tvmPmi(60,4,30000,0,12,12) -552.496

B>

tvmPV(48,4,-500,30000,12,12) -3426.7
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tvmPV()

HE: W EE PR AELESE
TVM [ 28 /3R A% A 51 (55 15070) o 55
15 2 i amortThl()( 35 1171) »

B 3% > B

IVMEZ gy o

N AT IR S H

I GETES -

PV el S

Pmt A} 4 s

FV ZMH S H

PpY FEAESOAT OB, BRAE =1 >0 P8 5

pY RN ERBE, BilE=1 >0 AL

PmiAt G AT IS BT IR B (1 RS2 A K 3K, BRIME =25 ST | B4 0=55
fF, 1= 4R 1)

* X LT N A E B AR A RELT Calculatorrﬂ%ﬁrﬂ’]mﬁ%ﬂqﬁﬁ%&ﬁﬁ

) TVM 28 & 2 FR (B0 tvm.pv A1 tvm.pmt) o A3, W55 B B0 2008 3 5 4

BESSERRAD TVM AR,

TwoVar H 3% > B

TwoVar X, Y[, [Freq] [, Category, Include]]

THE TwoVar St il H - 25 R 1 A7 51
stat.results Z2 & H . ( MEJ 7/4% %) 2513671 - )

[Sgi Include b, BT 30 2H 0 250 F A8 [F) 4

XA Y 73 5352 B A2 AR AR R S

Freq & AT RAE A B 7] i 5021 . Freq
RS TG R TR E S AR X Y B R
METH I BIAME A 1. T L&
WA =0 B

Category A0 N X F Y £ 4 2 5 AL AL 41
AR EA

Include 7% 1 — > 8 2 > 5 5 A5 241 7
FIBC o T SR AL 38 R A 5 A
L B 2 e ) A
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TwoVar B3>
Bl X, F FE—1
AP A X
ﬁbiﬁzéﬂqﬂx M XT3

X220 fEE— TR T
ﬁﬁﬁﬁ%iﬁéﬂ BIH K
FRENEZE %) 55 1851 .

WHERE B8

stat.X x A8 1 -F A

stat. x x 2 F

stat. x2 x2 {5 2

stat.sx x FREAS by 22

stat. x x IR A b o 22
stat.n By

stat.y y fH 1T B fE

stat. y y H 2z

stat. y2 y2 {2 Al

stat.sy y BRE A by 1 22
stat. y y R AR v 2

stat. xy x -y {H 11

stat.r LB

stat. MinX x {E ) i /ME
stat.Q;X x PR E5 — AN DY 7 (o %4
stat.MedianX x [ v o2 5

stat.QaX x [F) 58 = AN DY 43 fir 34
stat.MaxX x A 1 fme KA
stat.MinY y R B /ME
stat.QY y IR 58— DU 23 iz 2
stat. MedY y FHh i %

stat.QY y IR 58 = A DU 73 i 3
stat.MaxY y fH 1 K AE

ERY 2 ES
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HHEE . B
stat. (x- )2 x “FIE 75 2 A
stat. (y- )2 y P IME HI 7 2 1
U
unitV() H*>

unitV(Vectorl)O Ja] &2

R Vector] BIA% 3R 8] #4747 1) 5
HlA & .

Vectorl W75 f& BAT 0 M B 5 51) 46 [

unLock
unLock Varll[, Var2][, Var3] ...

unLock Var.
25 45 7E 1) A2 B s A B A AR A
AR TR IEAE B B

152 Il Lock( 258071 ) Al getLockinfo()(
6071) »

BiE 1

v

varPop()
varPop(List[, freqList])0 % i& =
R[] List B8 AKT5 2 .

SregList 1) JT 3 9 List W% %F N6 %
H B B

wmitv{[1 2 1])
[0.408248 0.816497 0.408248]

iR 0.267261
unitVi| 5 0.534522
3 0.801784
B>
a:=65 65
Lock a Done
getLock[nfo(a) 1
a:=75 "Error: Variable is locked."
DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
B>
varPop({5,10,15,20,25,30}) 72.9167
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varSamp()
varSamp(List[, freqList])0 7 14 7
IR [A] List FIREA T £ .

SregList 1) JT 3 9 List W% % N o6 3%
HH I TR

R List WARDEEHAD TR

U'Ju;n’%?#%%)}i@ﬂl%,ﬂfﬁ 5’3 iﬂléﬂfP
El’]ﬂf“fn%?imfﬂﬂz@ﬂl% ARETLER
MEZER, 65 H18571 .

varSamp(Matrzx] [, freqMatrix])0 2 FF

IR Bl — ANl Matrix] P& 5 FEAR 5 24
BHIAT H) &

SfreqMatrix " ] JC & N Matrix1 H % Xt

NG 2 E A TR B

WRAT—HFEF LR N (FME)
W% J0 2% 6 9 20, 9F B 3 —F B
B B G 2= OB 3 ZE . B R ILR
I 215 5, 152 R 5418501,

V& Matrix] W2 /DA FAT .
w

Wait

Wait timelnSeconds
AT B 15 — BY I 8] ( timelnSeconds #5) o

WRRE TR EEY LR, DUE RS E
KPR, B wait 55 5 A H .

S timeInSeconds W & 7] i 4L~ 0
E 100 v [l P9 1 E R A XK. %

SR N = R S B e Ny 2 W -
HF0.1F .

f& T UBUE IEAE 247 19 wait iy 2 .
o FRWE: %M B, IF R Z %

[enter] 4k

o Windows®: %11 F12 i, 7 & B #%
Enter # .

B 3% > B

varSamp({1,2,5,6,3,2}) 31
2
varSamp({1,3,5},{4,6,2}) 68
33
1 25 [475 1.03 4]
varSamp|| -3 o 1
5 .7 3
1.1 22][[6 3
varSamp|| 3 4 5710/2 4
23 43|[5 1
[3.91731 2.08411]

B 3% > B

B AR, HEHU N4
Wait 4

BER 128, EHEAHU T a4
Wait 0.5

FLEEFS 1.3 00 308 AF & seccount, TE
AT A 4

seccount:=1.3

Wait seccount

PLR - ik 4t LED FR 7R 4T 522 0.5
o, RIEREK.

Send "SET GREEN 1 ON"

Wait 0.5

Send "SET GREEN 1 OFF"
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Wait B>
e Macintosh®: %13 F5 %, Jf x B #%

Enter # .
e iPad®: B HFET EoR iR . &) LA

2k 252 55 15 ol LYY o

WRE: B UER P X A

Wait 7 &, [HARELE R B H .

warnCodes() B3>
\A]%a;_r%COdes(% * L IRELE)D #F A warnCodes(det([ 1.23456€-999)) warn)

1.23456e-999
Wik KA L BEER, (o029}
SRS A5 B B L A o A A 2 R
AT NN 1 ﬁiﬁ&ﬁ%%,
%%XﬁAtﬁ*EE LA — A 7 %

A& (0 1T LR AT AT R TI-Nspire™
o TI- NsplreTM CAS H 2Rk . A fE
i F & & s E 1B N KA 20 1o

REZ E NI BB GK,

B RESERIBMFIREMMELE L, 55
% 251997 o

when() H3%>

when(Condition, trueResult [, falseResult]
[, unknownResult)) O 7 14 =

TETE Condmon i BB A2 true. false i&
#& unknown, & [F] trueResult-
falseResult ﬁ unknownResult . ﬁl] REA
ﬁ%EU\HHﬂA‘fEE’J G, MR 6] %

B falseResult F1 unknownResult W] X when(x<0,x+3)}x=5 undef
1 Condition HIE A true 1Y X 38 5 L

k3.

1% H undef falseResult ] & XAXAEHEA
X 1] A B 1 R ik =K.
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when()

B 3% > B

when() X & iE H R EAE R B H .

when(n>0,n -factoral(nfl),l) ﬁfacmral(n)

Done
Jactoral(3) 6
3! 6
While B>
While Condition Define sum_of. recip(n}:Func
Block T Local i,tempsum
EndWhile 1-i
B Condition N true B AT Block + ?n;utee”:’is:m
138 4] 1
tempsum-+-— — tempsum
Block ﬂ‘ﬂu\% %": /_J 'H_GAT U\IEU\ “ i+1>i '
EX VN TSI EndWhile
WA REANERER: 9%??*)\%? e fempan
FEL A0 S, 5 o
/ST PR E s Em :
sumfofjeap(S) 11
6
xor H*x>
77 2R 2 15 2 Ixor A7 /R KA ZL2 IR B AT e xor true false
IR KA = 5>3 xor 3>5 true
;gfﬂflji%lxor?ﬁd\ F1 2 & 151 A7 1% 5

/?Zfﬁfﬁ/filxorﬁ/J\fEﬁZ R [8] 75 R

W BooleanExprl N true,
BooleanExpr2 4 false, iR
IR

R WA B BN true B3 N false
MR 5] false. w0594~ B 242 & 1 04T
Al — AN HE R € N true BX false, NI
IR 5] T A B AR R R IA .

EE: WHSH or( 551017T) .

Integerl xor Integer2 O 4

[7] true,

1E Hex BT :
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Xor

18 xor iz BB AL b 5 N SE RS, 7
N RIS S, A R AR A e o
ZRRE Y/ Ao 1l = A o 5§ VA £
AL, BEAT AR — 57 ( {H A 2 P AL A
W) v 1 g S oy 15 W R4 o 0 8%
BRI N 1 W45 3N 0. IR | A AR
frgs B, K4 Base F 0B IR o

145 BB AT AT 395 3 1 B K, % F
bz — 3 S RN TR R
05 Z51 5 91 8 i Ob 5 O 1 4 . < 45 41 4
FEy 2 A A A9 (2R
10).

IR DN R el B L3 s B e e =
1) 64 fir — 3 il % 2SR il oK, mT A
ToF B AR B s O E N A RV
0 HZ 55, ES N rBase2( 520

i) .

~

WA ES W or( #10170)

e
=

V4

zinterval

zinterval ¢,List[,Freq(,CLevel]]
( Hdh A )

zinterval 6,X,n [,CLevel]
(FEG I N)

THH z BEXIE . 4 B EAEE
stat.results BB H . (1ES #1367 . )
BRBAFELRERNER, BSH
“F(AMH) LR (FE1851) .

B3>
HEEE: i £2Pf0F

0h7AC36 xor 0h3D5F 0h79169
7 Bin (R
0b100101 xor 0b100 0b100001

R SN R 2 1 64 A7 ( A
R I avai K DN T E AT |
16 fi .

B 3% > B

BHAEE 9

stat.CLower . stat.CUpper

R L AT E A Y LA X R

stat.X 1EZ BEHL 43 A0 180 Fe 5 AP 344
stat. ME % 72 Vi

stat.sx T A b 22

stat.n R AT S 1 B s e 5K
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PHERE O

stat.c B 579 List B 5 H1LE AR b7 HE 22

zinterval_1Prop H3>

zinterval_1Prop x,n [,CLevel]

THEER LG 2 B AS X ). o SR Z Ak
ETE stat.results T2 . (15517 5136
o)

x AR AL

AREA P ECRGERINER, ESH
“F(FMEH) LR (ZH1851) »

TR Y

stat.CLower . stat.CUpper £ 8 B G K A AR 1 B AS X )

stat.p THE I ) L A

stat. ME R ZE VL

stat.n Kol Fe 51 b B A3

zinterval_2Prop H%>

znterval_2Prop x/,nl,x2,n2[,CLevel]

THEXE B z BAF X ] . &5 55 2 A7 il
Y_FJ:_ stat.results /. (155 [ 55136
0lo)

N ©

xI F x2 HHEA RS

A RHA R TR ARG R 5
“F(ZMH) LR (FE185T) »

il R 9
stat.CLower . stat.CUpper L8 A K3 A 2 1 L AE X
stat. J Diff THELI AN Le ) 18] 2 1E

stat. ME W% 226

stat.p1 BB — /N FEAS LA At B

stat.j2 B T ANRE A L Ak B

stat.nl Bt 5 — P R AR R N
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BHE A

stat.n2 B 7 51— H I REAR KN

zinterval_2Samp H3>

zinterval_2Samp 64,6, ,List1,List2[,Freql
[,Freq2,[CLevell]]]

( Bt FH N )

zInterval_2Samp 64,6,,X1,nl,X2,n2
[,CLevel]

(fi Gt

THEOBREEAR z BAZ X Ao 45 340 2247tk
Y%E stat.results R Y . (15 S 5 136
M)

AREA P ECRGERINER, ESH
“rF(FMEH) LR (ZH1851) »

e 9

stat.CLower . stat.CUpper £ E B AF K o A R 1 A X )
stat.X1-X2 IS BEHL 2 A7 1 Fo i P SR A 24

stat. ME W

stat.X1. stat.X2 1ES BEHL A A0 15 Fr 5 R A F 34
stat.ox1. stat.ox2 List 1 R List 2 [J]F¥ K bt 2%

stat.nl, stat.n2 Bl 7 51 v R A $L

stat.rl, stat.r2 M B List 1 W List 2 1] 5 51L& AR b5 o 25
zTest Bx>
zTest u0,0,List,[Freq[,Hypoth]]

( Hm A N

zTest u0,6,X,n[,Hypoth]

(ME G AN)

EA R freglist AT z 15 . Q*%TF%E
TAEAE stat.results & H . (155 W
136771 . )
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zTest B 3% > B
A DL B 2 — K56 Ho: 1 = no:

T Hy: w < u0, W& Hypoth<o
XTT Hy:p#po( BUANE) , W& Hypotho
X T Hy: u>p0, W& Hypoth>0

HRBADZ CRERNEL, HSH
“F(AMH) TLER” (FE1851) .

W E Bt B9

stat.z (X - p0)/ (o /sart(n)

stat.P Value A 48 T AR U 9 f M

stat.X List 18045 /7 71 119 1 4 F 45 (6

stat.sx K 7 5 B RE A bR #E 2 o AR [B] Data i NE .

stat.n NP NAN

zTest_1Prop H3>

zTest_1Prop p0,x,n[,Hypoth)

TE RG] z B 5. o5 R B0
stat.results ZEH . (155 [ 51367 . )

x MR,
R HE DL BN 2 — K38 Hy: p = pO:
Xt F Hy:p > p0, W& Hypoth>0

XtF Hy:p = pO( BRI ) , W E
Hypoth=0

X T Hy:p < p0, B Hypoth<0

ARYPAT T LRERNER, S
“F(ZMH) LR (ZH1851) .

PHERE B W

stat.p0 B 1) S Ak L A

stat.z Th B LA o IE R

stat.PVal CIEE S A RN TE iy &S

FREWTF 5K 159



BHE ]

stat.p ity B TR AN L 451
stat.n FEAR KN
zTest_2Prop H3>

zTest_2Prop x 1,n1,x2,n2[,Hypoth]

T E B z #6556 o 45 S A7 L
stat.results B2 H . (1ES [ 513671 . )

xI Al x2 AR

RYE LN RN 2 — K 5 Hy: pl = p2:

X F Hy:pl >p2, W B Hypoth>0

Xt F Hy:pl = p2( BRNE) , W E Hypotho
Xt F Hy:p < p0, W& Hypoth<0

ARBADZ CRERNER, ESH
“F(AMH) JLER” (ZE1851) .

RHEE i

stat.z TR A1) 22 {8 bR v IE A
stat.PVal LIEEECES il > HNTE iV s
stat.p1 S — MR TG A A B

stat.p2 B ANFEA AN

stat. p A IR A LA A 5

stat.nl, stat.n2 HE 25K 1M 2 YR A 2
zTest_2Samp Hx*>
zTest_2Samp 64,6, ,List1,List2[,Freql
[,Freq2l,Hypoth]]]

(B4 Al AN)

zTest_2Samp 64,65,X 1,n1,X2,n2[,Hypoth]
(FZEgTFN)
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zTest_2Samp

T UFEAR z K56 o 45 B B A7
stat.results B2 H . (1E S [ 513671 . )

A DL BN 2 — K 58 Hg: po= p2:
W F Hy:pnl<u2, % E Hypoth<O

X F Hy:ul#p2, % & HypothO
KT Hy: ul>p2, %HE Hypoth>0

AREA P ECRGERINGER, ESH
“F(FMH) LR (ZH185T) »

B 3% > B

St B8
stat.z TSR A~ P48 22 (8 1O A fE TE AU

stat.PVal A B 48 AR BE A /D 3 KT

stat. X1, stat.X2 List] T List2 1 404 7 51 B9 HE AT 2 1
stat.sx1. stat.sx2 Listl F List2 11 509 77 7 19 FF 25 s 1 2
stat.nl. stat.n2 FEA ) RN

ERY 2 ES
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i)

+( ) i
Valuel + Value2O 18 36 56
FIENCEY PR 74 0
60+4 64
64+4 68
68+4 72

Listl + List20 #72H

T
[22,7:,—} 11
Matrix1 + Matrix20 %5 % 2

{22,3.14159,1.5708}

B R St E s (1055)-0 o7
List] A1 List2( 8% MatrixI F1 Matrix2)
o % 8 IG 2 2 il 11+12 {32,8.14159,3.14159}
P E 288 1) 4 B0 AR 55
ﬁ/@j\i\iﬁ ZE? ﬁ;fﬁ%‘%?‘j Expr 5 Listl 15+{10’15,20} {25’30’35}
PR ILRM {10,15,20}+15 {25,30,35}
Value + List10 #{ 21
List] + ValueO %7 2H
W E—ANEA, KT RN Value 5
List] A JTR KA

20+4[1 2J 121 2J

34 3024

R[] — ASFERE, X A2

KL E N
Expr 5 Matrix] % fj % b 1) % c#& A
IR . Matrix1 W 204 77 B o
Value + Matrix10 # %

Matrix] + ValueO 5

R E —ANFERE, XML EMeRN
Value 5 MatrixI %t £ 28 1 11 4% 76 % 48
InEI AT . Matrix1 W 2584 75 5

FER A (AR AR A 204
&AM,
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-(I)
Valuel — Value2O 1H

R\l Valuel &% Value2 1718 -

List1- List20 $¢ 4
Matrix1 - Matrix20 45 %

— AN (BUERE) , Hoo ?7’]
Llst]( o MatrixI) E/Jfﬁ—%% % Lis
( 3% Matrix2) 5§ B 6 R 1 Z 18

PIAN A2 1 4 b R 45

RE— N, HIuER N Expr g %
List] % 0 W Z 8 List] 5% 76K W
% Expr N Z1E.

Value - List]10 724

List] - ValueO 724

— A, HOTEN Value 8%
List] %6 &R N 25K List] % 70 &R W
% Value ) 218 .

Value — Matrix10 % FE

Matrix] - ValueQ 45 i

Value- Matrix1 iR I8l — /N RE, ot w
N Value 7€ V), 5457 6 B B8 & Matrix]
B2 1E - Matrix] V04 5 B o

Matrix1 - Value R [/l — N ERE, HouHR
N MatrixI % Value 5 5.0 55 [ 1) e
GBI M1E « Matrix] 250877 B .

R M - RE) TS TR 7

(3R)

Valuel - Value2O 18
RETAS BRI .
List] - List20 04

iR [A] — /\iﬂléﬂy,\ﬂ:%yﬂb’stlﬂ] List2
EEEES OV B A

)&

6—2 4

2.61799

i
n——

12,-1.85841,0.
{22,7:%}—[10,5%} { J

[3 41 2] [2 2]

15-{10,15,20} {505}
{10,15,20}-15 {505}
207l1 2J \19 fzJ
34 3 16
[x] 8

2:3.45 6.9
{1.23}-{456} {4,10,18}
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(') (x] &
P A~ 45020 1 4 0 AR A

Matrix1 - Matrix20 1 %

IR Al Matrix1 F1 Matrix2 §) 58 B e #7 LIL g 2} [

Matrix] {15 K620 5 Matrix2 (1147 %4
TR

42 48
105 120

e

e e

8
8
8

%E%%%%’Hﬁfn%ﬁ Expr 5 Listl {456} {12.5664,15.708,18.8496 }

Value - List10 7 2

List] - ValueQ #{2H

R —AE e, IOt ER N Value 5
List] %t & 3R .

B[l — A, I TR Sy Expr 5 1 2] 0.01 0.02
Matrix] W% 76 % 0 Fe . |2 2Joor joor o
Value - Matrix10 45 FE 6-identity(3) F 2 g]
Matrix] - ValueD #7 5% 00 6
R E =N, HIuE N Value 5
Matrix] F % TR MM,
ER: A . (A RN H 5
5/ uERMEE,
/(B&) (=] &8
Valuel / ValueZl:l ﬁ 2 57971
i [0l Valuel % UL Value2 1T o 345
HE: A5 HBEER(FES50T) .
List] / List20 #¢2H {(1.23] {0.25, 21 }
SR — AN List] BB List2 (i AL 14567 572
HIE A .
AN B 2 1 4 B ZAH 55
R [E— N, Hoot 2 N Expr B DA
List] L A WS Listl P0IBT 7 ° ] (2124009}
Z R UL Expr BT . 36:6

" {r9.2} 111
Value/List] O ﬁ‘éﬁ 7.9.2 18°14° 63
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/(&)
List] / Value 0 #(2H

R Bl — A3, I 0 R N Value Br UL
List] H1 %% J6 & I 8L List] % o0
%5 LL Value 1 o

Value / Matrix10 %
Matrix1 / Value O 45

RE—/ N, HoGRN
Matrix1/ Value W7 o

VER: ] () TR RS TR 2
B LRI K.

N FRTT)

Valuel » Value2 O {H

ListI~ List2 0 #4

BREILE - NAEENEK, F4NHE
BRI R

HER: AESHBEBMR(HSN) .

PR, R EL List] H& TR AN
J& s List2 hXf BTG 2R IR TT HI S5 R

FE SRR, AT 11 75 93 BF 7 Hofe Uy
%)ﬂ ST, AR R BB SR

Value n List] O #2H

R [F LA Value )&, LA List] %6 HE N
e Ty i1

List] A Value O #1244

R\ L List] F1 % R N, LL Value
NI TT T S

(=] &

[7 9 2] [L 1 L}
7-9-2 18 14 63

o

42 16
{2’4,6}{1,2,3} {2,16,216}

L1123} {3.14159,9.8696,0.032252 }
{12,34}72 L1t
4’916
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NIRTT)
squareMatrix] ™ integer O #7 [

i[5l Lh squareMatrix1 NI, LA integer
NERTHE SR

squareMatrix1 W Z50R 77 B o
W integer =-1, THHIFHERE.

Wik integer <-1, LAEIE 1 IEF03R J7 1T
=B ULPE] L

x2 (*E77)
Valuel? 0 1{H

IR [EH AR T .
List12 0 04

—N AL, HOuER N Listl %0
RS

squareMatrix12 0 77

R [B] squareMatrix1 WIHE [ 7, iz
HARTHESANTTRKFTT . A
M A EEEA TR .

A+ (R
Matrix] + Matrix2 O %5 %

Value + Matrix] O [

Matrix] + Matrix2 iR [o] — A6 5, Hoo
=N Matrix] 1 Matrix2 EP BXF N IR
XA

Value .+ Matrix] & [5] — b, 7

JC % % Value 5 Matrix] q:%fn,% it
.

W

W =
BN N
JEN

|
—_

[SHISIINY
|
A

[OSY
= N

PR N|u‘1 w|

be) 8

16

——
N
L
[=))

——

¥

{41636}

49 79 109

40 64 88
58 94 130

N2

——
= WD = W
N Ul = | O Ul =
[N e e IEN e

9 25 49
16 36 64

[4 16 36

LI+ &

1 2] +[10 30
3 4] |20 40

11 32
23 44

5.+

10 30
20 40

15 35
25 45
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A RE)
Matrix] .~ Matrix2 O %5 /%
Value .~Matrix] O %

Matrix1 .—~Matrix2 32 [0l — AN 5E 5,
=N Matrix] 5 Matrix2 W %55 M JG
XTI 2

Value .—Matrix1 % [o] — N f%, H
i/j Value 5 Matrixl ’45’%)7:%55’7

JG
ES

C(RTR)
Matrix1 . -Matrix2 O 5 %

Value . -Matrix] O %

Matrix] . -Matrix2 i& |8l — A5, Hoo
%N Matrix] A1 Matrix2 F1 & % N G &
XTI e AR

Value . - Matrix] i& [5] — N E %, K

i/] Value 5 Matrixl ’5’3%75?57

Wip-v:)
Matrix1 JMatrix2 O 45 %

Value .[ Matrix1 O #7 J4

Matrix1 .[ Matrix2 & [B] — AN 56 B, Hoo
N Matrix1 1 Matrix2 & 8 % N IG5
XoF PP o

Value ./Matrix1 i& [5] — N %, H oo
%\77'7 Value 5 Matrix] F & ¢ ?557
5] o

Bk
5l ) i
s [1o %) 2
) &
5 e ) B
<10 %] [ 1
LE &

|

Sl

10 20 )
30 40

1

10 20
30 40

D

#
(=}
= = | B~ B3]~

S

>
dn
-
N
N



AT
Matrix] N Matrix2 O %5 %
Value N Matrix] O %

Matrix1 A Matrix2 iR 8] — AN FERE, oo
Matrix2 K JCE & Matrixl W 5% %3 BL
JLER MR

Value .~ Matrix] & 5] — N %, 7
tf Matrix] H F) % 0 Z 42 Value )

-(KR 1)
~Valuel O 1H

-List1 O %72
~Matrix1 O #5 %

i 8] [ A &) SR .
E?i&éﬂﬁi%ﬁ%, iR [8] jT A 76 3K K A7

Un 2R A R Oy k) B S ko R
e WSRTOR TS E AT R AN

% (B4 H)
Valuel % 0 1H

List]1 % 0 #4
Matrix] % O %5 %

argumen[
JR[E 100
X T # 4 B AE B, R IR B A% 0 R 4
% A 100 éﬂﬁkﬂ’]é&éﬂ@i%ﬁ[ﬁ;

L) &

B

—_—

B —
=
AL A

5 A [o 2] 1 25
31 15 L

5

-2.43 -2.43

{-1.0.4,1.2e19}  {1.-0.4-1.2e19}

£ Bin X T

BEERER: % kFfHo

-0b100101
Ob111111111111111111111111111111»

EERTEGER, Bk a, BREHH ¢
Ay # B3GR

EDER:

VR E AL MR,
FHB A& i (o) o).

Windows®: % Ctr+Enter.
Macintosh®: % ¥+Enter.
iPad®: 1% 1¥ enter AR5k =

13% 0.13

({1,10,100})% {0.01,01,1.}
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=(%7F)

Exprl = Expr20 17 /R 2 14 =0
List] = List20 #7 /% $0 4
Matrix1 = Matrix20 17 /5 45 %

W E Exprl %+ Expr2, MR [A]
true.

W E Exprl A% T Expr2, Wi [
falseo

At 175 150 0 3 (] 45 X 1 A6 3

X T B AR, 3R 8] 2% 06 BT E
ELEL A R .

WA RARMERFR: X TRAZIT
e P A R K S i B 5 15 2 B 7
/S TR A E

#(AET)

Exprl # Expr2 O 11 /R & 15 2
List] # List2 O 7 /5 $ 24
Matrix1 # Matrix2 O 15 /R 5 %

W E Exprl NET Expr2, MR [
true,

W€ Exprl 5T Expr2, Wik [A]
false,

At 475 250 0 312 ] 55 3R g A6 3

Xt T B AL AN R, R[] 2% 06 B 6 3 I EL
LHEEE

=&

) ek e T A R B WA S 10
Hilki= #4552

Define g(x):Func
If x<-5 Then
Return 5
Elself x>-5 and x<0 Then
Return ~x
ElseIf x>0 and x#10 Then
Return x
ElseIf x=10 Then
Return 3
EndIf
EndFunc
Done

21 glx) 25 R

-6 1 5

(] s

(en](=) 2

WE =" 5T) 7wl

S

dan
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#(ANET)

R L LOE A T SRR A A
/= 8A»I¥YA ‘AR, 2°°%

<(/DMF)

Exprl < Expr2 O 77 /R % 14 =0
List] < List2 O 17 /5 $0 4
Matrix1 < Matrix2 O 5 /R 5 %

W R E Exprl /NT Expr2, MR [A]
true.

WIS € Expr]l KT 8% T Expr2, M
iR [7] false.

At 17 150 0 3 (] 5 K 1 A6 5
Xt T B A AR R, R 18] 2% 06 R 6 FK ) E

ah

S(AMFEHET)

Exprl < Expr2 O 77 /R % 14 10
List] < List2 O 47 /5 #7021
Matrix1 < Matrix2 O i /K 3

W€ Exprl /N T 85T Expr2, N
i A true,

WS € Exprl KT Expr2, Wik [E
false.

SH it 25 0 5 2 A T 2
S T ARG B, I 5] %8 1% 76 3 19 L

AR,

YER T DL AE T SHL A LA
<= 3A»IY¥A‘AA,2°°f

>(KT)
Exprl > Expr2 O 77 /R % 14 =0

HS =" T) w il

WHZ (T m .

HE W ="(55T) w8l

(en](=) 8

(en](=) 8

(en](=] 82

(en](=) 22

170 4%



>(KTF)

List] > List2 O 75 /8 $0 44

Matrix1 > Matrix2 O 75 /5 46 %

W R E Exprl KT Expr2, MR [A]

true.

W€ Exprl /DT 85T Expr2, N
i [A] falses

At 175 190 0 3 (] 5 X 1 A6 T 3

X T B A AR R, R 18] 2% 06 R T EK ) E
Bah R

>( KT ERFET)

Exprl > Expr2 O 77 /R % 14 0
List] > List2 O 77 /R 30 21
Matrix1 > Matrix2 O A7 /5 5 [FE

W E Exprl KT 8% T Expr2, N
i A true,

R 2 Exprl /NT Expr2, R [A]
falseo

Aty A5 50 0 322 ] 45 5 7 A6 T 5

o T B AR B, IR [R5 R G E 1 E
AR,

R B LEE T AL B
>= 8A»IYA'AA,2°°%

O(Z#EBER)
TR FREZ1D AR KA 2R E A7
FJuy=n

Iy

AR AR T O A 2R 5126 2 3% [ A7 2K 5

T

M

/@/’K%‘Eﬁilll A7 2R 2 3R (B A7 N HE

B0 2R R B

(en](=) 8

EDEE:S
B2 = 5T ) Rl

(en](=) 22
5=3 or 3=5 true
£5»3 = 35 false
Jord 7
3= 4 -4
{123} or {321} {323}
{123} = {321} {-1-1,-3}
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D(ZBEBRER) (en](=) 2

ﬁ‘ﬁ?@lﬁfﬁ not< A E1>or<H A&
2> JFIR [A] 3 R B 5 FE 1 AL .

B 2 MVAE [ D0 42 76 3% 3R 1R X EE
W DUE S A A => R4

iz B 5

= (2% XK A R, XNOR) EDEE::

HIIR R IA T = AR KA 22 IR A or .

TRt 553 xor 355 tru
£5»3 & 325 false

TR BN K] = A7 /R F %23 Bl A7 K 3 xor 4 7

T seu .

TIRHBEL < A7 78 K FE2 R 18] A7 R {123} xor {321} {202}

7 {123} = {321} {-3-1,3}

BRI - BH2IRA BEE

IR [8] AN H AR B XOR Afi /K18 & )8 4

e REE . BEkfEL .

1) & FIVHE R D) 4% 5T 2% R [B] X b .

VI% fEnl DA A N <=> RIEA

ﬁﬁ

(B 3) ®

Valuel!O & 51 120

Lisno 2 () (23]
1 2]\ 12

MatrixN\O #1 fE ﬂa 4D [6 24J

IR [A] H A 2 R .

ot F B B R R, IR 8] 4% o0 B TR

2H B I B 4 B R
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&
Stringl & String2 O “F 1§ &

IR R String2 s 0B Stringl 2. J5 1)
ENC R

d()( = %)
d(Exprl, Var|, Orderl) | Var=ValueO &

d(Exprl, Var|, Order))O 1
d(List1,Var, Order))0 %t 2H
d(Matrix1,Varl, Order])0 %5 %

B T A 2B — AN AR DLUAN, S b 4
A& Var F 17— A 5UE ﬁﬁFﬁ
TE d(). ES R

d() AT F U SR R B 3 R
b S8 6 B3 Tk .

Order( TNE$5) W5 Z1=1 5§ 2. BRIAEH N
1.

VER: A DUE T S A A
A derivative (...) ffi A oK 55 .

HE R : 5116 2 I First derivative( 559717)
Bk Second derivative( 5 1071) .

ER: d) FERRYE: ©omid A& FHAL
FRENXNSATHEZHE, HHE—N S
BB SR & ) B BUE IR
%;ﬁ;g?%&iiﬁ XA RS G EAE B
= 5 °

1B VE A 7S B o x=0 B 5 x(xA2+x)A
(1/3) FI—Br F 8% T 0. (HE, HT
x=0 I TR B (xA24x)7(1/3) 11— 3
Hkow X, Eﬁfﬁmﬂ%?ﬁﬁ%g/l\?%
Jiiﬁﬂ']—arﬁ .JH: d() & «] AiRkmEN
R E I G w15 B

tttl%‘“

m@

B R BR, 15 MEE 3R
Al LL 223K centralDiff().

EE?J'

EDER:

"Hello "&"Nick" "Hello Nick"
B >
2 lheeo inded
d undef
X *O-EUXD
et ((2,0,4)) {627,108}
dx
undef

1
d :(-(x2+x) ’ )x—o

dx

1
3
centralDift x-(x2+x) Jxl|x=0

0.000033
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J0 (FR43)
[(Exprl, Var, Lower, Upper) O &

R Bl Exprl % T4 & Var I\ Lower %

Upper BIAR 73 o 7] FH T 1 508 B4 $UE

(18 F 5 nint() A8 F B 77 32%) .

VER: AT LS e H L A
N integral(...) 3@ X\ I B8 55 .

HE: BiF
SR (251070 ©

VO(CCEFR)
N (Value)O 1H

v (List1)O #7240

i 18] [ A 8 A S T AR
XFTHUH, R AL List] H T A JCE P
Ji R

VER AT DUIE I A TH SO A A L
N sqrt(...)0A»TYALBp £

ER: 5155 HFE TR (RS .

() (prodseq)
M(Exprl, Var, Low, High)O 7 i& z(

VER: BB AL
)\prodSeq( BEEPUN AR

5 Exprl f£2 5 Var )\ Low 3| High
EAE INF B oeb 82 1R 48 R 9 3R [ 3K 4 45
R .

HE: BiESHRBERM)FEIN) .
M(Exprl, Var, Low, Low-1)0 1

M(Exprl, Var, Low, High) O 1/T(Exprl,
Var, High+ 1, Low-1) if High < Low-1

AT SR A 24 3051 B AT 255 Bk

2157 nint()( 559571) A1 & R

HXx>
1 ) 0333333
e
[en] o] 58
n 2
{924} {3,1.41421,2}
B3>k
> 1
1 120
[0
> I {—,120 32]
) 3
3 1
] w
k=4

74 7%



() (prodsSeq) B*x>
Ronald L. Graham, Donald E. Knuth, and 1 6
Oren Patashnik.Concrete Mathematics:A 1
Foundation for Computer T
Science.Reading, Massachusetts:Addison- k=4
Wesley, 1994. 1 4 1

G T :

k k
k=4 k=2
3() (sumSeq) BH*x>
(Exprl, Var, Low, High)O 7% £ = 5 137
BB T LUBL A A L (i) o0
A sumSeq(...) i A\ IR %, p_— n
M5 Exprl 748 & Var )\ Low %] High
(B BF BT 5 2 R 45 L, IR (]I 4
A
HE: RS HRMEBR(FE W) .
X(Exprl, Var, Low, Low-1)0 0 3 0
X(Exprl, Var, Low, High) O -X(Exprl, E (x]
Var, High+1, Low-1) if High < Low-1 =4
Bk AAXG B UL S % 5k 1 5
Ronald L. Graham, Donald E. Knuth, and g (k)
Oren Patashnik.Concrete Mathematics:A —a
Foundation for Computer : :
Science.Reading, Massachusetts:Addison- 4
Wesley, 1994. g (K}+ g (i)
k=4 k=2
Zint() Hx>
Zint(NPmtl, NPmt2, N, I, PV ,[Pma], [FV],  s1y(1.3,12,4.75,20000,,12,12) 213.48
[PpY], [CpY], [PmtAt), [roundValue])D {H
SInt(NPmt1,NPmt2,amortTable)O 18
TSR E SOV A G SO R 2
FIH 23 W45 08 bR 40
F45 175



2Int()

NPmtl FI NPmt2 5 X A+ 76 Hl f) & 16
T2 H .

N.I. PV. Pmt. FV. PpY. CpY 1 PmtAt
1 TVM BHEERFENHE(F15010) .

o IR AEE WS Pme, W) A H BRAE
Pmt=tvmPmt
(N,LPV,FV,PpY,CpY,PmtAt).

o R AEHNE FV, U AE B E
FV=0.

e PpY.CpYFl PmtAt WiBAEH S H T
TVM R £ (1 {8 A1 [ .

roundValue 8 7€ MU & FN /N 2.
LN R N
Sint(NPmt1,NPmt2,amortTable) 11 5 %
T 53 W38 3R amortTable )R B2

Fl o amortTable 1F 7% 0 N amortThl
O(%1100) TR AR MR,

ER: BES R T A ZP() 1551970
) Bal().

2Prn()

2Prn(NPmtl, NPmt2, N, I, PV, [Pmt],

[FV1, [PpY, [CpY], [PmitAt],
[roundValue))D 18

>Prn(NPmt1,NPmt2,amortTable)D {4

TR E SCAE R N F S A S22
AT o3 J0 422 0 o6 K

NPmtl FI NPmt2 5 X AT 76 Hl f & 16
T H .

N.I. PV. Pmt. FV. PpY. CpY 1 PmtAt
7 TVM BHEER P ENHE(F1500) .

o IR AEE WS Pme, W) A H BRAE
Pmt=tvmPmt
(N,LPV,FV,PpY,CpY,PmtAt).

o R AEHNE FV, U AE B E
FV=0.

e PpY.CpYFl PmtAt WiBAEHS H T
TVM R £ (1 {8 A1 [ .

B 3% > B

tbl:=amortTbl(12,12,4.75,20000,,12,12)

0.
-77.49
-71.17
-64.82
-58.44
-52.05
~45.62
-39.17

-32.7
-26.2
-19.68
-13.13
-6.55

O 00 O Ul W= O

—
N = O

0.
-1632.43
-1638.75
-1645.1
-1651.48
-1657.87
-1664.3
-1670.75
-1677.22
-1683.72
-1690.24
-1696.79
-1703.37

20000.
18367.6
16728.8
15083.7
13432.2
11774.4
10110.1
8439.32
6762.1
5078.38
3388.14
1691.35

-12.02

TIni(1,3,1)

-213.48

B>

TPm(1,3,12,4.75,20000,,12,12)

-4916.28

tbl:=amortTb1(12,12,4.75,20000,,12,12)

0 0.

1 -77.49
2 7117
3 -64.82
4 -58.44
5 -52.05
6 45.62
7 -39.17
8 327
9 -26.2
0 -19.68
1 -13.13
12 -6.55

—_ =

0.
-1632.43
-1638.75

-1645.1
-1651.48
-1657.87

-1664.3
-1670.75
-1677.22
-1683.72
-1690.24
-1696.79
-1703.37

20000.
18367.57
16728.82
15083.72
13432.24
11774.37
10110.07
8439.32
6762.1
5078.38
3388.14
1691.35
-12.02

=Prn(1,3,01)

-4916.28

dn
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2Prn()

roundValue & 7€ MU & FLN /N 2.
BRAN PR BE WAL AN

>Prn(NPmt1,NPmt2,amortTable) it 5 3
T B R amortTable W A 42
o amortTable B 7% & ¥ 21N amortTbl
O(%1100) TR AR R,

HE: BiES LXK Sint() A5 1970
) Bal().

#(M#E3IH)

# varNameString

W B 4 B N varNameString ()38 & . &
Btk Theg, 180T LLTE ok #0b 1 = 755
AT EARK,

(R E0E)
mantissaEexponent

BN — AR BOE ) BUE - BUE R

F 7% N mantissa x 10exponent,,

P SR A B N 10 (1935 7 T AN 5
%ﬂ“i&%ﬂ%ﬁﬁ%%éé%, W E A 108 #

VER . T DL AR L A
N QE FR N MLEHFF . flin, A
2.3QE4 {E T H A\ 2.3E4,

g(ERE)
Exprigl &£ 2

B 3% > B

EDER:
xyz:=12 12
#(wxlv&uyu&nzu) 12
B B A & xyz.
10->r 10
e sl npn
#sl 10

IR [ 2 FRAF A AE AL B s1 TP AR B (r) Y
(D

) 8
23000, 23000.
2300000000.+4.1€15 41e15
310t 30000
i

1E Degree. Gradian &Y, Radian 1 2, F :

e 177



g(BE)
ListlgO #0 2H
Matrix1g0 7 %

I o B ik 145 BE 1% £ Degree ¥ Radian f&
KT HE A

7t Radian A FERE T, FH Exprl 3l LA
/200,

fE Degree ffi FEBLU T, H Exprl e L
g/100.

7E Gradian #3X T, FEFEIR[E] Expri.

YRR BT DUE R AE T S LG A L
A eg i ABLAT 5

M)
ValueI' O 18
ListI'O #7241
Matrix I'0 45 %

I o B ik 14 BE 1% 7 Degree ¥ Gradian #&
K TEHINEA

fE Degree ffi LML AT, il 422 & 3 LA
180/m.

£ Radian B0, JRURRIR [B] H A2 & .

£ Gradian #3T, i H 22 B 3fe LA
200/m.

P« R A A BB A A B B TE 18R
E@Wﬁﬂiiﬁ, 59 583 1) 4 FH 9IRE A, T A

R ST DUE A T LA A
A er flABAF 5.

° ()
Valuel°O 18

List1°0 #0H

] &

cos(509) 0.707107

cos({0,1009,2000})  {1,0.-1.}

7

I

(] &

Degree. Gradian BX Radian ffj /& 15 3

( T ) 0.707107
COS| =

cos({ Or’(l),’,(n),}) {1,0.965926,-1. }
12

f®

D

(m] 8

Degree. Gradian 5\ Radian fff [ 1% 5
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°(BE)
Matrix1°0 %5 f%

I o # ik 14 BE 15 £F Gradian I¥ Radian 1%
KT ELRA.

£ Radian fi BEREIUN, AT A 22 B DA
/180,

7t Degree iU T, [RFEIREI AL &,

E/Gradian MRS, HEZERU
10/9.

YRR BT DUE R AE T S LG A L
A ed i ABLAT 5

°, V(B IR
dd°mm'ss.ss"0 F £ 2

dd1F % B H H

mmF 514

ss.ss3AE 2L

iR [8] dd+(mm/60)+(ss.s5/3600) .

181 H -60 1 ) (4 iy N 2, ST B

o LUE/ /A AME, TER
SRR R S v
o LA /73 /80 # S N I T

VER : ss.ss JE RPN () TTAS &2 5
5 (")

Z(AE)

[Radius,20 Angle]O [7] 5

QTR PN

[Radius,£0 _Angle,Z_Coordinate)O [7] &
(154 AL b B N )

[Radius,20 Angle,20 Angle]O [7] 5

( BRAL BRI N )

] &

0.707107

cos(45°)

£ Radian ff BERE 0T

cos({0,£,90°,30.12° })

{1.,0.707107,0.,0.864976 }

(otn ) (] 422

1f Degree ffi AT
25°13'17.5" 25.2215
25°30' ﬂ
2
(otn ) (] 42

£ Radian A A i) A% T BN
B AR

[5 £60° £45°]
[1.76777 3.06186 3.53553]

B A A2 b
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Z(fHE)

Y& Vector Format 1% 20 % & DL [H] & &
iﬁ%@@%ﬁ:ﬁﬁjﬁéﬁ\ 5] A A bR L BR
AA E‘D

R B USSR A
A @< ABLAT 5

(Magnitude £ Angle)0 & 4 {8
( FR A FR AN

DL (rz0) S A bR U N\ 5 230UMHE - Angle
KR 4E 4T Angle BRI B BN .

A TR&EAZTER)

107()

107 (Valuel)O # (5

10~ (List1)O 40 20

i&i_lﬁl PL 10 i, B & JyaRIT I
T H, IREILL 10 A, BL List]
HIRNRTT M THEL R

107 (squareMatrix1)0 77 %

R [E LA 10 N, squareMatrix] )93 7
B R iz AR T L 10
NG, PAJTREd &R N RITHIME . B
KItE T EREE, 2 cos().
squareMatrix 1 W25 7] 3 AL, 45 R 4R

(B )
Valuel ~'0 16

EDER:

[5 £60° £45°]
[353553 £1.0472 3.53553]

BRAL bR

[5 £60° ,45°]
[5. £1.0472 £0.785398]

TE Radian 1 J& # X A1 Rectangular 52 %k
e F

5+3-i7( 0/ ﬂ -2.07107—4.07107-i

H2R Z(ZE)TE (B
1857 ) »

B>

1015 31.6228

3
1
1

1.14336€7 8.17155e6 6.67589e6
9.956516 7.11587e6 5.81342E6
7.65298e6 5.46952e6 4.46845E6

N = =
IS

B 3% > B

0.322581

180 %



A3 )

List] ~0 041

IR 5] H AR =R

g?iﬁzéﬂ, MR 8] Listl T o6 & 145

squareMatrix1 "0 77 fE
R [8] squareMatrix 1 1133 5 B
squareMatrix 1 05 4 AE 1B AL T5 B o

| (4R B HAF)

2k (| A 7R A3k F T [and 7 R KA
#2]...

Ik | AR 23k A1 or Al R R &
2.

(1)) Fon ZHEREE . |
Efﬂﬂﬁ’]ﬁﬁﬁ%#’l\i@iﬁﬁa | A
12 HHARE T — D a2 A R IE 5
(RIS I}EE’J%A%%MJ@E%
“and” BY “or” iR iz HATFHEAT E R

LR IB AT AT = Fh AL A T g

o Mk
o XIHZH
o HEBR

R R A% ERERE, 11 x=3 5
y=sin(x). N RGE WL, 22 i B2 — A
A, KA | 28 =1 KR
W XA P ENE.

X [A] 29 K & FH “and” BX “or” 3 318 1
R — Aﬁ%"f%iﬁ X [a] ) )
W& R VF AL, T AE H A T R T
RE T BN o] i 5.

B3>
e 2 1
3 4 31
2 2
EXER
x+1x=3 4
x+55[x=sin(55) 54.0002
x372-x+7 —>j(x) Done
fx)x={3 8.73205
nSolve(x3+2-x2715-x:0,x) 0.

nSolve(x3+2~x2715~x:0,x)\x>0 and x<5 >
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| (4R B HAF)

EDER:

¥
/ f1(x)={x2,xsl or x22

fﬁ(:f): {:{.2_‘:(:4 and x<2

X

d

(/= B #) KRB
Hh IR B R R

—~( %)

(etr ] (var ] 5

Value = Var

List = Var

Matrix = Var

Expr = Function(Paraml,...)

b 0.785398
— > myvar

4

2~cos(x)—>y1(x) Done
{1,234} >1st5 {1,234}
1 2 3|5 matg 123
456 456
"Hello" - str1 "Hello"

List = Function(Paraml,..,)

Matrix = Function(Paraml,...)

WA T Var AFEAE, N E)EA &I%
H IR AE N Value. List 5% Matrix.

WRAR & Var A7 E B R B8 e 8%
Ey W Value List 8% Matrix % 3

VER ] DU 7E o BN B A
A =Rk AN G IE B A AR N PR 7
Ao Fla, A pi/a myvar,
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=(JRAE)
Var := Value
Var = List
Var = Matrix

Function(Paraml,...):= Expr
Function(Paraml,...):= List

Function(Paraml,...):= Matrix

WRABE Var AFETE, WA Var H¥
HIRAE A Value List 8L Matrix .

WRAR B Var A7 B R B 81w 80k
?é:, W H Value List 8%, Matrix ¥ #

O(ER)

© [text]

© ¥ X AME NERAT A, v X
T B1) 2 1 B HOR R R kAT U R

© M TATHEATHMIEEMNE . ©
ffﬂﬂﬁiﬂ@ﬁ%%ﬁ‘]ﬁﬁﬁ?ﬂ@iﬁﬁﬁ
.

WMABERPERER: X THRAZAT
TR AR e Ul , 15 2 R =
R FFMAR R T EaR T

0b, Oh

ob — HEH S5

oh A i il 4

43 ) 2 R Bk B oS 2 B . B
N 3 BN Bk AU, AT A
HEALH AR R, & Z N\ 0b 3% Oh
4R o AN R 2% 10 BU(E #1008 -+ 3t
H( FEHHN 10) AbH,

&35 TR R 40 2 oz ) A R

@)

T 785398
myvar:=—

4
yl(x)::2~cos(x) Done
Ist5:={1,2,3,4} {1,2,34}
matg—1 2 3 123

456 456
str1:="Hello" "Hello"

EDER:

Define g(n):Func
© Declare variables
Local i,result
result:=0
For i,1,n,1 ©Loop n times

result=result+i 2

EndFor
Return result
EndFunc
Done
gl3) 14

(0](8] &, (0)(H) &

E Decffﬁitﬂ::

0b10+0hF+10 27
1E Bin i 2, 1«
0b10+0hF+10 0b11011
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0Ob, Oh

1E Hex BT :

(0](8] &, (0)(H) &

0b10+0hF+10

Oh1B

dn
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Z(ZE) TR

AT B SEAHRE B, ISR RE VR IR A A 5B
(B E) 24l oo, [k mT DA Ak 29
BB B

% Lists & Spreadsheet Z 1 [fY] “Graphing spreadsheet data.” T 4% 23 I 55
b

B B8 5 o TI-Nspire™ 344 0 ¥F 25
SERE P EAR T A O B R T 46 B

N

i
R
Ay
#
nJ

~

VNI

i delVoid() B8 M 51 2 o i [ 4% 70 25 . isVoid() BR E 1k 148 BE % 46 6 25 o
A RVEGER, 2 delvoid()( 5541751) Al isVoid()( 257071) »

W BABCERE AT FMAT LR, HRAN_ R T void, i HE
B, KRBT void K HEN M AN 5. BEFHFES BN, %
(o] (o]

N
A
N

& EE o

-~
0

/R
N
/R
o
—%"E\
5

YRETRKITE

KEHW B EMAGIT B AR T]

TSGR 1ES 5N RS DL = =
ged(100,) _
3+_ _
{5._10}-{369} {2._1}

AEZETENBLABRER

DLF BRI 4 S AR (BhiL) AL E o ree oo

5 8 o 51 055 z_s560) '
medlan({ 1,2, ., 3}) 2

count, countlf, cumulativeSum, cumulanveSum({ 1,2’_,4,5}) {1’3,_’7,12}

freqTableblist, frequency, max, mean, L 2 L 2

median, product, stDevPop, stDevSamp, cumulativeSum| | 5 4

sum, sumlf, varPop, and varSamp, UL & [f] 5 g 9 g

311 % Onevar, TwoVar I

FiveNumSummary 4t 11, B 18 X 0] f1 48 i

Lo

SortA fill SortD 2> 5, — I H AL HH (1) {5431} ~1ist1 {5431}

A TETCER B = =
{54,321} >1ist2 {54321}
SortA Iist1,list2 Done
list!1 {1345._}
list2 {13452}
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BEZFHETERNALABZRE

E%%%%%%A%%NE%

FI
Hi &

M

EVEEETES N IS DN £ 0 ) v
R EE

{123._5}>1ist1 {123._5}
{12345} > list2 {12345}
SortD list1,list2 Done
Jist1 {5321,_}
list2 {53214}
1:={12345}: 12={2._356.6}
{2,.356.6}
LinRegMx /1,12 Done
stat.Resid
{0.434286,_,-0.862857,-0.011429,0.44 }
stat. XReg { 1.,.,3.4.5. }
stat.TReg {2._3.5.66}
stat.FreqReg {1.,_,1.,1.,1.}
1:={1345}: 12={2,3566} {23566}

Cat::{ "M","M"EY R }: mcl::{ ”F”}

{5}
LinRegMXx 11,12,1,cat,incl Done
stat.Resid {_,_,0.,0. }
stat.XReg {_,_,4.,5. }
stat. YReg {__5.66}
stat.FreqReg {_,_, 1.,1. }
11:={1345}: 12={2,356.6} {23566}
LinRegMx 17,12,{1,0,1,1} Done
stat.Resid {0.069231,_,0.276923,0.207692 }
stat.XReg {1._45}
stat.YReg {2._5.66}
stat.FreqReg { 1,11 }
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MABERBARRET X

f& B 7 5, AT DOl AN B F R IA WG R, L % 4 H Catalog 5%

Symbol Palette. #1411, Ei AN FRiEX V6, R IER AT HE N sqrt(6). 1%
N I, Rk sqre (6) ¥ N V6. —EePFE 7 20 F Fr W & A it 5
ML AL I AT AE o 59— S U 3= BT B AL A A .

NFRBEFBTTEI A
ERAR AR BRI PSR
T pi
0 theta
b infinity
< <=
> >=
# /=
O (kRS N) =
o (BRI A A, <=>
XNOR)
SRR =
WTESSREN abs (...)
V() sqgrt(...)
() R AR ) sumSeq((...)
M()( FEFIBLAR) prodsSeq(...)

sin™(), cos™(), ...

arcsin(...), arccos(...), ...

AlList() deltalist(...)
LN IR

ERAKAE: BNRREE T R
i 2 HUH B ei

e( Ll e NI AR Qe

X #)

E( AT 0% QE

T(HE) et

" %Fff) Qr

WA B F R LR RIET 0 187



EWMANAE: BAKIREE T K

° () ed
gl | E) eg
Z () e<
EEA) e>
»Decimal. @>Decimal. @>approxFraction () Z.

»approxFraction() %5 .
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EOS™ (Equation Operating System) & X 45 14

AT A48 TI-Nspire™ %= J Rl 2% %% 21 £ K B 2 H 1) Equation Operating System
(EOS™) o Hir i+ A% 5 A 5k e by DA a7 8 L B 85 1O 6 N o EOS™ 3K 7 45 45 5
U ZH IF AR N A H B T R A A T AR

LY

ZH BHEK

1 BG5S () TS (1855 )
2 W] 3% (#)

3 BR K

4 JE B IS S RF: 20 -AD (0) s B e (1) F1ar LB (%) SR (7). R A (
1) ¥ E (7)

R R IBHAT ()

RE()

FRFHRIKA (&)

e () B (/)

T (4)~ BB ()

10 PFHA?%% T (O AT (25 /9), AT (9 A THET (<K
VRTF () KT T (2 8 >=)

11 ﬁiﬂ not
12 % % and
13 iZ Hor

O] 0| N| oo »n

14 xor. nor. nand

15 Eika(0)

16 B[R, XNOR (=)
17 LB HAF (“]”)

18 1A (=)

BES. THSMERES

e RS RIS S L 5 S S 5 A P
(;'Eﬂ)gb’jms ™A E I RRIE ARG S A
3 A 4.

Rk A BT FE N W A 35 5 35 AR S 5 Bl ZUAH A . 75 2 s Bt
Yk 0 2R BB R S B0, (142)/(3+4 45 R R R T B ”Mlssmg ).

AL i, 1A 4
M 12) ) BRI I 2
s

S|
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HE: BT TI-Nspire™ 3 R 8w XA QR KR A2 42 5 iR E
TEFE 5 W IR A 20, B A0 “BR B0 B i AN 2 B & i 3fe v . B, a(b+e) 2
I bre KRR a BIME . WREHRILK brc 54 & a M, v{EH B A

¥ : allb+c).

mEREHE

(B B212 FL 1T (#) 1T 4% 7 77 5B R 40 8 A8 & B0 R 20 44 R o
AR AR xyzo [0 8218 Bk m] DL G 2 S OORE 7 3 1
H “r"—s1, N #s1=10,

BEBHER

FEEEMAREEZRTEE TR FNIEBESRF, Flu, 51, 25% 5% 60°15' 45", J5
REEZEHFMALTELE NN R T I E . flin, fERIEN 40309, &
St S 3. 4R 6, RJFTHE L4 AK, UL e AEERIME, 51 4096,

XE

KE (M) FIZENTCERTE (N W NAAELEH#THE. fln, Rk 203 5
27372) AR B 45 R A A, #5120 T (223)22 15 B 55 R A FE, =2
64,

R 7

B NGB, L% (O) RGN BUE . S5 B IS SR SR RO AR SR 2 BT AT
ﬂgg,ﬁ-xz &5 5L 5, -92 = -81, i FH #5555 S R ¥ 77, 5l (-9)2 18 E 1
RN 81,

L1 (“17)
L RZFAT (7)) JA I H AR B XHZEAT R AR B EA — R AR

i, #(“x"&"y"&"z") Il &
AR B, i, Wik 10-r
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HRAEAER
HY L R T R, AR K I 45 A8 B errCodes I P 5 SCIAIRE J7 A 68 45 AT DA
¥ 2 errCode VAT & S I IR IH o B XA H errCode M7=, &S Try 14

T 2( 5 14610) o

R R RIEALE T TI-Nspire™ CAS 7 il

TI-Nspire™ 7= i o

o 1 55— 22 & T

HRAE  |H
10 B R IR [
20 2 58 & i T TRUE B8 FALSE.
W, A E AR R T E AT L. i, S a B b AR S, MIAESRAT If
AR 1f a<b ¥ T BULAT R
30 A AN R SR AR
40 B R
50 B A &R JLAD
P2 AN B AR B R T R — 20,
60 7 0 A A R 2Rk A U
70 I AR 5 1 0 A B A
%0 A i 25 A A
100 I 7 0 232 R B
130 H AR B 2 A R
140 B AR AR AL B TR .
T 1 5 44 R 2 LR R
o ANUHFIFK
o AT T BRI T AT
o U7 R AEH T RIZ B4 S
o N K P BR i
2 WK Y Caleulator — 7, TEE L5 ..
160 AR A 2 A 2
165 R R A, o Rk
3% BT 22 e HL L
170 MR A
TRR AN T B BRA R E AR XA

R AC TS R B
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HRAE |

180 o i
TEHEAT K I 18] 32 S BB AT P25 39 1 42 7 (esc) ¢ .

190 M E X
S IV SR BB Gk T I TE R B R A R A B, a+1->a( Fira
SR E AR H3 BUlb A iR

200 B i) 2% 1 22 ik B2
B4, solve(3x"2-4=0,x) | x<0 B x>5 4 7™ A= b4t R Vi 2., i IR1 & B 1) 56 £ A
“or” 43K, A2 LA “and” 3B «

210 Bl KA TR
SR ik e et

220 A A% o 2 R

230 4
K AH B M BOE R B, G SR {1,2,3, 4 A TE L1 R, U LAfs) 4
B, POy U RaE AT ER.

235 PR R BT TR R

240 B NI
PN AS B AR RO AR R . 100, [1,2]+(1,2,3] M 4EBCRITES, [
AP FE RS KT RN .

250 R¥ChE

260 IR R
H AR &0 AR AR S BN . 10, rand(0) JERK

270 BRAMER

280 Else #1 Elself 7 If...EndIf B #h 38T 3L

290 EndTry Gk LG /Y Else 15 1)

295 AL B

300 K20 B B E TS 2 AN B 3 A e R ALk

310 nSolve ffJ 58 — H A8 B A U — J6 7 B o AN REAL 2 BRI 2648 B A iy HoAh o8
AR,

320 solve BX cSolve 1 55 — H A% & 0 AU 7 FRBAN 55 2
B4, solve(3x"2-4,x) L2k, BNH—HEBREAZR—A T .

345 AL — 5
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HRAE |
350 Fi B v
360 VB e 4 8 AN S A R0 7R B 44 R
380 A E X Ans
T b — R SR BB Ans, T4 Z 0 ARG ANATAT 5
390 Sy BT
400 {8 TE 2L
410 i & To 2K
430 BRI v
435 i THE T RL
440 R & R o3
B, x(x+1) To R T x*(x+1) & LA B0 i o IXRE S O T 8 G TR VA R 2 ofe
LB .
450 TE BRI 2 1 3k A TR
WUR R 5 i 2 A P 58 SR R B0 A 2L
490 7E Try..EndTry B of1 6 2%
510 H2H BRI R
550 TE B B AR Fr S8 T 2K
A Lot & 75 o UL P A TE AL BN, Local W REAE B BUERAE P A
560 1f Loop..EndLoop- For..EndFor 5% While..EndWhile £k 41 76 2%
4, Exit fir 4 1 753X 28475 25 5L 9 56 2
565 TEFE 7 A T AL
570 PR A TR
Bildn, \var T2
575 52 KON AL b TG 3L
580 PP 5 F B &L
FEF A BEAE B B s A 51 (4 1+p(x), Horb o ARRT) ©
600 RITRL
605 LR TE AL
610 Local 1 ) v (1448 1 42 FR TG 24

R AC TS R B
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HRAE |
620 At B R B 44 FR G RL
630 g5 IR
640 I B )i T0 AL
650 B AL
P8 45 22 ) A i A s o 8 A DA T L 0 S s 459 8 2 [ 9
665 FEL I AN W] 3T AL
670 WA
0 e A S R 23 B
2R A7 I 5% P B SCRY
AR E IR 1R 2 FTCVE SR R, T S R AR S R R N
672 BURFER
673 BEURFER
680 (B
690 ) SRk
700 SN
710 RIS
720 HER K
730 HA)vk ¥ T 0 B4 TR 4 Bk
740 If..Endif £ &}t/ Then
750 HZIRA S B BB 7
765 A R AL
780 FRANF fi#
800 e s fias 1
fldn, o SRR Real B &, W (-1) 2K
ERYRELE R, 15K “Real or Complex”#5 X, ¥ B ¥ 2 RECTANGULAR %
POLAR.
830 inbith
850 LA FRE R

PAT W 18] TEIEAE SR M B AR R B — NP X T 5 — T 51
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HRAE |
855 22 B A Fo VR Rand 287 8 4L
860 3R
870 LR R G R O
900 B AR B R
e A - v UK A I N B B 4R
910 (RPN
920 AR E]
930 B Az &5 b
M E A — MR R
940 HAZEL%
FixXam R AT 2 AL E BT,
950 TR %
955 HoE LR ET £
960 AR ARE X
R EHEHU ez —:
4 sto =
3 ;)efine
47 A .
965 Bl RG ARGV
970 IETEAE AR &, B AN R4 51 B8 2
980 A &2 AR AP
990 A B AR
T B E A8 B R R UK BE IR
1000 AR B
1010 7
1020 P B A R
1030 A7 DR 37 3 R
1040 ANSEHE (KRR B 1 R T AT AR BCR S . R A TI-Nspire™ CAS.

R AC TS R B
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ARG i, B
1045 ANLFMIEH A W2 H AR E AR RS, 223 H TI-Nspire™
CAS.
1050 AL FEMThRE . s H A HZE T HHARE RS . 24388 F TI-Nspire™ CAS.
1060 N B AR B 0 R BUE . AV .
1070 AR E AR K, JEVER A
1080 AR Anso B FR T ASSZRF Ans.
1090 A E Lo WU T4z —:
e Define
L4 sto =
1100 et H
i, o B A Ad ] Real B, M (-1) L.
E RV EHLE R, 1 ¥% “Real or Complex”#5 2, ¥ B ¥ 250y RECTANGULAR B
POLAR.
1110 FRAE TE 2L
1120 5 AN
1130 AR A B e 24 B R
1140 AR 4 iR
FEHERLARZRTE _ATRMNZIARER RSB A
B, B R B AE .
1150 SR
MR EEELFRXTHEAETREMNZHAREN. WRHRDHE=
NEAE, PR E R IAE.
1160 JE B4 A R TE R
A% 4 R A ooy FER, Hi
o xxx # A LLE 13 16 N FERF .
o yyyIRAAILLE 18 15 A F R
B2 A5 BG5S W oe R p o — .
1170 JEE % 43 4 FR A FH I 3k
o INEEAH FH] Define. := B{ sto = [4] B% /& 4% AR 1E -
o WAL AREN Local & &, WA GENE NS HTE B B BFE T
TE S .
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HIRAEG

A

1180

JEAR B AR

i B A 44 PR A DA TR EEOK

o R A

o« RUUF R

. A 15 A FE
FEZEEES WP PE—T5,

1190

AR B SRS -
o IGHFFESL T MyLib LA R,
o RRIHTE
B2 (5 BES WO pEr—5 .

1200

A F AR

o IGUFEZEALTEME —A W Ed,
o UH M E AR & E XN LibPub X LibPriv.
o RIHTE.

H 25 BAE S ISR b g — .

1210

FE PR T A RR TR

T E A4 PR 2 DL R

o NE AL

o RULTF XIZF 4

o NI 16 MFEH

o REMGWHANK

H 2 A5 BAE S ISR b g — .

1220

iﬁ%'ﬁé:
tangentLine Fll normalLine 5% %5 1N ¢ #5218 2R %X

1230

SRR

Degree 5, Gradian £ /i i 2 7R 3 3 = fi i B 7%

1250

H A8 f iR

18 P 2Rt 7 FE 4L

AR x My B T e B T R AL R 4
3x+7y=5

2y-5x=-1

1260

H AR B

R AC TS R B
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BRAE W

nfMinzk nfMax 55 — H A B AU AR B RIE N AREU TR R R
S AL A AR

1270 H AR B iR
SHLTUN 1B 2 [ o

1280 H AR B IR
WA AT EZmA.

1290 H AR R IR
Tl AR B 2

1300 SRS
% T2 R B0 FH SRS .

1310 H AR RS IR -

BRI — A Z A BERELET

1380 H AR RS IR

A Yk E A F domain() BR %0
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EEREAHER

& ] UL A warnCodes() B 3077 £ 38 i v 350 32 2k 20 AR Jl 1 4 05 ARSIt R 4% 41

L A e AR R L ORI RV

HRAFEE A B 7R ], 15 2 %] warnCodes()( 25 15471) »

EERBE (W

10000 BEATIE S AT e R B .

10001 KIT IR By T R AR BRI AR .

10002 fifé 7T B

10003 il 1 B2 W] 8

10004 BEATIE S AT RS A B

10005 cSolve A iE R EHE L E 4T

10006 Solve I it X HE & £ E 5

10007 FREAEAE SE . 2 T A IE I BN IR A /Al A
18 solve() 7 51 -
o solve( T &, BE=AlHE) | T AL E<E R
o solve(7HE, ZHE)|FHRAELE<ER
o solve( 7%, B E=flil1H)

10008 45 AT g L N g

10009 P S TN 1PN N

10012 IS g7 A

10013 0on0 B undefr0 4 1 BUAR

10014 undef 0 B 1 HUAR

10015 170 B 17undef #l 1 HUA

10016 1nundef B 1 HUAX

10017 il A oo B o0 AR

10018 BHHE 64 (L HiR [ 64 A {H .

10019 RURAES, WL AT AR R S8 .

10020 SMRBATEL K, TEHWHLAN.

10021 BN EE R E LS.

45 T RE I AR XS BT A AT RE 0 2 BUE A AL

oo gen

ERARLE 1N PSS
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HREB |HEE
10022 i e p il s SR LTI AR E I
10023 P B 2 3fe LA S
10024 fi FAE AL SRR AT 4 R
10025 RSB =T TOVE BT A AR 2
10026 A 252 IR 2% A o DA M\ A e 0 W AR A4 5 PR ) A T A i e T X
(4L 18 52 R 1 264, B4, 'x<3 and x>-12'
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Texas Instruments X & 5 IR 5%

ARTIPRARS B EZE R, il B IS TR TR

— R
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EW: education.ti.com
#EMFEBE R

KT RAZIIRM KT, L 4B EE, 7§

Z [ A 7 i B i E) DR AZ 75 I

B B 2 24 M) Texas Instruments &R /2855 -

Texas Instruments 3¢ #¥ 5 it 4 201



202



=5

3 b £/ il 179
2 i = I 178
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e 1 P 163
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L B T e 172
B = 179
#

2 1 2T 177
I 1 e = 190
%

R = I = 168
&

& TN T . 173
*
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I 167
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v

P N = e 171
»

> O E A IGrad] L. 64

»apPPrOXFraction( ) - ... e 16

»Base10, DAt il B B 7R [Basel0] - oo oot 21

»Basel6, LA+ 7N HEHll F 7R [Basel6] - oo 21

»Base2, PL ik ] B 2R [Base2] - oo 20

»Cylind, PAAEALFR & B, [Cylind] ..o 37

»DD, LAF i) A B R 2R [DD] .. 38

»Decimal, & 7~ il 45 F [Decimall ... . 38

»DMS, LARE /43 /B 7R [DMS] .. 43

»Polar, AR AL BR 1A & 7N [Polar] _ ... 104

*Rad, F IR M B [RAd] - oot 111

»Rect, PLE A AR FR ) 8 B 78 [ReCt] - o oo e e e e 114

»Sphere, DLER AL AR 7] B 7R [Sphere] ..o 135
9

S I il 182
=

=, R I L. 171,187
L4

SR = Nl 172
©

O 183
0

0 P - 1 = S 183

Oh, T N a AR R B . 183
1

10N ), B T . 180
A

abs( )y A B e 11
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amortTbl( ), 28 A I R
and, i1 R I8 B il
anglel)s B
ANOVA, B R T e A T e e
ANOVA2way, R R 7 28 T ...
ANS, R B B R e
approx( ), B A B .
approxRational() ... ... ...
AMCCOS() - ottt et e e
ArCCOSN() Lo e
ANCCOt() - oottt e
ArCCOth ) Lo e
ook | AR
ArCCSCN) - o
5 ok =T |
ArCSECN() e
ANCSIN() -
ArCSINN) e
ANCEAN ) — oo e
ArCtaN ) Lo
augment(), BN/ B ..
avgRC(), I B ..

bINOM AR ) . e
DINOM P () - e

(6o & N
ceiling( ), T E U dE
centralDiff( ) L.
char( ), R B e
X2 2WaY - o oo
X2CAT( ) oo
X2GOF e
X2PAT( ) e
ClearAZ . e

COlAUBM Nt e
colDim(), FEREFU AE R ...
colNorm( ), FE BE B30 B
conj()y e B0 A B L.
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constructMat( ), M B8 B L e 27
corrMat( ), I Bl ... 28
COS™ s AR G . 29
COS( )y AR TE et 28
cosh™( ), ORI AR 0% . 30
cosh( ) BUH A 5 . 30
ot () AR oL 31
o I S 7 31
coth™ (), B U A V) ... 32
coth( ), BB AR Y] e 32
count()s T BB 0 0 .. 32
countif(), A &AM TFBCEC A P I ... 33
CPOIYROOTS() - .- oo oo e e e e e e e e 33
crossP( ), 28 X T R . 34
Lo T S 34
eSC( ) AR B il 34
esch () ORI AR B . 35
esch( ) RUM AR B . 35
CubicReg, = IR B T . 35
cumulativeSum( ), BB A 36
Cycle, TR e 36
D
e el s 173
dbd(), P4 BRI A0 B R B ... 37
DEfiNe . e 38
Define Lib P iV e 39
Define LibPUb s 40
DEfiN€s TE X oo e e . 38
deltalist() .. 40
DelVar, M BR A B .. 41
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